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Information on rating plate
These details are very important for
identifying your appliance when you
order spare parts or contact our
aftersales service. The rating plate is
found near the engine. Enter all the
details on rating plate in the following
fields.

This and other appliance information
can be found on the separate CE
declaration of conformity which is a
component of these operating
instruction.

lllustrations

Fold out the illustrated pages at the
start of the operating instructions.
Various models are described in these
operating instructions. Graphical
representations may deviate in detail
from the purchased unit.

For your safety

Use the appliance properly

This appliance is approved solely for
use

— in accordance with the descriptions
and safety instructions specified in this
user’s guide,

— to mow the lawns of domestic and
leisure gardens.

Any other use is not as intended.
Improper use is not covered by the
warranty and the manufacturer will
reject any liability. The user is liable for
all damage caused to third parties and
their property. Unauthorized
modifications made to the mower rule
out any liability on the part of the
manufacturer for damage resulting
therefrom.

Observe the safety and
operating information

Before using the appliance for the first
time, read and follow these operating
instructions carefully. Keep these
instructions in a sate place for future
reference. Never allow children or
other persons to use the lawnmower
who do not know the operating
instructions.

It the appliance changes ownership,
hand over the operating instructions.

General safety information

In this section you will find general
information about safety. Warnings
that apply specifically to individual
parts of the appliance, functions or
activities are shown at the
corresponding point in this users
guide.

Before working with the

appliance

Persons using the appliance must not
be under the influence of intoxicants,
e.g. alcohol, narcotics, medication, etc.
Persons younger than .16 years of age
must not use this lawnmower — local
regulations can determine the
minimum age of the users.

This appliance is not intended for use
by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.
Children should be supervised to
ensure that they do not play with the
appliance.

For children, cleaning and
maintenance of the machine is
permitted only under adult
supervision.

Before you begin work, make that you
are familiar with all attachments and
operating controls as well as their
functions.

Use outdoors with the permitted and
appropriately identified connection
cable only, e. g. B. HO7RN — F3x 1.5
mm? (max. 50 m). Connecting parts of
connection-cables must be splash-
proof and made of rubber or covered
with rubber.

Before using the unit, always check
whether the connection cable is
damaged, brittle or tangled. To do
this, switch off the unit and pull out
the mains plug. Use only a connection
cable which is in perfect condition.
Before using the appliance,

— check whether the grass catcher
works and the deflector closes
correctly. Replace damaged, worn out
or missing parts immediately.

— check for any wearing or damage to
the cutters, fastening pins, and the
whole cutter unit. All worn or
damaged parts must be replaced in
sets at a specialist workshop in order
to rule out imbalances.

— check whether the cable between
the motor and switch/plug
combination is damaged. Immediately
have a damaged cable replaced by a
specialist company.

Spare parts and accessories must
satisfy the requirements specified by
the manufacturer.

Therefore use original spare parts and
original accessories only or spare parts
and accessories authorised by the
manufacturer.

All repair work must be conducted
exclusively at a specialised garage.
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When working with the

appliance

When working with or on the
appliance you must wear protective
clothing. This includes:

- safety shoes,

- trousers,

- tightly fitting clothing,

- protective goggles, etc.
Operate the vehicle only when it is in
good technical condition as stipulated
and delivered by the manufacturer.

Before all work on this

appliance
To prevent injury, before performing
any work (e.g. maintenance and
adjustments) on this unit
- switch OFF the engine,
- wait until all rotating parts
have come to a standstill,
- pull out the mains plug,
- leave motor to cool down
(approx. 30 minutes)

After working with the

appliance
Before leaving the unit, always pull out
the mains plug.

Safety devices
Figure 1

.& Danger
Never use a lawnmower if it has
damaged safety devices or if there are
no safety devices fitted.

Safety lever (1)

The safety lever stops the motor and
cutting blades in an emergency. There
must be no attempt to circumvent this
function, which is crucial for your
personal safety.

Ejection flap (2) or impact
protection (3)

The ejection flap/impact protection
protects you from being injured by the
blade or by ejected solid objects. The
lawnmower must always be operated
with the ejection flap or impact
protection.

Symbols on the appliance

On the appliance you will find various
symbols on adhesive labels. They have
the following specific meanings:

Attention! Please
read the
operating
instructions
before putting
lawnmower into
operation!

5>

Keep third parties
away from the
danger areal!

Before working on
the cutters, pull
out the mains
plug! Keep fingers
and feet away
from the cutting
tools! Before
adjusting or
cleaning the unit
or before checking
whether the
connection cable
is entangled or
damaged, switch
off the unit and
pull out the mains
plug. Keep the
connection cable
away from the
tools.

BB [P

Keep connection
cable away from
the cutters!

Symbols in the user’s guide
Symbols are employed in the user’s
guide to indicate hazards or draw
attention to important information.
They have the following specific
meanings:

.& Danger

Draws your attention to sources of
potential danger associated with the
task you are undertaking at the time
which constitute a danger to persons.

i Caution

Used to highlight hazards which are
associated with the activity that is
being described, whereby damage
could occur to the appliance.

|I| Note

This indicates important information
and application tips.

Disposal instructions
Dispose of packaging remnants, old
units, etc., in accordance with local

regulations.
Old electrical
equipment is
recyclable and
should therefore
not be thrown in

[ ]
the dustbin!

We request that you support us with
your active contribution in the
conservation of resources and
protection of the environment and to
dispose of this unit at collection
points, if available.

Assembling the unit

Never put your
hands and/or feet
in the vicinity of
rotating parts.

X B

Always keep these symbols on the
appliance in a legible state.

Illustration on the enclosed sheet
show you how to assemble your unit
in a few steps and make it ready for
use.
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Operating safety

A Risk

of electric shock

— Use a safety switch on your mains
socket (= residual current operated
device with a release current not
exceeding 30 mA).

— If you sever the power cord while
mowing, you are at risk of being killed
or injured. Slowly move away in short
steps from the un/t. Pull the plug out
of the socket. When mowing, ensure
that the connection cable never gets
into the cutting area.

Accident

— No person, especially children,
and/or animals should be allowed to
stand close to the mower while it is in
use.

Risk of injury due to ejected stones or
other objects.

Falling over

— Operate the vehicle at walking
speed only.

— Be particularly careful when
mowing in reverse and pulling the
appliance towards you.

— When mowing on steep slopes,
there is a risk of the mower tipping
over and you could be injured as a
result. Mow crossways to the slope,
never upwards and down wards. Do
not mow on inclines greater than 20%.
— Be particularly careful when
changing direction of travel and
ensure that you always have a firm
footing, especially on slopes.

- Mowing along perimeters involves a
risk of injury. Mowing near edges,
hedges, or steep inclines is dangerous.
Keep a safe distance from perimeters
when mowing.

— If the ground is wet the mower
could slip due to reduced traction and
overturn. Mow only when the grass is
dry.

— Work only by daylight or in good
artificial lighting.

Injury

— Always maintain a safe distance
from the rotating tool by means of the
steering handle.

— The working area of the operator is
behind the steering handle during
operation.

— Never place your hands, feet, or
other parts of the body near rotating
parts.

— Stop the motor if you have to tilt
the unit or transport it over surfaces
other than grass.

— Never lift or carry the appliance
when the engine is running. First, pull
the mains plug out of the socket.

— Switch the motor off and pull out
the mains plug before loosening
blockages or removing obstructions
from the discharge channel or before
checking, cleaning, transporting or
adjusting the lawn mower or before
working on the unit.

— If you remove the grass catcher,
you or other persons might get injured
due to ejected, mowed materials or
foreign bodies. Never empty the grass
sack while the engine is running. To do
this, switch off the unit.

— Check the surface on which the
appliance is to be used and remove all
objects that the appliance can take up
and fling out.

— Do not use the unit in adverse
weather conditions, e.g. if there is a
probability of rain or a storm.

— If the cutter strikes a foreign object
(e.g. stone) or if the unit starts
vibrating unusually: Switch off the
motor immediately and pull out the
mains plug.

Before continuing to use the unit, have
it checked for damage by a service
centre.

— In the case of mowers with rotary
blades, never stand in front of grass
ejection holes.

Stumbling

— When turning the unit, you may trip
over the connection cable and injure
yourself. Always guide the cable in
such a way that it is always kept out of
the walking and working area.

— Operate the vehicle at walking
speed only.

"i"' Caution

Damage to the lawn mower.

— Stones, scattered branches, and
similar objects can damage the
machine and impair its correct
operation. Remove all objects from
the appliance’s path before every use.
— Operate the appliance only when it
is in good technical condition Subject
the appliance to a thorough visual
check before using it. Check in
particular the safety devices, electric
controls, power cables and threaded
connections for damage and secure
attachment. Replace damaged parts
before operating the unit.

|I| Operating times

Comply with the national/municipal
regulations concerning the times when
the mower may be used (if required,
contact your local authority).

|I| Directions

Details of specific locations on the
appliance (e g. left, right) are always
quoted as seen from the steering
handle and while facing forward.

1. Hang the grass catcher
Figure 2

e Lift up the deflector flap and hook
the grass sack onto the appliance.

2. Set the cutting height

M Caution

Select cutting height for uneven terrain
to prevent the cutter from ever coming
into contact with the ground.

Figure 3

Set the cutting height of the grass as
required.

Setting option (depending on model)
from approx. 3 cm to maximum 9 cm.

|I| Note

If units have individual wheel
adjustment, set all wheels to the same
height.

Model A:

¢ Unscrew wheels and move to the
appropriate height setting.




English

Operating manual — Lawn mower with electric motor

Model B:

e Pull the lap and snap into place in
the position required.

Model C:

¢ Advance or push back the lever of
the central vertical adjustment and
snap into place in the position
required.

Model D:

e Actuate lock and simultaneously set
the required height by pulling or
pressing on the handle/lever. When
the lock is released, the selected
setting engages.

Model E:

e Pull the wheel forwards and lock in
the required position.

3. Power cord

Figure 4

e Attach connection cable to the cable
grip.

e Insert the connection cable first into
the switch/plug combination on the
unit and then into a 230 V-socket.

4. Starting the engine

.& Danger
Keep hands and feet well away from
the cutting blade.

M Caution

— Do not tip the appliance when
starting.

— If an attempt is made to start the
unit in tall grass, the motor may
overheat and be damaged.

Figure 5

* Keep the appliance on an even
surface with little or the shortest
possible grass.

e Standing behind the unit — press
and hold down the locking button.
e Pull and hold the safety lever,
release locking button.

The motor and the cutter run.

You can now start work.

5. Engaging/disengaging gear
drive

(only in the case of lawn mowers with
gear drives)

Figure 9

st
Putting gear drive into gear '

e Pull lever and hold.
Throwing gear drive out of gear
G

¢ Release lever.

6. Stopping the engine

* Release the safety hoop.

The engine and the cutting tool stop
after a short time.

7. Detaching and emptying the
grass sack

Figure 2

It cut grass is left lying on the ground
or it the level indicator (optional, Fig.
10) indicates that the basket is full:

* Release safety hoop and wait until
the engine stops.

e Lift the deflector flap and unhook
the grass sack.

e Empty out the contents.

8. Working without the grass

sack

Whenever you detach the grass sack,
the deflector lap drops down. When
working without a grass catcher, the
mowed grass is ejected directly
downwards.

9. Retrofitting for mulching
(only for units with mulching
accessory/ optional).

Units with rear discharge:

Figure 7A

e Lift the ejection flap.

* Remove the grass catcher.

e Insert mulch key (depending on
model).

* Lower the ejection flap.

|I| Note

Models with integrated mulching
function do not require a separate
mulch key — a specially shaped rear
lap assumes this function (Fig. 7B).
Units with side discharge:

* Remove side discharge — impact
protection/mulch lock closes
automatically (Fig. 8A).

10. Changing units over to side

discharge

(depending on model)

e If fitted:

Remove grass catcher and lower the
rear discharge flap.

o Lift impact protection/mulch lock
and attach side discharge (Fig. 8B).

11. After finishing work

* Empty the grass sack.

e Pull the mains plug out of the socket
and the unit.

e Leave the motor to cool down
(approx. 30 minutes) before cleaning,
servicing, storing or shutting down the
unit.

Tips on lawn care

Mowing

Lawns consist of various grass types.
Frequent mowing promotes the
growth of grass, resulting in strong
roots and a firm sward. If you seldom
cut the grass, you will enhance the
development of high growing types of
grass and other weeds, (such as clover,
daisies). The normal height of a lawn is
approx. 4—5 cm. Only 1/3 of the total
height should be mown; therefore cut
7—8 cm long grass to normal height.
Try not to cut the grass shorter than 4
cm, otherwise the lawn will suffer
during dry periods. If the grass has
grown particularly high (for example,
during a holiday period), cut it back to
its normal height in several stages.
When mowing, always overlap the
mown swaths slightly.

Mulching (using the accessories)
The grass is cut into small pieces
(approx. 1 cm) and left to lie on the
lawn. The lawn therefore retains a lot
of nutrients. For an optimum result
always keep the lawn short, see also
the section entitled “Mowing”.
Observe the following when mulching:
— Do not mow wet grass.

— Never mow more than 2 cm.

— Mow slowly.

— Clean the cutters regularly.
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Transporting the appliance

.& Danger

Before transporting the unit on or in a
vehicle: Switch off motor and remove
connection cable.

Leave motor to cool down (approx. 30
minutes). For transport on or in a
vehicle, secure the appliance
adequately against slipping.

Before lifting or carrying the unit, pull
out the mains plug. Before moving the
unit over surfaces, such as footpaths or
driveways, stop the motor.

"—f?—\' Caution

Do not wedge or kink the cable which
runs between the motor and
switch/plug combination.

Figure 6

¢ The steering handle can be folded
down to facilitate storage.

Servicing/cleaning

.& Danger

To protect against injury before all
work on the appliance

— switch OFF the engine,

— wait until all rotating parts have
come to a standstill,

— pull out the mains plug,

— leave motor to cool down (approx.
30 minutes).

Servicing

.fi\, Danger

To protect against injury from (the
cutters, have a specialist garage
perform all work such as replacing or
regrinding the cutters (special tools
required).

Before each operation

¢ Check connection cable.

¢ Check that threaded connections are
tight.

¢ Check safety devices.

¢ Check unit - see section “Before
working with the appliance”.

Check the point of contact of the
clutch:

(only in the case of awn mowers with
gear drives)

— The lawn mower should not drive
forwards when the engine is running
and when the gear drive is not
engaged.

— The awn mower should drive
forwards when the engine is running
and the gear drive is engaged.

e If necessary, adjust the point of
connection using the knurling
tool/adjusting nut on the gear drive
lever or Bowden cable.

Once a season

e Lubricate the joints and torsion
spring on the discharge flap.

e Al the end of the season the
appliance must be checked and
serviced at a specialist garage.

Cleaning

M Caution

— Do not splash the unit with water,
otherwise electric components may be
damaged.

— Clean the appliance after every use.
Failure to clean the appliance can
damage the materials and cause
malfunctions.

Cleaning the grass sack

The easiest time to dean the grass
catcher is immediately after mowing.
¢ Detach and empty the grass sack.

— The grass sack can be cleaned by
means of a powerful jet of water from
a garden hose.

e Allow the grass sack to dry out
thoroughly before using it again.

Cleaning lawnmower

.& Danger

Work on the cutters can cause injury.
Wear safety gloves for your protection.
Whenever possible, always clean the
appliance directly after mowing.

e Tilt the unit 10 the side,

e clean the cutter chamber and the
ejector cover with brush, hand broom,
or cloth,

e set the appliance down on its wheels
and remove all visible grass residue
and other soiling.

Laying up the vehicle

M Caution

Damage to mower materials

Keep the vehicle only in clean and dry
rooms when the engine is cold. During
prolonged storage, e.g. in winter,
ensure that the unit is protected
against rust.

At the end of the season or when the
vehicle will not be used for longer than
a month,

e Clean the appliance and the grass
sack.

* To protect metal parts from rust,
wipe them all down with an oiled cloth
(resin-free oil) or apply an oil spray.

Warranty

The warranty rules issued by our
company or the importer apply to
every country. As part of the warranty,
we remedy malfunctions on your
appliance free of charge provided that
this malfunction is caused by a
material or manufacturing defect. In
the event of a warranty claim, please
turn to your dealer or the nearest
branch office.

Identifying and eliminating

malfunctions

Malfunctions that occur during the
operation of your lawnmower often
have simple causes that you should
know and be able to repair on your
own. In cases of doubt your
specialised garage will be please assist
you further.
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Problem

Possible cause(s)

Remedy

Engine does not start.

Connection cable not connected or
defective.

Check and plug in cable; if required
replace or have it repaired by a
specialist.

Household fuse overloaded.

Switch on fuse; if required increase
the fused house connection or have
one installed by a specialist.

Switch/plug combination defective.

Have it repaired by a specialist
company.

Motor is humming, but not running.

Lawnmower Is standing in long
grass.

Place the lawnmower onto a surface
with shorter grass.

Blade is blocked.

Pull out mains plug, remove blockage.

Motor suddenly stops.

Plug has become loose.

Check cable, ensure that it is attached
to the cord grip, insert plug again.

Overload protection has switched off
(depending on model).

Pull out mains plug, remove blockage
in the discharge, wait approx. 30 min.,
switch on again.

Unusual noises (rattling, clanging,
knocking).

Screws, nuts, or other fasteners loose.

Tighten parts; if the noises persist:
Contact a specialist workshop.

Strong vibrations.

Damaged blade shaft or defective
cutter.

Switch off the unit immediately. Have
defective parts replaced by a specialist
workshop.

Wheel drive does not work.

V-belt or gears defective.

Damaged parts must be replaced at a
specialist garage.

Unclean cut or speed Is decreasing.

Grass too high.

Set larger cutting height, if necessary
mow twice.

Grass Is not being picked up or grass
catcher is not filling

Grass too damp.

Let the lawn dry.

Ejector clogged.

Pull out mains plug, remove blockage.

Cutters bunt.

Cutters must be replaced or reground
at a specialist garage.

Grass sack full.

Switch off mower, empty grass
catcher.

Dirty grass sack.

Switch off mower, clean air slots in the
grass catcher.
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Indicazioni sulla targhetta
d'identificazione

Questi dati sono importantissimi per la
successiva identificazione, per
I'ordinazione dei ricambi
dell'apparecchio e per il servizio
assistenza clienti. La targhetta delle
caratteristiche si trova vicino al
motore. Riportate tutti | dati della
targhetta d'identificazione del vostro
apparecchio nello spechietto
sottostante.

Questi ed altri dati sull'apparecchio
sono riportati sulla separata
dichiarazione di conformita CE, che &
parte integrante di questo libretto
d'istruzioni.

Figure

Aprire le pagine con figure all'inizio del
libretto d'istruzioni. In questo libretto
d'istruzioni per l'uso si descrivono
diversi modelli. Le figure possono
differire in qualche dettaglio
dall'apparecchio acquistato.

Per la vostra sicurezza

Usare corretto dell'apparecchio
Quest'apparecchio e destinato
esclusivamente.

- all'impiego secondo le descrizioni ed
istruzioni di sicurezza fornite in questo
libretto d'istruzioni per I'uso;

-per falciare superfici erbose della casa
e nel giardinaggio ricreativo.
Qualsiasi altro uso non é regolare.
L'uso irregolare comporta I'estinzione
della garanzia ed la ricusazione di
qualsiasi responsabilita da parte del
costruttore. L'utilizzatore risponde di
tutti | danni ai terzi ed alle loro
proprieta.

Le modifiche abusive apportate
all'apparecchio escludono una
responsabilita della casa produttrice
per | danni da esse risultanti.
Osservare le istruzioni di
sicurezza e per l'uso

E' necessario che |'operatore della
macchina legga attentamente questo
manuale di istruzioni prima di
utilizzare la macchina per la prima
volta. Seguire le istruzioni e
conservare il manuale per un utilizzo
successivo. Vietare I'uso
dell'apparecchio ai bambini e ad altre
persone, che non conoscono queste
istruzioni per l'uso. In caso di cambio
del proprietario, consegnare questo
libretto d'istruzioni per I'uso
unitamente all'apparecchio.

Avvertenze generali relative alla
sicurezza

Questo capitolo riporta le istruzioni di
sicurezza generali. Gli avvisi di
pericolo, riferiti particolarmente a
singole parti dell'apparecchio, funzioni
o attivita, si trovano nei passi
corrispondenti di queste istruzioni.

Prima di iniziare il lavoro con
I'apparecchio

Le persone che utilizzano
I'apparecchio non devono essere sotto
I'influenza di sostanze inebrianti, come
p.es. alcool, droghe o medicinali. L'uso
dell'apparecchio € vietato alle persone
d'eta inferiore a 16 anni — disposizioni
locali possono stabilire I'eta minima
dell'utilizzatore.

Questo apparecchio non & previsto per
essere impiegato da persone
(compresi | bambini) con ridotte
capacita fisiche, sensorali o mentali o
privi di esperienza e/o di competenze
specifiche, a meno che non siano
sorvegliate da una persona
responsabile della loro sicurezza o non
abbiano da questa ricevuto istruzioni
per l'uso corretto dell'apparecchio. |
bambini devono essere sorvegliati per
garantire che non giochino con
I'apparecchio.

La pulizia o la manutenzione
dell'apparecchio puo' essere eseguita
dai bambini solo sotto controllo di
adulti.

Prima d'iniziare il lavoro, prendere
confidenza con tutti | dispositivi, gli
elementi di comando e con il loro
funzionamento.

All'aperto usare solo cavi di
collegamento omologato per tale uso
ed adeguatamente contrassegnati, per
es. HO7RN — F 3 x 1,5 mm? (max. 50
m).

Gli elementi di connessione dei cavi di
collegamento devono essere
impermeabili ed eseguiti in gomma o
rivestiti di gomma. Prima di ogni
impiego controllare se | cavi di
collegamento sono danneggiati,
incrinati o ingarbugliati.

Spegnere a tal fine I'apparecchio ed
estrarre la spina d'alimentazione.
Usare solo cavi di collegamento in
perfetto stato.

Prima dell'uso controllare,

- se il raccogliera funziona e la valvola
d'espulsione chiude correttamente.
Sostituire immediatamente le parti
danneggiate, usurate o mancanti.

- se gli utentili di taglio, | perni di
fissaggio e tutto il gruppo di taglio
sono usurati o danneggiati. Al fine di
escludere squilibri, fare sostituire da
un'officina specializzata sempre il set
completo delle parti usurate o
danneggiate.

- se il cavo fra il motore e la
combinazione interruttore/spina &
danneggiato. Fare sostituire
immediatamente il cavo danneggiato
in un'officina specializzata.

I ricambi e gli accessori devono avere |
requisiti stabiliti dal produttore.
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Utilizzare percio solo ricambi originali
ed accessori originali oppure | ricambi
e gli accessori autorizzati dal
produttore.

Fare eseguire le riparazioni
esclusivamente dall'officina
specializzata.

Durante il lavoro con

I'apparecchio

Durante il lavoro con oppure a questo
apparecchio indossare un
abbiagliamento adeguato, come per
esempio:

-calzature di sicurezza,

- pantaloni lunghu,

- abiti aderenti

- occhiali protettivi.

Usare I'apparecchio solo nello stato
tecnico prescritto e fornito dalla casa
produttrice.

Prima di eseguire interventi di
qualsiasi tipo sulla macchina

Per proteggersi da lesioni, prima di
qualsiasi lavoro (ades. Lavori di
manutenzione e di regolazione) a
questo apparecchio

- spegnere il motore,

- attendere che tutte le parti mobili si
siano fermate completamente,

- estrarre la spina di alimentazione,
-lasciare raffreddare il motore (ca 30
minuti).

Dopo il lavoro con I'apparecchio
Estrarre sempre la spina di
alimentazion prima di allontanarsi
dall”apparecchio

Dispositivi di sicurezza
Figura 1

.& Pericolo
Non usare mai un apparecchio con
dispositvi di sicurezza danneggiati o
non montati.

Leva di sicurezza (1)

La leva di sicurezza serve per la vostra
sicurezza, per arrestare in caso di
emergenza motore e gruppo lame.

E' vietato cercare d'aggirare la sua
funzione.

Valvola d'espulsione (2) o
paracolpi (3)

La valvola d'espulsione/il paracolpi
protegge |'utilizzatore da ferite
causate dall'apparato falciane o da

oggetti duri proiettati verso I'esterno.

L'uso dell apparecchio & consentito
solo con la valvola d'espulsione o i
paracolpi montati.

Simboli della macchina
Sull'apparecchio trovate diversi
simboli in forma di autoadesivi. Le
spiegazioni dei simboli sono:

Attenzione!
Prima della messa
in funzione
leggere le
istruzioni per
|'uso!

5>

Allontanare i terzi
dalla zona di
pericolo!

Prima di eseguire
lavori al
meccanismo di
taglio estrarre la
spina
alimentazione!
Tenere dita e piedi
lontanto dagli
utensili di taglio!
Prima di regolare
o pulire
|'apparecchio
oppure prima di
controllare se il
cavo di
alimentazione é
ingarbugliato o
danneggiato,
spegnere
|'apparecchio ed
estrarre la spina di
alimentazione.
Tenere il cavo di
collegamento
lontano dagli

S N

utensili di taglio.

Tenere il cavo di
collegamento
lontanto dagli
utensili di taglio!

Non avvicinare
mai le mani e/o
piedi alle partiin
rotazione.

£\
$ i
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Conservare sempre ben leggibili questi
simboli sull'apparecchio.

Simboli nelle istruzioni

In questo libretto d'istruzioni si usano
simboli che indicanto pericoli o
contrassegnano avvertenze
importanti. Le spiegazioni dei simboli
sono:

.& Pericolo:

Si richiama I'attenzione su pericoli
relativi all'attivita descritta, che puo
comportare un danno per
I'apparecchio.

M Attenzione

Si richiama I'attenzione su pericoli
relativi all'attivita descritta, che puo
comportare un danno per
I'apparecchio.

|I| Avvertenza
Indica informazioni e consigli
d'impiego importanti.

Avvertenza per lo smaltimento
Smaltire secondo le norme locali i
residui dell'imballaggio inutilizzati, gli
apparecchi dismessi ecc.

Gli apparecchi
elettrici dismessi
sono materiali
riciclabili, non
devono essere
percio smaltiti
con i rifiuti
domestici!

2

Vi preghiamo percio di aiutarci
fornendo il vostro contributo attivo
alla tutela delle risorse ed alla difesa
dell'ambiente, consegnando questo
apparecchio agli esistenti centri di
ritiro se disponibili.




Istruzioni per I'uso — Rasaerba con motore elettrico

Italiano

Montaggio dell'apparecchio

Sul foglio allegato mostriamo per
mezzo di figure come montare e
rendere I'apparecchio pronto per il
servizio in poche operazioni.

Modalita d'uso

M Pericolo

di scossa elettrica

- Impiegare per la presa di rete un
interruttore salvavita (=interruttore
differenziale con massimo 30 mA di
corrente di scatto).

- Pericolo di morte o di lesioni
personali se durante la falciatura il
cavo elettrico venisse troncato.
Allontanarsi in tal caso lentamente a
piccoli passi dall'‘apparecchio, Estrarre
la spina di alimentazione dalla presa.
Prestare attenzione che durante la
falciatura il cavo di collegamento non
venga mai a trovarsi nella zona di
taglio.

Infortunio

- Persone, bambini e/o animali non
devono mai trattenersi in prossimitd
dell'apparecchio durante la falciatura.
Pericolo di ferite a causa di pietre ed
altri oggetti proiettati verso I'esterno.

Caduta

- Condurre I'apparecchio sempre al
passo.

-Prestare particolare attenzione
quando si falcia muovendosi indietro e
tirando I'apparecchio verso di sé.

- Durante la falciatura s suoli in forte
pendenza I'apparecchio puo ribaltarsi
ferendovi. Falciare procedendo in
senso trasversale alla pendenza, mai
verso l'altro o il basso. Non falciare
superfici con pendenza superiore al
20 %.

-Prestare particolare attenzione
quando si cambia direzione di
movimento e curare sempre la propria
stabilita, specialmente su terreno in
pendenza.

- Durante la falciatura in zone limite
sussiste pericolo di ferite. E' pericoloso
falciare in prossimita di bordi, siepi o
pendii ripidi. Durante la falciatura
osservare la distanza di sicurezza.

- Nella falciatura su erba umida, a
causa della ridotta aderenza al
terreno, I'apparecchio puo slittare
provocando la vostra caduta. Falciate
solo quando I'erba é asciutta.

- Lavorate solo alla luce del giorno o
con una luce artificiale sufficiente.
Pericolo di ferite

-Si deve sempre rispettare la distanza
di sicurezza dall'utensile in rotazione
data dai bracci del manubrio.

- L'area di lavoro dell'operatore
durante il funzionamento é dietro al
braccio di guida.

- Non avvicinare mai le mani o i piedi a
parti in rotazione.

- Fermare il motore se I'apparecchio
deve essere ribaltato oppure
trasportato su altre superfici non
erbose.

- Non sollevare o trasportate mai un
apparecchio con il motore in moto.
Estrarre prima la spina di
alimentazione dalla presa.

- Spegnere il motore ed estrarre la
spina di alimentazione quando si
vogliono allentare blocchi o eliminare
intasamenti nel canale di espulsione o
prima di controllare, pulire,
trasportare, regolare il rasaerba
oppure prima di esequire lavori
all'apparecchio.

- Se si toglie il raccoglierba, si possono
causare ferite a se stessi o a terzi a
causa di materiale falciato o di corpi
estranei proiettati verso I'esterno. Non
vuotare mai il raccoglierba quando il
motore é in moto. A tal fine spegnere
I'apparecchio.

- Controllare il terreno, sul quale
s'intende impiegare I'apparecchio, e
rimuovere tutti gli oggetti che possono
essere investiti e proiettati.

- Non usare l'apparecchio in presenza
di cattive condizioni meteorologiche,
ad es. In caso di pericolo di pioggia o di
temporale.

- Se l'utensile di taglio colpisce un
corpo estraneo (p.es. pietra) oppure se
I'apparecchio comincia a vibrare in
modo insolito: spegnere
immediatamente il motore ed estrarre
la spina di alimentazione. Prima di
rimettere l'apparecchio in funzione,
farlo controllare da un'officina
specializzata per accertare eventuali
danni.

- Non mettersi mai innanzi alle valvole
d'espulsione erba delle falciatrici.

Inciampo

- Cambiando direzione con
l'apparecchio si puo inciampare nel
cavo di collegamento e cosi ferirsi.
Tenere sempre il cavo sempre in modo
che non venga mai a trovarsi nella
zona di passaggio e di taglio.

- Condurre I'apparecchio sempre al
passo.

ﬂ-‘—“' Attenzione

Danni all'apparecchio

-Pietre, rami sparsi oppure oggetti
simili possono provocare danni
all'apparecchio ed al suo buon
funzionamento. Prima di ogni impiego,
rimuovere gli oggetti solidi dal campo
di lavoro.

-Usare I'apparecchio solo in perfetto
stato. Prima d'ogni uso provvedere ad
un controllo a vista.

Controllare specialmente eventuali
danni ed il corretto fissaggio di
dispositivi di sicurezza, elementi di
comando elettrici, cavo sotto tensione
e collegamenti a vite. Prima dell'uso
sostituire le parti danneggiate.

|I| Orari autorizzati

Osservare le norme
nazionali/comunali con riferimento gli
orari consentiti per I'uso (chiedere
eventualmente alla propria autorita
competente).

|I| Indicazioni di posizione

Nelle indicazioni di posizione
dell'apparecchio (p.es. Sinistra, destra)
facciamo sempre riferimento al
braccio del manubrio, considerato
nella direzione di lavoro
dell'apparecchio.
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Italiano

Istruzioni per I'uso — Rasaerba con motore elettrico

1. Agganciare il raccoglierba
Figura 2

Sollevare la valvola di espulsione e
agganciare il raccoglierba

2. Regolare l'altezza di taglio

"'—f?—\' Attenzione

Su terreno accidentato scegliere
'altezza di taglio in modo che la lama
di taglio non entri mai in contatto con
il terreno.

Figura 3

Regolare come desiderato |'altezza di
taglio dell'erba.

Possibilita di regolazione (a seconda
del modello) da ca.3. cm a massimo 9
cm.

|I| Avvertenza

Negli apparecchi con regolazione a
ruote indipendenti regolare tutte le
ruote alla stessa altezza.

Modello A :

eSvitare le ruote e portarle nella

corrispondente regolazione di altezza.

Modello B :

eTirare la linguetta ed arrestarla nella
posizione desiderata.

Modello C:

eSpingere verso avanti o verso dietro
la leva della regolazione centrale
d'altezza ed arrestarla nella posizione
desiderata.

Modello D :

eAzionare |'arresto e nello stesso
tempo regolare |'altezza desiderata
tirando o spingendo la maniglia/leva.
Rilasciando I'arresto la regolazione
selezionata si blocca.

Modello E :

eTirare la ruota verso avanti ed
innestarla nella posizione desiderata.

3. Cavo di collegamento

Figura 4

eFissare il cavo di collegamento allo
scarico di trazione del cavo.
eCollegare il cavo di alimentazione
prima alla combinazione
interruttore/spina sull'apparecchio.

4. Avviamento del motore

.& Pericolo
Tenere mani e piedi lontano
dall'apparato falciante.

Attenzione
- All'avviamento non ribaltare
I'apparecchio.
-Nel tentativo di avviare I'apparecchio
in erba alta il motore puo
surriscaldarsi e subire danni.
Figura 5
eDeporre I'apparecchio su una
superficie piana possibilmente con
erba corta o poca erba.
eStando dietro I'apparecchio —
premere e mantenere premuto il
pulsante di arresto.
eTirare e mantenere tirata la leva di
sicurezza, rilasciare il pulsante di
arresto.
I motore e I'utensili di taglio girano.
Ora si puo iniziare il lavoro.
5. Inserire/disinserire le ruote
motrici (solo apparecchi con

ruote motrici)
Figura 9

ﬁ e
Inserire le ruote motrici '

eTirare e mantenere la leva.

) .
Disinserire le ruote motrici :

eRilasciare la leva.

6.Arresto del motore

eRilasciare la leva di sicurezza. Il
motore e |'utensile di taglio si fermano
dopo breve tempo.

7. Togliere e vuotate il

raccoglierba

Figura 2

Se sul terreno resta erba tagliata o
I'indicatore di riempimento (opzione,
figura 10) indica che il cesto € pieno;
eRilasciare la leva di sicurezza ed
attendere che il motore sia fermo.
eSollevare la valvola di espulsione e
sganciare il raccoglierba.

*\uotare il contenuto.

8. Lavorare senza raccoglierba
Togliendo il raccoglierba, la valvola di
espulsione si chiude abbassandosi.
Durante il lavoro senza raccoglierba,
I'erba tagliata viene proiettata
direttamente verso il basso.

9. Conversione alla

pacciamatura

(solo per apparecchi con accessorio di
pacciamatura/opzione).

Apparecchi con scarico posteriore:
Figura 7A

eSollevare la valvola d'espulsione.
eSmontare il raccoglierba.

elInserire il cono di pacciamatura (a
seconda del modello).

eAbbassare la valvola d'espulsione.

|I| Avvertenza

I modelli con funzione di pacciamatura
integrata non hanno bisogno di un
cuneo di pacciamatura separato;
questa funzione viene assolta da una
valvola posteriore dotata di forma
speciale (figura 7B).

Apparecchi con scarico laterale:
eRimuovere lo scarico laterale; la
lamiera protezione/chiusura pacciame
chiude automaticmente (figura 8A).

10. Cambiare gli apparecchi
sullo scarico laterale

(a seconda della versione)

*Se disponibile:

rimuovere il raccoglierba e vuotare
dalla valvola di scarico posteriore.
eSollevare la lamiera di
protezione/chiusura pacciame e
montare lo scarico laterale (figura 8B).

11. Fine del lavoro

*Vuotare il raccoglierba

eStaccare la spina di alimentazione
dalla presa e dall'apparecchio.

*Prima di pulire I'apparecchio,
sottoporlo a manutenzione, metterlo a
deposito o fuori servizio, lasciare
raffreddare il motore (ca. 30 minuti).
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Istruzioni per I'uso — Rasaerba con motore elettrico

Italiano

Consigli per la cura del prato

Falciare

Il prato & costituito da diversi tipi di
erbe. Falciandolo spesso, crescono di
piu le erbe che sviluppan molte radici
e formano una solida cotica erbosa. Se
si falcia raramente, si sviluppano
prevalentemente erbe alte ed altre
erbe selvatiche (p.es. Trifoglio,
margherite).

L'altezza normale di un prato & ca. 4-5
cm. E' consigliabile falciare solo 1/3
dell'altezza totale ; tagliare dunque da
7-8 cm ad altezza normale. Se
possibile, non tagliare il prato a meno
di 4 cm altrimenti, in caso di siccita, si
danneggia la cotica erbosa. Falciare
I'erba alta (p.es. Dopo le vacanze) un

poco alla volta fino all'altezza normale.

Falciare in modo da sovrapporre
sempre i bordi delle passate di
falciatura.

Pacciamare (con accessorio)

Nella falciatura I'erba viene tagliata a
pezzettini ( di ca. 1 cm) e resta sul
terreno. Al prato si conservano cosi
molte sostanze nutritive. Per un
risultato ottimale, I'erba del prato
deve essere mantenuta sempre corta,
vedi anche capitolo « Falciare ». Per la
pacciamatura osservare le avvertenze
seguenti :

- Non falciare erba bagnata.

- Non falciare mai pit di max. 2 cm
della lunghezza totale dell'erba.

- Avanzare lentamente.

- Pulire regolarmente I'apparato
falciante.

Trasporto

Prima di sollevare o trasportare
I'apparecchio estrarre la spina di
alimentazione. Spegnere il motore per
muovere |'‘appareccho su superfici,
come ad es. Sentieri o passi carrai.

M Attenzione

Non schiacchiare o piegare il cavo tra
motore e combinazione
interruttore/spina.

Figura 6

ePer conservare con meno ingombro
I'apparecchio ripiegare il braccio del
manubrio.

Manutenzione/pulizia

.fi'\, Pericolo

Prima del trasporto sopra oppure in un
autoveicolo : spegnere il motore e
rimuovere il cavo di collegamento.
Lasciare raffreddare il motore (ca. 30
minuti). Per il trasporto sopra o dentro
a un veicolo, fissare adeguatamente
I'apparecchio contro lo spostamento
accidentale.

.& Pericolo

Per proteggersi da ferite, prima di
qualsiasi lavoro all'apparecchio
-spegnere il motore,

-attendere che tutte le parti mobili si
siano fermate completamente,

- estrarre la spina di alimentazione,

- lasciare raffreddare il motore (ca. 30
minuti).

Manutenzione

.& Pericolo

Per proteggersi da ferite causate
dall'apparato falciante, fare esequire
tutti i lavori, come sostituzione o
raffilatura della lama di taglio, solo da
un'officina specializzata (solo necessari
utensili speciali).

Prima di ogni uso

eControllare il cavo di collegamento.
eControllare se le viti di fissaggio sono
ben strette,

eControllare i dispositivi di sicurezza.
eEsaminare |'apparecchio — vedi il
capitolo « Prima d'iniziare il lavoro con
I'apparecchio ».

Controllare il punto di presa del
giunto :

(solo apparecchi con ruote motrici)
- Quando il motore & in moto e la
trazione delle ruote & disinserita,
I'apparecchio non deve muoversi
verso avanti.

- Quando il motore € in motoela
trazione delle ruote € inserita,
I'apparecchio deve avanzare.

*Se necessario, regolare il punto di
presa con la rotella zigrinata/il dado di
regolazione sulla leva della
trasmissione ruote o sul tirante
flessibile.

Una volta ogni stagione

eLubrificare i punti di snodo e la molla
di torsione della valvola di espulsione.
eAlla fine della stagione, fare
controllare e sottoporre a
manutenzione |'apparecchio da
un'officina specializzata.

Pulizia

ﬂ-‘—“' Attenzione

- Per non danneggiare parti elettriche,
non spruzzare l'apparecchio con
acqua.

- Pulire I'apparecchio dopo ogni uso.
Un apparecchio non pulito é soggetto
a danni al funzionamento ed ai
materiali.

Pulizia del raccoglierba

I modo piu semplice € la pulizia subito
dopo la falciatura.

eSmontare e vuotare il raccoglierba.
el raccoglierba puo essere pulito con
un forte getto d'acqua (tubo flessibile
da giardino).

*Prima dell'uso successivo, attendere
che il raccoglierba si asciughi
completamente.

Pulire il tosaerba

.fi'\, Pericolo

Durante il lavoro al gruppo lame vi é
pericolo di procurarsi ferite. Per
proteggersi, indossare guanti protettivi
da lavoro.

Pulire I'apparecchio possibilmente
subito dopo la falciatura.

eRibaltare I'apparecchio su un lato,
epulire il vano di taglio e la valvola di
espulsione con una spazzola, uno
spazzolone o straccio,

erimettere |'apparecchio sulle ruote e
rimuovere tutti i residui di erba e di
sporco.
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Istruzioni per I'uso — Rasaerba con motore elettrico

Periodi di inutilizzo

Garanzia

M Attenzione

Danni materiali all'apparecchio
Conservare I'apparecchio (dopo il
raffreddamento del motore) solo in
locali puliti ed asciutti.

Proteggere comunque l'apparecchio
contro la ruggine in caso di messa a
deposito durevole, per es. durante
I'inverno.

Alla fine della stagione, oppure se
I'apparecchio non viene usato per
oltre un mese,

epulire I'apparecchio e il raccoglierba.
ePer proteggere dalla ruggine tutte le
parti metalliche, strofinarle con uno
straccio unto d'olio (olio non resinoso)
opppure spruzzarle con olio spray.

In ogni paese sono valide le condizioni
di garanzia pubblicate dalla nostra
societa, o dall'importatore. Nei limiti
della garanzia, eliminiamo
gratuitamente guasti alla vostra
macchina, se originati da difetti di
materiale o di fabbricazione. In caso di
garanzia siete pregati di rivolgervi al
Vostro rivenditore o alla filiale piu
vicina.

Diagnosi ed eliminazione dei
guasti

Gli inconvenienti nel funzionamento
del tosaerba hanno spesso cause
elementari, che voi dovreste
conoscere ed in parte eliminare da
soli. In caso di dubbio il rivenditore
oppure un officina specializzata sono
ben disposti a fornire consiglio e aiuto.
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Italiano

Problema

Causa possibile

Rimedio

Il motore non va in moto

Cavo di collegamento non collegato o
difettoso.

Controllare il cavo, collegarlo; se
necessario sostituirlo o farlo riparare
dall'elettricista.

Sovraccarico sul dispositivo di sicurezza
dell'impianto domestico.

Inserire il dispositivo di sicurezza,
utilizzare eventualmente un
collegamento domestico con una
protezione pi u alta o farla installare
dall'elettricista.

Combinazione interruttore/spina
difettosa.

Farla riparare in un'officina
specializzata.

Il motore ronza, ma non gira.

Il tosaerba si trova nell'erba alta.

Disporre il tosaerba su una superficie
con erba bassa.

Lama bloccata.

Estrarre la spina di alimentazione,
eliminare il blocco.

Il motore si spegna improvvisamente

La spina si e allentata.

Controllare il cavo, accertarsi che sia
agganciato nello scarico di trazione.
Inserire di nuovo la spina.

E' scattata la protezione contro |
sovraccarichi (a seconda del modello).

Estrarre la spina di alimentazione,
eliminare I'otturazione nello scarico,
attendere ca. 30 min., riaccendere.

Rumori insoliti (stridore, fracasso,
battiti).

Viti, dadi o altri elementi di fissaggio
allentati.

Fissare le parti, se | rumori persistono:
rivolgersi ad un'officina specializzata.

Forti vibrazioni.

Albero portalamen danneggiato o lama
di taglio difettosa.

Spegnere immediatamente
I'apparecchio. Fare sostituire le parti
difettose in un'officina specializzata.

La trazione delle ruote non funziona.

Cinghia trapezoidale o ingranaggio
difettosi.

Fare sostituire le parti danneggiate in
un'officina specializzata.

Taglio irregolare o riduzione del
numero di giri.

Erba troppo alta.

Regolare una maggiore altezza di taglio,
se necessario falciare due volte.

L'erba resta a terra o il raccoglierba non

si riempie.

Erba troppo umida.

Attendere che il prato si aschiughi.

Espulsore otturato.

Estrarre la spina di alimentazione,
eliminare I'otturazione.

Lama consumata.

Fare sostituire o riaffilare la lama in
un'officina specializzata.

Raccoglierba pieno.

Fermare il rasaerba, svuotare il
raccoglierba.

Raccoglierba sporco.

Fermare il rasaerba, pulire le fessure
dell'aria nel raccoglierba.
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Avoi€te TIG OEAISEC UE TIC ELKOVEG OTNV
apXn TWV 08NyLwV XELPLoMOU.

Y€ QUTEG TLIG 08nyleg XEpLopoL
nieplypacdovrtat dtapopa povtéda. Ot
YPOdIKEG TAPAOTACELG Elval Suvatdv
VoL OTOKALVOUV OTIG AEMTTOEPELEG QIO
TO HUNXAVNUO TIOU OYOPACATE.

Ma v aodpaleld oog

ZwoTA XPNOLOMoinon Tou
HNXavApaTOg

AUTO TO MNXAVNUA ElVOL EYKEKPLUEVO
MOVO

— yla xprion e meplypadEg KoL Tig
unodeielc aopaleiog mou didovrat
OTO TaPOV eyELPiSLO 0SNyLWV Xpriong,
— YLOL TO KOUPEUA ETULPAVELWV UUE
VKOOV O€ KNTOUG KATOLKLWV KoLl
Xwpwv avapuxng.

KaBe aAAn xprion eivat un appdlouoa.
H un appolovoa xprion €XeL we
GUVETIELO TNV W on LoxV oG TG
€yyunong KaL tnv apvnon avainyng
KABe guBUVNG amd TtV MAEUPA TOU
Kataokevaotr. O xpriotng euBuvetal
ylot OAEG TIG {NIULEG, OL OTIOLEG
Tpo&evoUuVTaL OE TPLTOUG Kal oTnV
TLEPLOUGLA TOUG aTtd TN XPron Tou
MNXQVALOTOG.

AN\QYEG OTO UNXAVNLQ, OL OTIOLEG
yivovtat pe 81k oag mpwtoBoulia,
anokAeiouv onoladnmnote euBUVN Tou
KOTOLOKEU QLOTH YlaL {NULEG TTOU
eVOEXOMEVWG TIPOKUYOUV b QUTEC,.
Tnpeite Tig untodeigelg
aocdaleiog Ko XELPLOUOU

Kol GUAAETE TEC YLOL LETETIELTA XPHON.
Mnv enutpéete mote oe madld ) o
GAAa pOoWTAL, TIoU Sev yvwpilouv
QUTEG TIG 0dnyieg, va
XPNOLLOTIOLHOOUV TO NXAVNLAL.

Y mepintwon aAayng LloktTn
Sivete pall pe To Pnxavnua Kat TG
00nyieg XElPLOMOU.

Fevikég umodeifelg aodaleiog
TNV evotnta auTh Ba Bpelte YeVIKEG
unodeielc aopaleiog.
MpoeldomnotnTtikég umodeifelg, oL
omnoieg avadépovral E16IKA o€ eml
MEPOUC TUNMATO TOU UNXAVILATOG,
Aeltoupyieg kaL epyaociec, Ba Bpeite
OTO €KAOTOTE KedpAAalo autol Tou
eyxelpLdiou.

Mpwv ano tnv epyaocia pe to
HNXavnpa

To AToua, Ta omola XpnoLLonoLoly To
MNXAavnua, SV EMITPEMETAL VO
Bplokovtal umo TNV ennpeLla
VOPKWTLKWV 0UCLWV, OTWG TLY.
OAKOOA, VOPKWTLKA Kol PAPHUOKAL.
Atopa nAKiag katw twv 16 eTwv dev
ETUTPETETAL VO XELpilovTal TO
pNxavnua. OLTomikég SLatatelg
UIopouV va kaBopilouv TNV KoTwTepn
nAia Ttou xprotn.

To unxavnuo autd dev mpoopiletal
yla T Xxprion and atopa
(oupmep\apBavopEVWY TwV TTadLWVY)
LE TLEPLOPLOUEVEG DUOLKEG,
aLoBNTAPLEG 1 VONTLKEG LKAVOTNTEG N
pe EMewpn nieipag ka/n pe ENewn
YVWOEWV, EKTOG av auTd erPAénovral
Il KATOTOTILOTN KOV OXETIKA UE TN
XPron TOU UNXOVALOTOG Ao TO
uTELBUVO yLa TNV 0oPAAELA TOUG
ATOMO.

Ta maba npénet va emPAEnovral,
wote va Staopaliotel otL ev nailouv
ME TO HNXAvNua.

O kaBapLopog Kal n xprion Tou
MNXQVIHATOG aTto TodLd EMITPEMETAL
MOVO UTO TNV emiPAedn evnAikwv.
MpoTou apxioete Tnv epyacia pe To
pNxavnua, e€olkelwOeite e OAa Ta
GUOTAMOTA KOL TOL OTOLXELO XELPLOOU
KABWG KAl e TIG AELTOU PYLIEG QUTWV.
2710 UTIaLBPO XPNOLLOTOLELTE HdVO Ta
YU QUTO €YKEKPLUEVA KOl OVTLOTOLYOL
oeonpacpéva tpododotika KaAwdia,
1.X. HO7RN — F 3 x 1,5 mm? (péy. 50
m). Ta puépn ouvdeong tPodoSoTIKWY
KaAwdiwv mpéneL va pEpouv
npootacio arno ta nrchiopata vepou
oo KAOUTOOUK N va lvat
ETUKOAUPUEVA [LE KAOUTOOUK.

Mpwv amno kabe xprion e€etalets,
MATIWG €xeL MABEL TNULA TO
TPodP0oS0oTIKO KaAWSLo | UATIWG gival
nopwdeg N €xeL otpLdptel.

I AQUTO AMEVEPYOMOLIOTE TO
pNxavnua kot ByaAte to ¢pig ano tnv
npila. Xpnotpomnoleite povo
Tpododotikad kaAwdLa Tou eival o€
AapLotn Kataotaon.

Mpw tn Xprion e€etdote, av

— Aettoupyei to coTnUa CUANOYNAG
XAONG KoL av KAELVEL TO KAQTIETO
€€060u. AvTikaBLloTtdaTte apéows ta
KATECTPOUUEVA, PBapuéva N Ta
e€aptrpata nou Aeimouv.

— 0 UNXOWVLOUOG KOTING, Ta Uimouovia
oTEPEWONG Kol OAOKANPN N povada
KomnG mapouactalouv GBopEG 1) Exouv
XOAAOEL. AWOTE Va 00
OVTLKATOOTAOOUV O€ €EELBIKEVUEVO
ouvepyeio ta pBapuéva N xahaopéva
MEPN HOvov OAa padl, yla va
anodUyeTE TUXOV aVWUAALEG oTn
{uyootabuion.

— €xeLMABeL LNULA To KOAWSLO HETAED
TOU KvNTApa Kol Tou cuvSuaooU
Swakomtn/dic. AneuBuvbeite apéowg
o€ e€elbIKEVUEVO ouVEpYELD yLla TNV
oAAayr) TOU KATECTPAUUEVOU
kaAwbdiou.

To avTOAAQKTIKG KL TAL EEAPTA AT
TPETIEL VAL TTANPOUV TLG artd Tov
KOTOLOKEU QLOTr) KOLOOPLOUEVEG

OUTTOLLT OELG.

I auto xpnolpomnoleite povov yvrola
OVTAAAOKTIKA KoL E€apTApaTa ) T
oo TOV KOTALOKEU OLOTI) EYKEKPLUEVQL
OVTAAAOKTIKA KoL E€apThpOTAL.

OL ETILOKEVEG TIPEMEL VOL EKTEAOUVTOL
QTTOKAELOTIKA OO €EELOIKEVEVO
ouvepyeio.
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Karta tnv epyaocia pe to
HNXavnpa

‘Otav yivovtal Epyacieg He 1) oTo
pNxavnua mpémnel va dopdte avaloyo
POUXLOUO gpyaciag, Omwe yla
napadelypa:

- urnodnpata achaleiog,

- MOKPLA TTAVTEAOVLA,

- edapuooTa pouxa,

- TIPOOTOTEUTLKA LATOYUAALQ.
AELTOUPYEITE TO UNXAVNHO LOVOV OTAV
QUTO BPLOKETAL OTNV TEXVIKNA
KATAOTAoN TIoU TpodLaypadeTaL Kat
otnv omnola napadidetal ano Tov
KOTOLOKEU QLOTH.

Mpwv anod oAsg T epyaoieg o’
OLUTO TO UNXAvVN QL
o mpootacia ano TPV UATIoMOoUG
TPV QIO OAEG TIG EpyACLES (TLYX.
€PYQACLEG oUVTPNONG KaL pUBULONG)
OTO TTAPOV NXAVNQ
- OTOUATATE TOV KLVNTHPQ,
- TIEPLUEVETE PEXPL VAL
aklvntonotnBoulv teheiwg
OAQL TOL KLVOUEVA LEPN,
- Byalete to dLg amd tnv
npila,
- adrVETE TOV KLVNTHPO va
Kpuwoel (mep. 30 Aemta).

Meta ano tnv epyacia e To

HNXavnpa

Mavtote, mpotoL eykatalelpete To
pnxavnua, Byalete to dLg and tnv

npila.

Tuothpata achaleiog
Ewova 1

.& Kivéuvog

Mnv xpnOLLOTIOLOETE TTOTE TO
unxavnua av givot yadaougva rp Sev
Exouv tomovetnVel ta ouoTiuaTa
aopaleiag.

Too aodaleiog (1)

To 16€0 aodaleiag e€unnpetel tnv
aodpAAELA 0AG YLa TO OTAUATN O TOU
KLVNTAPA KOLL TOU HNXOVLIOUOU KOTIAG
o€ nepintwon Kwduvou. Agv
ETUTPETIETAL N TPOOTIABEL
TIAPOLYKWVLONG QUTAG TNG AElToupylag.

KAarnéto €€060u (2) iy
npootaocia tpoéokpouong (3)
To k\amnéoto £€660u/n npootacia
TMPOOKPOUCNG OAG TPOCTATEVEL ATO
TP UATLOUOUG OO TOV NXAVLIOHUO
KOTIAG 1 artd OKANPA AVTLKELLEVA TTOU
€KTIVAOOOVTOL TIPOG Ta €€w. To
MNXAVNHQ ETUTPETETAL VAL AELTOUPYEL
MOVO e TOMOBETNEVO TO KAATTETO
€€060u 1 TNV Mpootacia
T(POOKPOUONG.

ZAMOTA OTO LNXAvVNa

210 pnxavnua Ba Bpeite Stadopa
QUTOKOAANTA onuoTa. ITo onueio
auTo Sidetal n e€nynon tng onpaciog
TWV ONUATWV:

Mpoooxn! Mpw tn
Béon o€
AeLToupyia
Slapaote TNG
odnyieg xpriong!

Kpatadrte tpitoug
MOKPLA aTto TNV
eMKivbuvn
nieploxn!

Mpwv ano epyacieg
ota epyaieia
KomnG Byalete Ta
dLg anod tnv npila!
Kpatdre ta
Saytula kat ta
nodla oag poKpLa
amno tov
MNXavIopo komng!
Mpw tn pUBULON N
Tov KaBapLopo
TOU UNXAVALOTOG
1l TPV ToV €AEy)o0,
MATIWG givatl
TUWALOMEVO

TP LATIOUEVO TO
TPododotTiko
KoAwdlo, Bétete
TO pnXavnua
€KTOG Aeltoupylag
Kal Byalete 10 Ppig
amnod tnv npila.
Kpatdre to
TPododotTiko
KAAWSLO paKkpLa
anod ta epyoAeia.

BER LB B

Kpatdre to
TPod0odoTIKo
KAAWSLO poKpLa
anod ta epyoieia
Komng!

Mn ¢épvete note
Ta xépla ka/n
nédLa oag kovra
ot
neploTpedOpEV
HEPN.

A\
5 i
R

AlaTnpELTE AUTA TA CAOTA OTO
MNXAVNMA TIAVTOTE O€ EVAVAYVWOTN
Kataotaon.

ZAMOTO OTO EYXELPLOLO

21O TTOPOV eYXELPLSLO yiveTal xprion
onuaTwy, Ta onola epLotolv TNV
TPOCOXN O€ KWoUVoUG N
Xapaktnpeilouv onUAVTIKEG UTIOSEIEELC.
310 onuelo autd didetal n e€nynon
NG ONUAGCLAG TWV CNUATWV:

:i\, Kivéuvog

E@lotatat n mpoooxn oag o€
ktvéUvouUg, oL omoiotl oyeti{ovtal ue
TNV MEPLYPAPOUEVN EPYAOIA, KATA TNV
omnoia UrtapxeL kKivduvog yLa mpoowrna.

M Mpoooxn

E@lotatal n mpoooxn oag o€
ktvéUvouUg, ol omoiot oyetifovtal ue
TNV EPLYPAPOUEVN EPYATIA KOl OL
omnoiot umopei va mpokaAéaouv {nuia
oTo Unyavnua.

|I| Ynédewn
Emonpaivel onpavtikég minpodopleg
Kol oUPBOUAES edapoyNG.

Ynodei§n andoupong
ATOCUPETE TA KATAAOLTA TNG
OUOKEVAOLAG, TIG TTIOALEG OUOKEVEG KTA.
oUUDWVA LIE TIC TOTUKEG SLATALELG.
Ta rtaAwd
E NAEKTPLKA
Mnxavipato

| anoteAolv
TLOAUTLULEG TTPWTEG
UAgg Kou yU auto
8&v avrikouv ota
OLKLOKA
anoppippatal
I auto Ba B€Aa e va oag
TIAPAKAAECOU E VAL G UTIOOTNPilETE
OTNV MPOCTIABELA Pag yLa TN
SLaTAPNON TWV TNYWV TPWTWV VAWV
KalL TV pootacia tou epBAAAovtog
ouMBANOVTOG EVEPYA HE TNV
napadoaon Tou MapOVToG
pnxavnuatog ota avtiotolya Kévipa
JUAAOYNAG TTOALWY NAEKTPLKWV
GUGCKEUWV — AV UTIAPYOUV.

ZuvappoAdynon tou
HNXaVARATOG

3TO EMOUVATITOEVO PUAAASLO OAG
Selxvoupe e elkOveg twg Ba
ocuvappoloynoete oe Aiya Bripata to
MNXAVNUA o0¢ Kot TTwG Ba To
KOTOLOTIOETE ETOLUO YLA AELTOUpyia.
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XelpLopnog

Kivéuvog
HAektponAnéia
— Xpnoluornoleite otnv
XPNOLOTIOOUEVN TPIla SLakomTn
T(POCWTTLKAG Ttpootaciag (= dlakormtn
npootaciog and pevua SLapPoNng Ue
pelpa gvepyonoinong to moAu 30
mA).
— J€ TIEPUTTWON TIOU KOTA TO KOUPEUQL
™G YAONG KOWETE To KOAWSLO, UTIAPXEL
Kivéuvog yla tn Lwn oog n Kivéuvog
TPAUUATIOMOU. ATtopakpuvBeite apya
KOl ME UIKPA BripaTa amo To
punxavnua. ByaAte to ¢ig ano v
nipia. MPOOEXETE KATA TO KOUPEUA [N
Bpebel moté to Tpododotikd otnv
TEPLOXN KOTING.
AtUxnua
— Mpoowrna, madld kot {wa Sev
ETUTPETETAL VO BploKovTaL TTOTE KOVTA
OTO UNXAVNO KATA TO KOUPEUQL.
Kivéuvog tpau patiopol ano
EKTIVOLOOOUEVEC TIETPEG N GAAQL
OVTIKELMEVA.
Mrtwon
— Odbnyelte 10 UNxAavnuo Lovo oe
taxVTnTa Bnuatiopou.
— Na elote 16Laitepa MPOOEKTLKOL,
0TV KOUPEVETE MPOC Ta TLOW KoL
TPABATE TO UNXAVNLLA TIPOG TO UEPOG
oag.
— Katd To KoUpepa 0 amOTOpa
POV UMOPEL TO nxavnua va
OVOLTPATIEL KL EOELG VO TPOLULTLOTELTE.
KoupeleTte eykAPOLOL OTO TIPAVEG, TIOTE
T(POG TAL TTAVW KOLL TIPOG Ta KATW. Mnv
KOUPEUETE OE QMOTOUA TIPAVN UE
KAlon peyoAUtepn amno 20%.
— Na pooéxete WdLlaitepa Katda tnv
aAAayn Tng katelBuvong odrynong
KOl VOL TIPOOEXETE TIAVTOTE VAL EXETE
KaAn otaBepdtnta B€ong, Wlaitepa oe
mpavn.
— Yndpxet kKivbuvog TpOU LOTLOHOU
KOTA TO KOUPEUO OE OPLAKEG TIEPLOXEG.
To KOUpPEWA KOVTA O€ AKpa, GPAXTES I
anotopa pavn ivat enikivbuvo.
Kpatdte tnv andotaon achaleiag
KOTA TO KOUPEWQL.
— Katd to koUpepa Bpeyuévng XAoNng
TO HNXAvVNUO EVOEXETAL AOYW
MELWHEVNC Tpooduong oto €6adog va
YALOTPNOEL KL ECEIG VAL TTECETE.
Koupelete tn YAGN HoOvov Otav auth
elvat oteyvn.
— Epydleote povov otav emkpatel
dwG NUEPAG 1 EMAPKAG TEXVNTOG
dwTlopdG.
Tpavuatiouog
— Tnpeite mAvtote TNV andotacn
aodalelag and tov NePLOTPEPOUEVO
MNXaVIopOG KOTIRG, N omola
kaBopiletal amnd Ta kovtapLa
odrjynong.

— H neployn epyaciag Tou XelpLotn
Bploketal katd tn Aeltoupyia iow
arnod to kovtapt odrynong.

— Mn Badete moté ta xépla n ta
nodla oag PEoA 1 KATW Ao
TeEPLOTPEDOUEVA HEPN.

— XBrVEeTE TOV KVNTHpPQ, OTAV
T(POKELTOL VOL YELPETE TO UNXAVN AL KaL
yla T petadopd mavw and AAAEG
EMLPAVELEG EKTOG QIO XAON.

— MnV QVOLONKWVETE Kal N
METOPEPETE TIOTE TO UNXAVNHA HE
avappévoy Tov Kvnthipa. Tpapnéte
T(PONYOUMEVWG TO PLG amo TNy mpila.
— XBrvete Tov KvntRpa Kot Byalete
To 1§ amno tnv npila, otav
OUTTOLOLKPUVETE QVTIKE(LEVO TIOU €XOUV
MmAoKApEL i} BOUAWOEL TO KAVAAL
€€060u N TpLv Tov €Aeyxo, TOV
KaBaplopo, tn uetadopd, Tn pubuLon
TOU YAOOKOTTTIKOU ) TNV EKTEAEDN
€PYQACLWY OTO UNXAVN QL.

— Kata tnv adaipeon tou
ouoTAMOTOG cUANOYNG XAONG Unopeite
VO TPV OTLOTE(TE £0€i¢ ) GAAOL oo
EKTIVALOOOUEVN XAON 1 E€va cwpata.
Moté unv adelalete to cuOTNUA
ouA\oyrG XAONG OTaV 0 KVNTAPAG
elvat og Aettoupyia. M’ autd Bétete To
MNXAavnua ektog Aettoupylag.

— EAéytre to €6adog oto omnoio
T(POKELTOL VAL XpNOLoTIoLNBEeL TO
pnxavnua kot adalpéote OAa ta
QVTIKELEVA, T oMol Ba prtopovcav
VoL EUTTAQKOUV KalL VoL eKTLVaxBouv
npog kaBe katevBuvaon.

— Mn XPNOULOTIOLELTE TO HNXAVNHA OF
QOXNMES KALPLKEG OUVONKEG, OTIWG TL.X.
Kivéuvog Bpoxng n katatyidag.

Y€ TIEPUMTWON TIOU TO £pYOAELD KOTIAG
T(POOKPOUCEL O€ EEVO CWHA (TT.X.
TETPA) 1 OE TIEPLMTWON IOV ap)ioouv
acuvnBlotol kpadaouol oto
pMNXavnua: oprnote apuéows Tov
Kwntrpa Kot BydAte to dLg and tnv
npila.

Mpwv TNV mepaltépw Aettoupyia
anevBuvBeite oe €elSIKEVUEVO
CGUVEPYELOD yLa TOV EAEYXO TOU
MNXQVALOTOG YLot {nuLég

— Y& Openavoeldr} KOUPEUTLKA PNV
OTEKEOTE TIOTE UIMPOOTA ATO TA
avolypoata e£66ou YAONG.
Napanarnuo

— Katd o yUpLopa Tou nxavnoTog
MTOPEL val TAPATIAT OETE, OV
pnepdeuvteite oto TpododoTIkO
KAAWSLO KAl VO TPOLULOTLOTELTE.
Odényeite to KaAwSL0 TTAVTOTE €101,
WOTE va NV popel va Bpebet moté
otnv neployn Pasdiong kat
KOUPEMATOG.

— Odbnyelte 10 PNxavnuo Lovo oe
taxuTnTa Bnuatiopou.

M Mpoooxn

Znpisg oto unyavnua.

— Métpeg, mapanetapéva KAadla n
MapOOLO AVTIKE(UEVA UTOPEL va
o6nynoouv og INULEG OTO NXAVNa
KalL 0TOV TPOTO AELToupyiag. Mpv anod
KABE xpron, ATOUAKPUVETE OTEPEQ
QVTIKELPEVA amtd TNV TTEPLOXN
epyaociag.

— XPNOLUOTOLELTE TO HNXAVNUO MOVO,
otav auto Bploketal o aploth
kataotaon. Mptv anod k&b Asttoupyia
KAVETE OTTLKO €Aeyxo. EAEyyeTe
Wlaitepa tig Slatagelc aodalieiag, Ta
NAEKTPLKA oTOLKElO NAEKTPLOMOU, T
NAekTpodOpa KAAWSLA KOL TLG
KOXALOGUVOEDELG Yo TNULEG Kal
otaBepn edappoyn. Avtikablotate ta
EAATTWHATIKA LEPN TIPLY TN BEON TOU
pNxavipatog o Asttoupyia.

|I| ‘Qpeg Aettoupyiag

Tnpeite Toug eBvikoUC/Enuotikolg
KAVOVIOMOUG wpwv Aettoupyiag (av
XPELAETAL, PWTNOTE CXETIKA TNV
apuodLa untnpeoia).

|I| Evéeifeig mAsupwv

‘Otav npokettal yla eveeielg mheupwv
TOU HNnXavnuoTog (m.x. aplotepaq,
6e€1a) maipvoupe oav Baon tnv
KatewBuvon mopeiag Tou
pnxavnuatog anod tn 6€on Tou poxAou
mopelag.

1. ToroB£tnon Tov GUOTAKATOG

cuMhoyng xAdng

Ewkova 2

® INKWVETE TO KAATETO €€660UL KOl
KPEUATE 0TO CUOTNHA CUANOYNAG
XAong.

2. PUBpon tou UYoug KoM g

M Mpoooxn

EmtiAééte To UYOG KOG ETOL, WOTE TO
Hoyaipt KOG Vo Unv EpYETAL TTOTE OE
Enapn Ue To £E5agog.

Ewkova 3

PuBuilete katd BoUAnon To Uog
KOTtAG TNG XAONG.

Auvatotnta pubuiong (avaAoya e To
MOVTEAO) armo mep. 3 cm €wg 9 cm to
TOAL.

|I| Ynédewn

J€ punxavnuato pe EexwpLotr pubuion
TPOXWV pubpioTe 6AOUG TOUG TPOXOUG
oto dlo uog.

Movtého A:

* ZeBLOWVETE TOUG TPOXOUG KAL TOUG
dEpvete otnv avtiotolyn puBuLon
uyoug.
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Movtého B:

* TpapBadte to adTl KOL TO KOUUTIWVETE
otnv emBupntr B€on.

Movtého C:

® ITIPWYVETE TOV LOXAO TNG KEVTPLKAG
pUBLLONG LY OUG TIPOC TAL EUTIPOC KOl
T(POG TOL TIOW KOLL TOV KOU UTIWVETE
otnv emBupntr B€on.

Movtého D:

* MElete TNV aodpaAion Kot
Tautoxpova Tpapwvtag ) melovrag t
XewpolaBri/tov poxAo puBuilete o
emBLUUNTO UYPoC. Kata tnv
eAeuBépwon 1 achAALon KOUUWVEL
TNV enAeYUEVN pUBULON.

Movtého E:

* TpaBate Tov TPOXO TPOG TOL EUTPOG
KOLL TOV KOUUTTWVETE OTNV EMBUUNTNA
B¢on.

3. Tpododotikd KaAwdio

Ewkova 4

® 3TEPEWVETE TO TPOHOSOTIKO KAAWSLO
otnv avakoUdlon €AENG Tou
kaAwbdiou.

® BaAte to Tpod0odotikd kaAwdlo
TIPWTO OTOV OUVSUAGHO SLakormTn/dLg
OTO UNXAVNUA KAl LETA o€ Tipila 230
V.

4. Ekkivnon Kwntipa

.& Kivéuvog
Kpatarte ta xépto kat ta modta oag
UOKPLO QTTO TOV UNYOVIOUO KOTTIG.

A Mpoooxn

— Mn YEPVETE TO UNYavnUa KaTd TNV
ekkivnon.

— JTNV npoonddeio va EKKLVHOETE TO
unxavnua oe unAn xAon, umopei va
untepBepuavIsi o KvnThnpac kaL va
umnootel JnuLa.

Ewkova 5

* MoPKAPETE TO UNXAVN U o€ ETMESN
EMUPAVELAUE KATA TO SUVATOV KOVTA 1
Alyn xAon.

* Bplokopevol rtiow amd to
MNXAvVNUa — TUETETE TO KOUTTL
ao0dpAALONG KL TO KPATATE TATNLEVO.
* Tpapnéte 1o t10¢0 aodaieiag kat
Kpatnote to, adrote eAeUOePO TO
Kouuni aodpaiiong.

O KWNTNPag KAl To EPYAAELO KOTING
Eeklvouv. Mropeite va apxiloete pe
TV gpyacia.

5. @£on NG TPOYOKivNoNG OE Kal
£KTOG Asttoupyiag

(LOVOo o€ pnxavhpata pe Tpoxokivnon)
Ewkova 9

©€0n tnNg TpoxoKivnong og Asltoupyia
8.4

¢ TpoBarte tov HoXAO Kol KPOTHOTE
Tov.

©@€0n TG TPOXOKivNONG EKTOC

=} o
Aeltoupyiag Qs
* Adrvete tov HoXAO eAelBepo.

6. ZTOUATNLLOL TOU KLVNTH PO

e Adrjvete to 100 aodaleiog
e\evBepo.

O KWNTPAg KAl O UNXOVLIOUOG KOTING
OTAUATOUV UETA artd GUVTOMO XPOVO.
7. Adaipeon kal adsLacpa Tou
cuothatog cuAAoyrg XAong
Ewkova 2

‘Otav mapapéVEL KOPUEVN XAON oTo
€d6adog n n Evoelen tng otadung
TANPwWong (mpoalpeTika, Etkdva 10)
Selxvel OTLTO KOAAOL £XEL YeUloEL:

¢ Adriote to 100 aodaleiog
€AeVOEPO KAl TIEPLUEVETE HEXPL VA
aklvntomolnBel o KvnTrpag.

® INKWVETE TO KAATETO €€660U KOl
EEKPEUATE TO oUOTNA GUAOYNG
XAong.

* ASelaleTe TO TIEPLEXOLEVO.

8. Epyaocia xwpig cvotnua
GUAAOYNG OKOVNG

Otav adatpeite To cUOTNUA GUANOYNG
XAONG, To KAaTETo €€060U oTpEdeTal
TPOG TO KATW. Katd tnv epyacia xwplg
olOoTNUA CUAAOYAG XAONG N KOUKEVN
XAOn e&€pxetal amneuBeiag mpog Ta
KATW.

9. Metatponi yia 1o yopLopa n
KUALOa TNG XAONG

(KOvo yla pnxavnuata Le e€aptruata
YuplopaTog 1} KUALOHATOG TNG
¥AONG/TpoaLpETIKA).

Mnxavnuata pe £€0do oto omioBilo
MEpog:

Ewova 7A

* AvaonkwveTe To KAATETo €660U.

¢ Adaipeon Tou cuoTAUATOG CUANOYAG
XAong.

* TomoB£tnon tng odrvag yupiopatog
1 KUAiopatog xAong (avaAoya Ue to
MOVTENO).

o KatePBalete to kKAaméto €€660u.

|I| Ynédewn

To LOVTEAQ IE EVOWMATWHEVN
Aettoupyia KUALoNG dev xpelalovrat
Eexwplotd odnvoeldEg e€aptnua
KUALoNG — tn Aewtoupyla autn
avoAapBavel éva l8ka
Slapoppwpévo KAATETO 0To onioBLo
pépog (Ewova 7B).

MnxowA pota pe TAsUpLKN €§060:

o Adatpéote tnv MAeupLkn £€060 — n
npootacio npoomtwong/to kKAeiBpo
KUALoNG KAelvel autopata (Etkdva 8A).
10. Metatponr pnXavniatwyv
o€ MAEUPLKN €€060

(avaAoya pe tnv mapaAAayn)

e Otav uTtapxeL:

Adalpéote TNV epLouAoyn XAONG Kat
KaTeBAOTE TO KAQMETO TNG OmicOLog
g€odou.

* Avaonkwaote TNV npootacia
nipootwong/to KAeBpo kUALONG Kal
OGUVAPHOAOYNOTE TNV TAEUPLKT €€060
(Ewodva 8B).

11. Meta to TéAoG TNG Epyaciog
e Adeldote To cUOTNA GUANOYNG
XAong.

® BydAte to ¢L¢ amd tnv mpila kal amd
TO HUNXAVNUQL.

* AGrVETE TOV KIVNTAPA VO KPUWOEL
(mep. 30 Aemtad) mpv Tov KaBapLOWO,
Tn ouvTAPENON, TNV amoBnKeuon f tnv
MOKPOXPOVN OKLVNTOTIOlNoN TOU
MNXQVALOTOG,.

ZUMBOUAEG yLaL TNV IEPLITOiNON
™G XAdNng

KoUpepa

H xAon anoteleital ano Stadopa €idn
XOPTOPLWV. AV TNV KOUPEVUETE GUXVA,
TOTE EUVOEITAL TTEPLOCOTEPO N
QVATTTUEN XOPTAPLWY E LoXUPO
pilwua, Ta onoia oxnuatifouv pia
okAnpn kpouota Ue to €6adog. Av tnv
KOUPEUETE OMAVLA, TOTE
avVaTUooovVTaL KOAUTEPQ XOPTAPLA UE
UnAn koAapd kot GAa aypLoxopta
(m.X. TPLpUAAL aotpolouAoubo). To
KavovLko U og TG XAONG Kupaivetal
METAEL 4 kaL 5 cm nepinou. To oG
™G YAONG Tou KOPBETAL KATA TO
KoUpepa Ba mpEmeL va avtiotolyel
TEP. OTO 1/3 TOU GUVOALKOU Uoug,
6nAadn o 7—8 cm koPete oto
KaVoVLKO U og. Mnv KOUPEUETE Tn
XAON katw and VYPog 4 cm, SLOTL o€
nieplodo Enpaociag kataotpedetal n
KpouoTta Ue To pilwpa. Koupelete Tn
XAOn, n omoia €xeL avamtuxBel kot
UNAWOoEL IOAU (TT.X. UETA TIG
Slakomég), otadlakd HEXPL TO
KaVOVLKO U og. Katd To KoUpeUa TG
XA\ON¢ SouAeleTe £T0L WOTE OL AWPLOEG
KoTtNG va aAANAoETIKQAUTITOVTOL
TAVToTE yia Alyo.

Foplopa | KUALOHA TNG XAONG

(ne To e€aptnua)

Katd to koupepa n YAdn koPBetal o
MLKPA Koppatia (mep. 1 cm) kat
TIAPAEVEL EMAVW OTo £6adog. Etal
TLAPAPEVOUV 0T XAON TIOAAN BpEMTIKA
CUOTOTIKA. Ma éva KOAG amotéAeopa
n XAOn MpEMEeL va Statnpeitat xapunAn,
BA. eniong kat otnv napaypado
«KoUpepay. Ma To yuplopa 1 KUALopA
™G XAONG POCEXETE TIG AkOAOUOEG
unodeifelc:

— Mnv koupeUeTe Bpeyuévn XAON.

— MnV KOUPEUVETE TIEPLOCOTEPO Ao 2
€M TO TTOAU TOU GUVOALKOU RKOUG TNG
XAong.

— Odbnyelte apyad.

— KoBapileTe TAKTIKA TOV UNXOVIOUO
KOTIAG.
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Metadopa

.& Kivéuvog

Mpwv T UETAPOPT EMAVW 1 UECX OE
oxnua: oBnvete Tov KNTHpa Kot
APALPEITE TO TPOPOSOTIKO KAAwSLO.
A@RVETE TOV KIVNTHNPA VX KPUWOEL
(rtep. 30 Aemra).
2€ MEPINTWON UETAPOPAC TOU
UNXQVAUATOG EMAVW 1) UEOX OE EVal
OXNUO OQPAAIETE TO EMAPKWE ATTO
ad€Antn petaronion.
MpLv 10 avacrnkwua n tn UETAPOPL
TOU unxavnuatog Bydalete to @Ig ano
v npila. Ma vo KWHOoETE T0
UNXAVNUQ TTAVW OTTO ETTLPAVELEG,
onwe m.x. nefodpouLa n AUAEg,
0BNVETE MPONYOUUEVWE TOV KLVNTHPAL.

A Mpoooxn

Mn HOYKWVETE KoL Unv Toaki{eTe TO
KoAwb1Lo UeTaél Tou KNTrpa KAl Tou
ouvbuaouoU SLakomTn/Pic.

Ewova 6

* o TNV EUKOAOTEPN amoBrikevon Ue
OLKOVOLQ XWPOU UIopEiTe va
SIMAWOETE TO KovtapL 061 ynong.

zuvtpnon/KaBaplopog

.& Kivéuvog

Ma npootacia and TPAUUATIOUOUG
TIPLV a0 OAEC TIG EPYQTIEC OTO
unxavnuo

— OTOUATATE TOV KLVNTHPQ,

— TTEPLUEVETE UEXPL VAL
akwntonotnBouv teAeiwe oAa ta
KIVOUUEVT UEPN,

— Byalete 0 QLG a0 TV mpila,

— QUPNVETE TOV KWVNTHPA VO KPUWOEL
(rtep. 30 Aemra).

Zuvtipnon

.& Kivéuvog
la npootacia and TPAUUATIOUOUG
QIO TOV UNXAVIOUO KOTTNG,
arteUTUVEDTE Yla OAEG TIC EPYATIEC,
onwe¢ aAdayn n TpoxLoua Tou
UayoupLou Komig, IOVo o€
e€elbikevuévo auvepyeio (amattovvra
elbika epyaleia).

Mpw and kdde Asttoupyia

* EAéyxete 1o TpododoTiko KaAwdLo.
® EA€yXETE TIG KOXALOOUVOEDELG YLaL
KaAn epappoyn.

* EAéyxete TG Slatagelg aodaleiag.
¢ EAeyxog Tou pnxavrpatog — BA.
«MpL TNV €pyacia pe To UNxavnuoy.

EAéyXETE TO ONUELO EUITAOKNG TNG
{ebéne:

(LOVOo o€ pnxavhpata pe Tpoxokivnon)
— Me avappévoy ToV KvnThpa Kot
QUTTEVEPYOTIOLNIEVN TNV TPOXOKIVNON
TO HNXAVNUO SEV ETUTPETETAL VA
KLVELTOL TIPOG TOL EUTTPOG.

— Me avappEéVoV ToV KvnThpa Kot
EVEPYOTIOLNUEVN TNV TPOXOKivNGN TO
MNXAVNMa TIPETEL VAL KWVELTAL TTPOG T
EUTPOG.

* Av xpelaletal, puBuilete to onpelo
€UMAOKNAG UE TOV Tpoxioko/maLuasdL
pUBULONG oTov PoXAO Tpoxokivnong n
TO CUPUATOCKOLVO.

Muwa popd kKaOe ooV

* [PACAPETE Ta ONUELD TWV
apBpwoewv Kal Ta eAATHPLA
nieplotpodng oto KAaméto e€060u.

* AvaBécoate oto TEAOG TNG 0OV ToV
€\€yxo KoL TN cuvtpnon Tou
MNXQVIHATOG OE €Vl EEELOIKEUEVO
ouvepyeio.

KaBaplopog

M Mpoooxn

— Mnv MAEVETE TO unNxavnuo Ue vepo,
yLati StapopeTIKa Utopouv va nadouv
nuLa T NAEKTPLKA UEPN.

— Kadapilete TO unxavnuo UETA oo
kade Aettoupyia.

Eva unyavnua mou Sev €xet
kaJaptotel 0ényel oe {nuieg uAikou
Ko Agttoupyikeg BAaBeg.

KaBdplopa Tov cUGTANOTOG
GUAAOYKG XAONgG

EukoAdtepog givat o kaBaplopdg
OHEOWG ETA TO KOUPEUAL.

* Adatpeite kal adeldlete To cuOTNUA
ouM\oyng xAong.

— To cUotnua cuAAoyng YAONG umopel
va KoBopLOTEL PE ia Loxupn putn
vepoU (AAOTLXO VEPOU TOU KNTIOU).

* Adrvete to cUoTNUA CUANOYNAG
XAONG VO CTEYVWOEL EVTEAWG TPV ATIO
TNV €ENOUEVN XPNOLOTIOINGT TOU.

KaBaplopog KoupeuTtikoU

.& Kivéuvog

Kata tnv epyacia otov unyovioud
KOTTG UTtapXEL KIVOUVOC va
Tpauuatioteite. Qopdre yavria
npootaoiag yia ™ Sikn oag
npootaoia.

KaBapilete TO pnxavnua KoTd To
SuVaTOV AUECWE UETA TO KOUPEUA.

® [€PVETE TO MNXAVNQ OTO TTAALL,

* KaBapilete Tov OAAQO KOTING KaL TO
KAQTETO €€060UV e UL BoupToa, ia
oKoUTIA I €Val LAKTPO,

® OTNVETE TO UNXAVNHQ OTLG POSEC TOU
Kal kaBapilete OAa ta epdavn
KATAAOUTA XOPTOU Kal BPWHLAG.

Makpoxpovn Béon
€KTOG Asttoupyiag

M Mpoooxn

Znuiég UALKOU oTO punyavnuo
Ano9nNKeUETE TO UNXAVNUX UE KOPUO
Kvntripa puovo o€ kadapouc Kat
OTEYVOUC XWPOUG. Z€ MEPIMTWAN
UAKPOXPOVLAG aTTOPKEUONG, TL.X. TOV
XELUWVA, TIPOOTATEVETE TO UNYAVNULL
ONMWodNTMOTE o TN OKOUPILA.

Meta to TéAog tng oeldv ) Otav To
pnxavnua Sev mpoKeLtaL va
xpnotponotnBel ya Staotnua
peyoAUTEPO amd Eva punva,

* KaBapilete TO punyavnua Kat to
oloTNUO CUAAOYNG OKOVNG.

e [ pooTacia anod Tn oKoupLd
OKOUTIIlETE OAaL T LETOAALKA LEPN HE
€va Aadwpévo mavi (AadtL xwpig
pntivn) N Yekalete pe AasdL
yekaopou.

EyyOnon

Y& KABe xwpa LoxUouv oL 6pot
gyyunong mou ekd6Onkav amo tnv
€TaLpEia HOG N ATIO TOV ELCAYWYEQ.
BAABeg emibLopOwVUE OTO UNXAVNUA
oo Swpeav ota mAaiola tng
gyyunong, epodoov n attia Ba sivat
eAdtTwpa UALKOU 1) oA pa
KOTQLOKEUNG.

Y€ MEPUMTWON TAPOXNG Eyyunong
aneuBUVEDTE OTO KOTAOTN A, omtd TO
OTOoLl0 0lyOpPACATE TO UNXAVN LA 1) OTO
TIANGLECTEPO UTIOKATAOTN A LA,

AvalnTtnon Ko aVILHETWILON
BAaBwv

BAABeg otn Asttoupyia tou
KOUPEUTIKOU 0aG £XOUV CUXVA OAEG
QULTLEG, TLG OTtoleg Ba mpémeL va
YVWPILTETE KoL EV UEPEL VOL UTIOPELTE VL
TIG avTIHETWTieTE oL ibloL. Z€
neplmtwon apdLBoAiwy euxaplotwg
Ba oag BonOnoeL pue cuPBOUAEG Kat
otnv npaén o mPopnBeUTHG oag 1 Eva
€€eIlOIKEVLEVO OUVEpYELD.
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EMnvika

MNpoBAnua MOavr(£¢) outia(eg) AVTLLETWILON
O kwntnpag dev tiBetal oe Mn cuvbebepévo N xahaopévo EAéyEte 1o KaAwdLo, av Xpeldletal va
Aettoupyia. TPodP0odoTIKO KaAwsLo. QVTIKATOOTABEL N} VoL ETLOKEVALOTEL

arnod tov €L6LKO.

Yrnepdpoptwuévn aodpalela otov
Tiivaka Tou omiutiou.

Evepyornolote tnv aodpalela,
XPNOLULOTIOLNOTE EVOEXOUEVWG
LoXupOTEPA LOPAALOMEVN OLKLAKI
ouvbeon 1 anevBuvBeite otov €L61KO
YLOL TNV EYKATAOTOON LOXUPOTEPNG
aodaielag.

XoAaopévog ouVOUAGOHOG
Swakomtn/odLg.

AnevBuvbeite oe e€eldikeUEVO
OUVEPYELO yLA ETILOKEUN.

O kwntnpag kavel 66pufo, aAla dev
Aettoupyet.

TO KOUPEUTLKO BploKeTAL TAVW OE
YnAo xopTO.

MapKAPETE TO KOUPEUTIKO UNXAVNLQL
o€ eMLPAVELA [LE KOVTO XOPTO.

Moayaiplo prmAokaplopéva.

ByaAte to ¢pig amno tnv npila,
adpaLpEDTE O,TL UTTAOKAPEL TO
epyaleio.

O Kwntnpag ofrvel anotoua.

To ¢ eival poévo xalapa péoa otnv
npila.

EAéy&te o kaAwdlo, Staodaliote otL
QUTO €XeL avaptnBel otnv ekTOVWON
€ANENG kaAwblou, EavaPBaAte o dLg
péoa otnv mpila.

H npootacio untepdpoptwong €xeL
OUTIEVEPYOTIOLOEL TO UNXAVN QL
(avaAoya pe To HovTéND).

Byalete to 1§ and tnv npila,
adaltpeite 6,tL €xel BouAwoeL TNV
€€060, eppévete nep. 30 Aenta,
B€teTe TO uNxavnua Eava oe
Aeltoupyia.

AcuvnBlotol B6pu ol (BopuBot,
KPOTOL, KPOTAALOMA).

Xohapeg Bideg, mafipuadia ) GAAa
€€opTAMOTA OTEPEWONG.

STEPEWOTE TA PEPN' OV TIOPAEIVOUV
oL BopuPol: anevBuvbeite ot
€€eIOLKEVLEVO OUVEpYELD.

loxupol kpadaopot.

Kateotpappévog agovag Loxatplou n
XOAQOUEVO HOXOLPL KOTTAG.

OETETE TO PNXAVNHA APECWS EKTOG
Aettoupyiag. AvaBétete oe
€€ELOIKEVUEVO OUVEPYELD TNV OAAayN
TWV XAAQOUEVWV LEPWV.

H tpoxokivnon &ev Aettoupyet.

XoAaopévog Tpaneloeldng LUAVTAG 1
avtiotola xaAaopévn petadoon
Klvnong.

AnevBuvbeite oe e€eldikeUpEVO
OGUVEPYELO YL TNV QVTLIKATACTOON
XOAQOUEVWY EEAPTNUATWV.

H komn &ev eival kaBapn i o aplBuog
otpodwv MEDTEL.

X0pTO TOAU pHakpu.

PuBuilete peyalutepo U OG KOTIAG,
oTNV avaykn koupevuete Suo GopEG.

H yAon napapével oto €6adog ) to
oclotnua epLoUAoyng xYAong dev
VEUILEL.

H xAon €xeL peydAn vypaoia.

Adrjvete tn YAON VO OTEYVWOEL.

BouAwpévn £€odocg.

Byalete to 1§ anod tnv npila,
QUTTOULOLKPUVETE O,TL EXEL BOUAWOEL TO
MNXavnpa.

Ta paxaipla givol ctopwpéva.

AnevBuvbeite oe e€eldikeupEVO
OGUVEPYELO yLa TNV QVTIKATACTOON 1
TPOXLOMA TWV LOXOLPLWV.

lepdrto kahabL cuMoync.

ATIEVEPYOTIOLEITE TO YAOOKOTTTIKO,
adeldlete TNV eplouAloyr| YAONG.

AkdBapto kaAdBL cuAloynG.

ATIEVEPYOTIOLEITE TO YAOOKOTTTIKO,
KaBaplleTe TIC OXLOUEG OEPLOMOU OTNV
nieplouAoyn xAong.
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Navodila za uporabo — Kosilnica z elektromotorjem

Pregled vsebine

Z vaSo VarnoSt.....cccceeueeenereeniesnennns 21
Montaza naprave.......ccccceeveereneenn 22
Upravljanje.....cccceveeeeevveeesieccenenen 22
Nasveti za nego trave.......ccceeeuenee.. 24
Prenasanje......occoeeeeeeneecveeceennn

Vzdrzevanje/Cié¢enje
Priprava na daljSo zaustavitev

delovanja......ccceeeeieeeeecceensiie s 25
GaranCija. .o eeeeeeieieieeeeeereeeenees 25
Spoznavanje in odprava moten,.....25

Podatki na tipski tablici

Ti podatki sol zelo pomembni za
kasnejSe razpoznavanje naprave pri
narocanju nadomestnih delov in za
servisno sluzbo. Tipsko tablico lahko
najdete v blizini motorja. Vnesite vse
podatke svoje naprave s tipkse tablice
v sledeca polja.

Te in druge podatke o stroju, boste
nasli v posebni CE-Izjavi o soglasju, ki
je sestavni del tega navodila za
uporabo.

Slikovni prikazi

Odprite strani s slikami na zacetku
navodila za strezbo. V tem navodilu za
obratovanje so opisani razli¢ni modeli.
Grafi¢ni prikazi lahko v pdorobnostih
odstopajo od kupljenega stroja.

Z vaso varnost

Pravilna uporaba naprave
Ta naprave je namenjena izklju¢no:
- uporabi skladno z opisi in
varnostnimi navodili, ki so podana v
tem navodilu za strezbo,
- za kosenje travnatih povrsin v
okolici hi$ in na vrtovih.
Vsaka druga uporaba ni namenska.
Nenamenska uporaba stroja ima kot
posledico neveljavnost garancije in
zavracanje vsake odgovornosti s strani
proizvajalca za nastalo skodo.

Uporabnik je odgovoren za vso Skodo,
ki nastane pri tretjih osebah ali njihovi
lastnini. Ce uporabnik samovoljno
spremeni napravo, prozvajalec
naprave za nastalo $kodo ne
odgovarja. Nosilec odgovornosti v
takem primeru je samo uporabnik.

Upostevajte varnostna dolocila

in navodila za uporabo

Kot uporabnik te naprave preberite
skrbno ta navodila za uporabo, preden
jo prvi¢ zazenete. Med uporabo
naprave jih tudi upostevajte in jih
shranite tudi za kasnejsi vpogled.
Nikoli ne dovolite otrokom in drugim
osebam, ki teh navodil niso prebrali,
da to napravo uporabljajo. V primeru
spremembe lastnika, posljite skupaj s
strojem tudi to navodilo za strezbo.

Splosni varnostni napotki

V tem razdelku najdete splosne
varnostne napotke. Opozorila, ki se
nanasajo na posamicen sestavni del,
funkcijo ali dejavnost, so pridana
opisom teh posamicnih delov.

Pred in po delu

Osebe, ki napravo uporabljajo, ne
smejo biti pod vplivom omamnih
snovi, kot so alkohol, mamila ali
dolocena zdravila.

Osebe, ki so mlajse od “16 let, te
naprave ne smejo upravljati — najnizjo
starost uporabnika lahko doloc¢ajo
lokalna dolodila.

Ta aparat ni namenjen uporabi oseb
(vkljuéno z otroci) z zmanjsanimi
fizi€nimi, Cutilnimi ali umskimi
zmozZnostmi ali osebam s
pomanjkanjem izkusenj in/ali znanja,
razen v primeru nadzora s strani
osebe, ki je odgovorna za njihovo
varnost ali od katere so dobili
navodila, kako je treba uporabljati
aparat.

Otroci morajo biti pod nadzorstvom,
da bi se zagotovilo, da se ne bodo
igrali z aparataom.

Cis¢enje in vzdrZevanje naprave je
otrokom dovoljeno le pod nadzorom
odraslih.

Pred delom se spoznajte z vsemi
pripravami, upravljalnimi elementi in
njihovimi funkcijami na napravi.

Na prostem uporabite za napravo
odobren in ustrezno oznacen prikljucni
kabel, npr. HO7RN — F 3x1,5mm?
(najve¢ 50 m).

Prikliju¢ni vtic in spojno mesto s
kablom mora biti vodoodporno, iz
gume ali pa prevle¢eno z gumo. Pred
vsako uporabo preverite, Ceje
priklju¢ni kabel poskodovan, razpokan
ali zapleten.

Za to najprej izkljucite napravo in
izvlecite prikljuci vti¢ z omreZzja.
Uporabite samo prikljuc¢ni kabel, ki je v
brezhibnem stanju.

Pred uporabo preverite,

- e priprava za zajemanje trave
pravilno deluje in ¢e loputa izmeta
pravilno zapira.

Poskodovane, obrabljene dele ali
manjkajoce dele dajte nemudoma
zamenijati.

- Ce je rezalno orodje, pritrdilni zatic ali
celotna rezalna enota obrabljena ali
poskodovana.

Poskodovane ali obrabljene dele dajte
v strokovni delavnici zamenjati samo
kot garnituro, da s tem izkljucite
nastanek neuravnotezenosti.

- ce je kabel med motorjem in
kombinacijo stikalo/vti¢ poskodovan.
Poskodovan kabel dajte nemudoma
zamenjati v servisni delavnici.
Nadomestni deli in pribor morajo
ustrezati kvalitativnim zahtevam, ki jih
doloca proizvajalec naprave. Zato
uporabite samo originalne
nadomestne dele in originalni pribor
ali pa nadomestne dele in pribor, ki ga
dovoljuje izdelovalec naprave.
Popravila naj izvede zmeraj samo ena
strokvona delavnica.

Med delom z napravo
Pri delih z napravo oziroma na napravi
nosite ustrezno obleko, kot so npr.:

- varnostni skornji,

- Ddlge hlace,

- Ttsno se prilagajoce oblacilo,

- varnostna ocala.
Napravo poganjajte samo, ¢e ustreza
tehni¢nem stanju, ki ga predpisuje
proizvajalec in kaksno je bilo ob
dostavi.
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Slovensko

Pred vsakim vzdrzevalnim
delom na napravi
Za preprecitev nastanka poskodb pred
vsemi deli (npr. Pred vzdrzevalnimi ali
nastavitvenimi deli) na tej napravi
- ugasnite motor,
- pocakajte, da se vsi premicni
deli popolnoma zaustavijo,
- izvlecite omrezni vtic,
- pustite motor, da se pohladi
(priblizno 30 minut)
Po delih na napravi
Vedno, preden napravo zapustite,
izvlecite omrezni vtic iz vti¢nice.

Varnostne priprave
Slika 1

.& Nevarnost

Nikoli ne uporabljajte naprave, ¢e so
varnostne priprave na napravi
poskodovane ali pa so odstranjene.

Varnostna rocica (1)

Varnostna rocica je namenjena za
varovanje oseb, Ce je potrebno v sili
motor in rezalnik takoj zaustaviti. Te
funkcije ne smete poizkusiti zaobiti.

Loputa za izmet (2) ali odbojna
zascita (3)

Loputa za izmet in odbojna zascita vas
varujeta pred poskodbami zaradi
rezalnika ali prez izmetom trdih
predmetov iz rezalnika. Napravo se
sme poganjati samo, Ce sta ti dve
pripravi montirani.

Simboli na napravi

Na napravi najdete vec¢ simbolov v
obliki nalepk. Sledi razlaga teh
simbolov:

Pozor!

Pred pripravo za
uporabo preberite
uporabniska
navodila!

VAN
L]

Tretje osebe naj se
obmodju
nevarnosti ne
priblizujejo!

/A
11

Pred vsemi deli na
rezalnem orodju
izvlecite elektricni
vti¢! Rok in nog ne
priblizujte
rezalnemu orodju!
Prednastavitvijo ali
c¢is¢enjem naprave
ali pred
pregledovanjem
prikljuénega kabla
napravo izkljucite
in izvlecite omrezni
vtic iz vtiCnice
Priklju¢ni kabel naj
ne pride v blizino
orodja za
okopavanje.

B> >

Priklju¢nega kabla
ne priblizujte
rezalnemu orodju!

>

Navodilo glede spravljanja na
odpad
Obstojece ostanke embalaze , stare
stroje itd. OdloZite na odpad skladno z
kokalnimi predpisi.

ne spadajo v

| |
odpadke!

Zato vas prosimo, da se s svojim
aktivnim deleZzem pridruzite pri
varovanju virov in narave in to
napravo, ko ne sluzi vec svojemu
namenu, oddate na oddajnih mestih za
recikliranje — ¢e obstajajo.

Odsluzene
naprave vsebjejo
vredne snovi, zato

Montaza naprave

Nikoli ne
priblizujte delov
telesa vrtec¢im se
delom naprave.

Na priloZenih straneh vam prikazemo v
slikovni obliki, kako vaso napravo v
nekaj korakih sestavite in jo pripravite
za delo.

Upravljanje

Znaki na napravi naj bodo vedno
dobro vidni in razberljivi.

Simboli v navodilih

V teh navodilih so s simboli oznacena
mesta z opisom nevarnosti ali pa
oznacujejo pomembne napotke. Sledi
razlaga teh simbolov:

& Nevernost

Opozarja na nevarnost, ki izjaja iz
opisane dejavnosti in ogroZa zdravje
oseb.

"ﬁ:" Pozor

Opozarja na nevarnost, ki izjaja iz
opisane dejavnosti in lahko povzroci
Skodo na napravi.

|I| Navodila

Oznacuje pomembne informacije in
nasvete za uporabo.

ﬂ-‘—“' Nevarnost

Udara toka

— Na prikljucni vti¢nici naprave
uporabljajte stikalo za zavarovanje
oseb (= varnostno stikalo za okvarni
tok s sproZitvijo pri najvec 30 mA).

— Ce pri kosenju prereZete prikljucni
kabel, nastane smrtna nevarnost ali pa
vsaj nevarnost poskodb. Od naprave se
odmikajte pocasi in z majhnimi koraki.
Izvlecite omreZni vtic iz vticnice. Pazite
na to, da pri koSenju prikljucni kabel
nikoli ne pride v obmodje rezanja.

MoZnost nesrece

— Odrasle osebe, otroci in Zivali se pri
koSenju nikoli ne smejo zadrZevati v
bliZini naprave.

Nevarnost nastanka poskodb zaradi
izletavanja kamnov ali drugih
predmetov.

Padec

— Napravo vozite le korakoma.

— Bodite posebej pozorni, ko kosite
vzvratno in napravo vlecete za sabo.
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— Ob kosenju na strmih pobocjih se
lahko naprava prevrne in vas pri tem
poskoduje.

Kosite precno po strmini, nikoli ne
poskusite v smeri navzgor in navzdol.
Ne kosite na pobocjih, ki so strmejsa
20%.

— Bodite posebej previdni pri
spremembah smeri delovanja in pazite
zmeraj na to, da stabilno stojite,
posebej na klancu.

- V mejnih podrocjih je kosenje
nevarno. Posebna nevarnost poskodb
grozi v bliZini robov, Zivih meja ali ob
prepadih.

Ob kosenju se drZite dolocene
oddaljenosti od nevarnih meja.

— Pri kosenju vlazne trave lahko
naprava zaradi zmanjsanega stika s
tlemi spodrsava in lahko padete. Kosite
le, ko je trava suha.

— Delajte le ob dnevni svetlobi ali
dobri umetni osvetlitvi.

Poskodbe

— Stalno se drZite varnostnega odmika
do vrtecega se orodja, ki je podan s
precnimi vodili.

— Delovno obmodje upravijalcase med
obratovanjem nahaja za upravijalnim
rocajem.

— Nikoli ne molite nog ali rok pod
vrtece se dele.

— Zaustavite motor, ce Zelite napravo
prekucniti ali pa jo prevaZati na druge
obdelovalne povrsine.

— Naprave ne dvigajte in je ne
prenasajte, ce motor tece. Najprej
izvlecite omrezni vtic iz vticnice.

— Ugasnite motor in izvlecite omrezZni
vtic, preden odstranite zapreke v
rezalnem orodju ali zamasitve izmetne
odprtine ali preden kosilnico
preverjate, Cistite, prevaZate,
nastavljate ali izvajate kakrsnakoli
dela na napravi.

— Pri snetju zbiralnika za travo lahko
sebe ali druge poskodujete zaradi
izmeta trave ali drugih predmetov.
Nikoli ne snemajte zbiralnika za travo
pri tekocem motorju.

Pri tem napravo izkljucite.

— Pred koSenjem preverite zemljisce,
na katerem nameravate kositi in
odstranite vse predmete, ki bi jih
kosilnica lahko zajela in izvrgla.

— Naprave ne uporabljajte ob slabem
vremenu, kot npr. Ob deZju ali ob
nevarnosti nevihte.

— Ce rezalno orodje zajame kak tujek
(npr. kamen) ali Ce se zacne naprava
nenavadno tresti: motor takoj
izkljucite in izvlecite omrezZni vtic.
Pred nadaljnjim obratovanjem dajte
napravo pregledati v strokovni
delavnici, ¢e je poskodovana.

— Pri kosilnicah s srpastimi rezlili se
nikoli ne postavljajte pred izmetno
odprtino.

Spotikanje

— Pri obracanju naprave se lahko
spotaknete preko priklju¢nega kabla in
se poskodujete.

Prikljucni kabel zmeraj vodite tako, da
nikoli ne zaide v sled, kjer hodite in
kosite.

— Napravo vozite le korakoma.

"ﬁ:" Pozor

Poskodovanje naprave

— Kamenje, veje ali podobni predmeti
lahko poskodujejo napravo ali
spremenijo njeno delovanje.

Pred vsakim kosenjem odstranite trde
predmete s kosisca.

— Napravo smete uporabljati samo, ¢e
je brezhibna.

Pred vsako uporabo jo preglejte, e je
vidno poskodovana. Kontrolirajte
predvsem varnostne priprave,
elektricne upravljalne elemente,
priklju¢ni kabel in vijacne spoje, ¢e so
poskodovani in trdno sedijo.Preden
napravo uporabite, zamernjajte
poskodovane dele.

|I| Delovni ¢as

Upostevajte drzavne/komunalne
predpise glede ¢asa uporabe (Ce je
potrebno se pozanimajte pri vasem
pristojnem organu).

|I| Pozicijski podatki

Pri delu z napravo je izhodis¢na tocka
zmeraj pri krmilni rocici. Tako je smer
delovanja (levo, desno) vedno
dolocena iz vidika te tocke v smeri
kosenja.

1. Pripetje zbiralnika za travo
Slika 2

e Loputo za izmet privzdignite in
pripnite zbiralnik za travo.

2. Nastavitev viSine koSenja
"ﬁ:" Pozor

Pri neravnem terenu nastavite visino
razanja tako, da se rezila nikoli ne
dotaknejo zemlje.

Slika 3

Visino kosenja nastavite po Zelji.
Nastavitvena moznost (glede na
izvedbo ) je od priblizno 3 cm do
najve¢ 9 cm.

|I| Navodila

Pri strojih z loCeno nastavitvijo koles,
nastavite vsa kolesa na isto visino.
Model A:

¢ Odvijte kolesa in jih nastavite na
ustrezno visino.

Model B:

* Povlecite trak in ga pripnite v
Zelenem poloZaju.

Model C:

e Potegnite rocico osrednje nastavitve
visine vnaprej ali vzvratno in jo zapnite
v Zelenem poloZaju.

Model D:

e Pritisnite aretirni gumb naprave in
istoasno z vleCenjem ali pritiskanjem
na drzaj / rodico nastavite Zeleno
visino. Pri popustitvi aretirnega gumba
naprave se izbrana visina zaskodi.
Model E:

e Kolo potisnite vnaprej in ga zapnite
na Zeleni visini.

3. Prikljucni kabel

Slika 4

e Priklju¢ni kabel pritrdite na elasticni
poteg za kabel.

e Priklju¢ni kabel prikljucite najprej na
kombinacijo stikalo/vti¢ na napravi in
Sele nato v vti¢nico z 230 V.
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Slovensko

4. Zagon motorja

.& Nevarnost
Rok in nog ne pribliZujte rezalnemu

— Naprave pri zagonu ne nagibajte.
— Pri poizkusanju zagona naprave v
visoki trave se lahko motor pregreje in
poskoduje.

Slika 5

* Potegnite jo na ravno povrsino s ¢im
manj trave.

e Ko stojite za napravo — pritisnite
aretirni gumb in ga zadrZite
pritisnjenega.

e Povlecite varnosstni drzaj in ga
zadrZite, aretirni gumb popustite.
Motor in rezalno orodje steceta.
Lahko za¢nete s koSenjem.

5. Vklop /izklop pogona koles
(samo pri napravah s kolesnim
pogonom)

Slika 9

ﬁ 3.
Vklop pogona koles ’
* Rocico potegnite in jo zadrZite.

£y

I1zklop pogona koles
* Rocico popustite.

6. Izkljucitev motorja

e |zpustite varnostno rocico.

Po kratkem ¢asu se motor in rezalnik
zaustavita.

7. Snetje in izpraznitev
zbiralnika za travo

Slika 2

Ce ostane poko$eni material na tleh ali
kaZe kazalec nivoja polnjenja (opcija,
Slika 10), da ja kosara polna:

e Sprostite varnostno precko in
pocakajte, da se motor ustavi.

* Loputo izmeta privzdignite in
snemite zbiralnik za travo.

* |zpraznite vsebino zbiralnika.

8. Delo brez zbiralnika za travo
Ko snamete zbiralnik za travo, se
loputa izmeta povezne navzdol. Pri
delu brez zbiralnika za travo leti
pokosena trava nepostredno na tla.

9. Preureditev za zastiranje
(samo za naprave s priborom za
zastiranje / opcija).

Stroji z izmetavanjem zadaj:
Slika 7A

e Privdignite loputo izmeta.

* Snemite zbiralnik za travo.

e Vstavite klin za zastiranje (glede na
model).

e Spustite pokrov na odprtini za
izmetavanje.

|I| Navodila

Pri modelih z integrirano funkcijo
zastiranje ni potreben poseben klin za
zastiranje — to funkcijo prevzame
posebno oblikovan pokrov na zadnji
strani (Slika 7B).

Stroji z bocnim izmetavanjem:

¢ Odstranite napravo za bo¢no
izmetavanje - odbojnik/zapiralo
naprave za zastiranje se samodejno
(Slika 8A).

10. Preureditev stroja za bocno
izmetavanje

(odvisno od izvedbe)

« Ce obstoja: snemite kogaro za travo
in spustite loputo odprtine za izmet
trave na zadku.

* Dvignite odbojnik / zapiralo naprave
za zastiranje in montirajte napravo za
boc¢no izmetavanje (Slika 8B).

11. Po kon¢anem delu

* |zpraznite zbiralnik za travo.

e |zvlecite omreZni vti¢ iz omreZjain iz
naprave.

* Preden napravo ocistite, shranite ali
konzervirate, pustite motor, da se
pohladi (priblizno 30 minut).

Nasveti za nego trave

Zastiranje (s priborom)

Travo se pri zastiranju reze v krajse
koscke (priblizno 1 cm) in ostane na
travistu. V rusi se ohrani veliko
hranilnih snovi.

Za doseganje najbol — jSih rezultatov je
potrebno visino trave stalno ohranjati
na normalni visini (glej tudi odstavek
«Kosnja»).

Pri zastiranju se drzite naslednjih
pravil:

— Ne kosite mokre trave.

— Nikoli ne pokosite vec kot 2 cm
celotne visine trave.

— Kosilnico vozite pocasi.

— Rezilo redno odistite.

Prenasanje

Kosnja

Travisce je sestavljeno iz vec razli¢nih
vrst trav. Ce pogosteje kosite, bolj
rastejo vrste trave, ki poganjajo vec
korenin in tvorijo gostejo rugo. Ce
redkeje kosite, se bolje razvijejo trave,
ki so visje rastejo, in drug plevel (npr.
detelja, marjetice).

Normalna visine trave dosega 4—5
cm. Treba je kositi le /5 skupne vigine,
torej s 7—8 cm kositi na normalno
vigino. Ce je le mogoce, ne kosite na
manj kot do 4 cm, ker ob susnih
obdobjih manj kot toliko rusi Skoduje.
Ce je trava zrasla previsoko(npr. po
dopustu), jo pokosite v etapah na
normalno visino.

Pri ko3nji naj se sledi vedno nekoliko
prekrivajo.

.& Nevarnost

Pred prevaZanjem na ali v kakem
vozilu: izkljucite motor in odstranite
prikljucni kabel. Pustite motor,da se
ohladi (priblizno 30 minut). Pri
prevaZanju naprave na kakem vozilu
ali v njem naj bo ta dobro pritrjena, da
ne zdrsne.

Preden napravo dvignete ali
prenasate, izviecite prikljucni kabel iz
vti¢niec. Ce hocete napravo prenasati
preko razli¢nih povrsin, kot npr. Poti ali
dvorist, najprej izkljucite motor.

*{?-‘—“' Pozor

Kabla med motorjem in kombinacijo
stikalo/wti¢ ne uklescite ali
prepogibajte.

Slika 6

¢ Za lazje shranjevanje naprave lahko
upravljalni rocaj zlozite.

Vzdrzevanje/Ciséenje

.& Nevarnost

Za zascito pred poskodbami pred
vsemi deli na napravi:

— ugasnite motor,

— pocakajte, da se vsi premicni deli
popolnoma zaustavijo,

— izvlecite omrezni vtic,

— pustite motor, da se pohladi
(priblizno 30 minut).
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Vzdrzevanje

.& Nevarnost
Za preprecitev poskodb z rezalnikom
naj vsa dela, kot so zamenjava lai
brsenje rezalnika, opravi strokovnjak
(potrebno je posebno orodje).

Pred vsakim delovanjem

e Preverite prikljucni kabel.

e Preverite, ¢e so vsi vijaki trdno
zatisnjeni.

e Preverite varnostne priprave.

e Preverite napravo — glej odstavek
«Pred in po delu».

Preverite prijemalno tocko sklopke:
(samo pri napravah s kolesnim
pogonom)

— Pri teko¢em motoriju in izkljuéenem
pogonu koles se naprave ne sme
premikati.

— Pri tekocem motorju in vkljuéenem
pogonu koles se mora naprava
prmikati napre;j.

zob z narebreéenim koles¢kom /
nastavitveno matico na vzvodu
pogona koles ali Bowdenovi vrvi («ali
zagonski Zici».

Enkrat na sezono

¢ Nematzite zgibne tocke in vrtilne
vzmeti na izmetnem pokrovu z mastjo.
* Na koncu sezone dajte napravo
pregledati in opraviti vzdrzevanje v
strokovni delavnici.

— Naprave ne skropite v vodo, ker
lahko tako poskodujete elektricne dele
naprave..

— Napravo ocistite po vsaki kosnji.
Neociscena naprava lahko povzroci
poskodbe materiala ali omejitev
funkcioniranja.

Cis¢enje zbiralnika za travo

NajlazZje je napravo ocistiti takoj po

kosnji.

e Snemite zbiralnik za travo in ga
izpraznite.

e Zbiralnik za travo lahko odistite z
brizganjem vode (z vrtno cevjo).

e Pred naslednjo uporabo naj se
zbiralnik popolnoma posusi.

Cis¢enje kosilnice

& Nevarnost

Pri ¢is¢enju rezalnika se lahko
poreZete. Zaradi vase zascite nosite
delovne rokavice.

Kosilnico po mozZnosti ocistite takoj po
kosnji

e Napravo prevmite na stran.

* Notranjost ohisja rezalnika in
izmetno loputo odistite s scetko,
metlico ali krpo.

* Napravo postavite na kolesa in
odstranite vse ostanke trave in
umazanije.

Priprava na daljSo zaustavitev
delovanja

"ﬁ:" Pozor

Materialne skoda na stroju.

Napravo (z ohlajenim motorjem)
shranite samo v suhih in Cistih
prostorih. Napravo ob daljsih
prekinitvah dela zavarujte prt. pozimi v
vsakem premeru pred zmrzovanjem in
rjavenjem.

Po sezoni, ali ko naprave ne
uporabljate ve¢ en mesec:

e Ocistite napravo in zbiralnik za travo.
e Vse kovinske dele za zascito pred rjo
obrisite s krpo, namoceno v olje (brez
vsebovanja smol), ali pa poskropite z
oljnim razprsilom.

Garancija

V vsaki drzavi veljajo garancijski pogoji,
ki jih dolo¢a nase podjetje ali uvoznik.
Motnje na napravi nadomestimo v
okviru garancijskih pogejev
brezplacno, ¢e je vzrok napaka v
materialu ali v proizvodnem procesu. V
primeru, da se naprava pokvari, se
oglasite pri prodajalcu oziroma pri
najblizji avtorizirani servisni sluzbi.

Spoznavanje in odprava motenj

Motnje pri delovanju vase kosilniec
nastanejo v vecini primerov zaradi
enostavnih vzrokov, ki jih morate
spoznati in jih lahko delno sami
opdravite. V dvomljivem primeru vam
rad pomaga nas strokovnjak.
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Motnja

MozZen vzrok

Pomoc

Motor se ne zazene

Priklju¢ni kabel ni vtaknjen v vicnico ali
pa je oSkodovan.

Preverite kabel, vtaknite ga v vticnico,
po potrebi ga obnovite ali ga pa dajte v
popravilo strokovnjaku.

Hisna varovalka je preobremenjena.

Varovalko ponovno vkljucite, po
moznosti uporabite priklju¢no vti¢nico
z mocnejso varovalko ali pa naj vam
strokovnjak tak priklju¢ek namesti.

Okvara kombinacije stikalo/vti¢nica.

Dajte jo popraviti v strokovni delavnici.

Motor brendi, vendar ne stece.

Kosilnica leZi v visoki travi.

Kosilnico potegnite na prostor z nizko
travo.

Rezalnik je blokiran.

Izvlecie omrezni vti¢, odstranite tujke.

Motor nenadoma ugasne.

Vtic se je sprostil.

Preverite priklju¢ni kabel, prepricajte
se, a je pritrjen na elasticen poteg
kabla, vti¢ ponovno vtaknite v vticnico.

Sprozila se je zascita pred
preobremenitvijo (glede na model).

Izvlecite omrezni vti¢, odstranite
zamasitev v izmetni odprtini,
pocakajte priblizno 30 minut, napravo
ponovno vkljucite.

Nenavaden hrup (roptanje, roZljanje,
klopotanje).

Vijaki, matice ali druge pritditve so se
razranhjale.

Dele ponovno privijte. Ce hrup ne
izgine, obiscite servisno delavnico.

Mocno tresenje.

Poskodovana os rezalnega orodja ali
poskodovan noz.

Napravo takoj izklopite. Okvarjene
dele naj v servisni delavnici zamenjajo.

Kolesni pogon ne deluje.

Poskodovan klinassti jermen oz
prenos.

Poskodovane dele dajte nadomestiti v
strokovni delavnici.

Povrsen rez ali hitrost vrtljajev upada.

Trava je previsoka.

Nastavite visji odmik rezanja ali po
potrebi dvakrat kosite.

Trava ostaja na kosiscu ali zbiralnik se
ne napolni.

Trava je premokra.

Pustite, da se trava posusi.

Izmet je zamasen.

Izvlecite omrezni vti¢, odstranite
zamasitev.

Rezalnik je top.

Rezalnik dajte nabrusiti ali zamenjati v
strokovni delavnici.

Zbiralnik za travo je poln.

Izkljucite kosilnico, izpraznite zbiralnik
trave.

Zbiralnik za travo je umazan.

Izkljucite kosilnico, odistite zracne reze
v zbiralniku trave.
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Podaci na plocici s oznakom tipa
Ovi podaci su veoma vazni za kasniju
identifikaciju radi narudzbe pricuvnih
dijelova za strojeve te za servisnu
sluzbu. PloCicu s oznakom tipa ¢ete
nadi u blizini motora.

Sve podatke sa ove tipske tablice
unesite u sljedece polje.

Ove i ostale podatke u vezi sa apara-
tom nacci ¢ete na posebnoj Izjavi o
suglasnosti sa EU, koja je sastavni dio
ove upute za rad.

Slikovni prikazi

Rasklopiti stranice sa slikama na
pocetku upute za opsluZivanje.

U ovoj uputi za uporabu opisani su
razli¢iti modeli.

Graficki prikazi se u pojedinostima
mogu razlikovati od kupljenog aparata.

Za Vasu sigurnost

Aparat koristite pravilno
Ovaj aparat je namijenjen iskljucivo
- zauporabu sukladno opisima
i sigurnosnim uputama
navedenim u ovoj uputi za
opsluZivanje;
- za kosnju travnih povrsina u
vrtu uz kuéu iliu vrtu u
kojem se provodi slobodno
vrijeme.

Svaka druga uporaba nepropisna je.
Nepropisna uporaba imat ée za poslje-
dicu neuvaZzavanje jamstva kao i odri-
canje svake odgovomosti od strane
proizvodjaca. Korisnik garantira za sve
Stete na tre¢im osobama i njihovom
vlasnistvu.

Svojevoljne izmjene na ovom aparatu
iskljucuju garanciju proizvodjaca glede
Stete koje bi otuda proizasle.
Pridrzavanje sigurnosnih uputa i
uputa za opsluzivanje

Kao korisnik ovog aparata paZljivo
procitajte ovu uputu za rad prije prve
uporabe. Postupajte po njoj te je
sacuvajte za kasniju uporabu. Ne
dozvolite nikada djeci ili drugim
osobama, koje ne poznaju ovu uputu
za opsluzivanje, da koriste aparat. U
slu¢aju promjene vlasnika, zajedno sa
aparatom proslijedite i ovu uputu za
opsluZivanje.

Opce sigurnosne upute

U ovom odjelu naci éete opce sigur-
nosne upute. Upozorenja, koja se
odnose posebice na pojedine dijelove
aparata, funkcije ili djelatnosti, naci
¢ete na odgovaraju¢em mjestu u ovoj
uputi.

Prije rada sa aparatom

Osobe koje koriste stroj ne smiju
stajati pod utjecajem opojnih sred-
stava, kao sto su primjerice alkohol,
droge ili iljekovi.

Osobe ispod 16 godina ne smiju
upravljati aparatom — minimalnu
starost korisnika mogu odredjivati
mjesne odredbe.

Ovaj aparat nije namijenjen za to da ga
rabe osobe (uljucujuci djecu) s ograni-
¢enim tjelesnim, Culnim ili duhovnim
sposobnostima ili s nedostatnim
iskustvom i/ili znanjem, osim ako su
pod nadzorom osobe zaduZene za
nijhovu sigumost ili su od nje dobile
upute kako valja rabiti aparat.

Djeca trebaju biti pod nadzorom da bi
se osiguralo da se nece igrati s
aparatom.

Ciséenje ili odrzavanje uredaja djeca
mogu vrsiti isklju¢ivo uz nadzor.

Prije poCetka rada upoznajte se sa
svim uredjajima i komandnim elemen-
tima kao i sa njihovom funkcijom.

Rabite vani samo za to dopustene te
odgovarajucée oznacene prikljucne
kablove, npr. HO7RN — F3 x 1,5 mm’
(maks. 50).
Spojni dijelovi priklju¢nihkablova
moraju biti zasiti¢eni od prskanja vode
te moraju biti od gume ili prevuceni
gumom.
Provjerite prije svake uporabe, jesu
lipriklju¢ni kablovi osteceni, izlomljeni
ili zamrseni.
Pri tome iskljucite apara i izvucite
mrezni utikac. Rabite samo prikljucne
kablove, koji su u besprijekornome
stanju.
Prije uporabe provjerite
—je li funcionira uredjaj za priku-
pljanje trave i je li se poklopac na
otvoru za izbacivanje dobro zatvara.
Ostecene, istrosene ili nedostajuée
dijelove hitno zamijeniti.
—ijesu li alati za rezanje, osovinica za
pri¢vrscivanje te cijela rezna jedinica
istroSeni ili ostecdeni. Istrosene ili
ostecene dijelove dati u specijaliziranu
radionicu da se u cijelosti zamijene
kako bi se izbjegla neuravnotezenost.
—je li kabel izmedju motora i kombi-
nacije sklopka/utika¢ ostecen.
Ostedeni kabel hitno dati u stru¢nu
radionu da se zamijeni.
Reserve dijelovi i pribor moraju odgo-
vorati strogo definiranim standardima
proizvodjaca.
Stoga rabite iskljucivo originalne
rezervne dijelove i originalan pribor ili
pak rezervne dijelove i pribor koje je
proizvodjac odobrio.
Dati da se popravke provode iskljucivo
u specijaliziranoj radioni.
Za vrijeme rada sa aparatom
Tijekom rada sa aparatom ili na njemu
morate nositi odgovarajucu radnu
odjecu, kao na primjer:

- sigumosne cipele,

- duge hlace,

- odjecu usko pripijenu uz

tijelo,

- zastitne naocale.
Koristite aparat samo u takvom
tehnickom stanju koje je proizvodjac
propisao i kako je dopremljen.
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Hrvatski

Prije svih radova na ovom

aparatu

Radi zastite od ozljeda prije svih
radova (npr. radovi na odrzavanju i
namjestanju) na ovome aparatu

- zaustaviti motor,

- pricekati dok svi pokretni
dijelovi ne dodju stanje
potpunog mirovanja,

- izvuéi mrezni utikac,

- motor ostaviti da se ohladi
(oko 30 minuti).

Nakom rada sa aparatom
Ulvijek prije nego napustite aparat
izvucite mrezni utikac.

Sigurnosni uredjaji
Slika 1

.& Opasnost

Nikada ne koristite aparat sa oStece-
nim ili nepostavljenim sigurnosnim
uredjajima.

Osigurac (1)

Osigurac sluZi za vasu sigurnost da bi
se motor i mechanizam za rezanje u
slu¢aju nuzde odmah zaustavili. Ne
smije se pokusavati zaobiéi njegovu
funkciju.

Poklopac na uredjaju za izbaci-
vanje (2) ili odbojnik (3)

Poklopac na otvoru za izbacivanje/
odbojnik vas stiti od ozljeda od
mehanizma za rezanje ili zakovitlanih
Cvrstih predmeta. Aparat se smije
koristiti samo sa poklopcem na otvoru
za izbacivanje ili odbojnikom.

Simboli na aparatu
Na aparatu se nalaze razni simboli kao
naljepnice. Evo objasnjenja simbola:

Pozor! Prije
stavljanja u rad
procitati uputu za
uporabul!

L]

A
11

Treée osobe
udaljiti iz podrudja
opasnosti!

Prije radova na
alatima za rezanje
izvuci mrezni
utikac!

Prste i noge drzati
podalje od alata za
rezanje!
Prijenamjestanja
ili ¢CiS¢enja aparata
ili prije ispitivanja,
je li prikljucni
kabel uvijen ili
osStecen, iskljuditi
aparat te izvuci
mrezni utikac
Prikljucni kabel
udaljiti od alata.

B> B >

Prikljucni vod
drzati na sigurnoj
udaljenosti od
alata za rezanje!

Ruke i/ili noge
nikada ne dovoditi
u blizinu
rotirajucih
dijelova.

X D

OdrZavajte ove simbole na aparatu
uvijek u besprijekornom stanju.

Simboli u uputi za rad

U ovoj uputi za rad koriste se simboli
koji ukazuju na opasnost ili oznacavaju
vazne napomene.

Evo objasnjenja simbola:

-& Opasnost

Ukazuje vam se na opasnosti koje su u
vezi sa opisanom djelatnoscu i kod
kojih postoji opasnost po ljude.

*{?-‘—“' Pozor

Ukazuje vam se na opasnosti koje su u
vezi sa opisanom djelatnoscu i koje

mogu dovesti do ostecenja na aparatu.

|I| Uputa

Oznacava vazne obavijesti i savjete za
uporabu.

Uputa za otklanjanje na otpad
Postojece ostatke ambalaze, stare
aparate itd. otkloniti na otpad
sukladno mjesnim propisima.

stoga ne spadaju

[ ]
u kuéno smece!

Stoga vas molimo da nam vasim
aktivnim doprinosom pomognete u
Cuvanju resursa i u zastiti okolisa te da
ovaj aparat predate na uredjenim
mjestima za povracaj — ako postoje.

Stari elektricni
aparati su
vrijedne tvari, oni

Montirati stroj

U priloZzenom listu slikovno Vam
predocujemo kako Vas stroj mozZete
jednostavno montirati i pripraviti za
uporabu.

Opsluzivanje

"i" Opasnost strujni udar

—Rabite na vasoj mreznoj uticnici
osobnu zastitnu sklopki (= zastitna
nadstrujna sklopka s odidnom strujom
najvise 30 mA).

—Ako pri kosnji ostetite kabel, moZete
se naci u Zivotnoj opasnosti, odnosno u
opasnosti od ozljedjivanja. Udaljite se
polagano malim koracima od aparata
Izvucite utika¢ iz uticnice. Obratite
pozornost da tijekom kosnje prikljucni
kabel nikada ne dospije u podruzje
rezanje.

Nezgoda

— Osobe, osobito djeca ili Zivotinje ne
smiju prilikom kosidbe nikada biti u
blizini stroja.

Opasnost od ozljede zakovitlanim
kamenjem ili drugim predmetima.
Pad

—Vodite stroj samo u tempu hoda.
—Budite osobito oprezni kada kosite
unatrag te vucete aparat k sebi.

—Pri kosnji na strmim padinama
aparat se moZe prevnuti te se moZete
ozlijediti. Kosite popreko u odnosku na
padinu, nikada uzbrdo i nizbrdo. Ne
kosite na padinama s nagibom vec¢im
od 20%.
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—Budlite osobito oprezni pri promjeni
smjera voZnje te pazite da uvijek dobro
stojite, osobito na padinama.

-Postoji opasnost od ozljede kod kosnje
u rubnim podrucjima. Kosnja u blizini
rubova, Zivica ili strmih obronaka je
opasna. Prilikom kosidbe drZite
sigurnosno odstojanje.

—Pri kosnji vlaZne trave aparat moZe
kliziti uslijed smanjenog prianjanja za
tlo te moZete pasti.

Kosite samo kada je trava suha
—Radite samo pri dnevnoj svjetlosti ili
uz dobru umjetnu rasvjetu.

Ozljeda

—PridrZavati se uvijek sigurnosnog
odstojanja u odnosu na alat koji se
okrece, a koje odredjuje vodeca
poluga.

—Radno podrucje opsluZivaca se
tijekom rada nalazi iza Sipke za
vodjenje.

— Ne stavljajte nikada ruke ili noge na
ili ispod rotirajucih dijelova.
—Zaustative motor kada morate
okrenuti stroj, kao i kada ga
transportirate preko povrsina koje nisu
travnate.

—Nikada ne podiZite niti nosite aparat
sa upaljenim motorom. Prethodno
izvucite mrezni utikac iz uticnice.
—Iskljucite motor i izvucite mrezni
utikac prije nego Sto otkocite
blokiranje ili uklanjate zacepljenja u
kanalu za izbacivanje ili prije nego sto
provjeravate, Cistite, transportirate,
postavljate ili nesto radite s noZem za
kosenje trave.

—Pri skidanju posude za prikupljanje
trave moZe vas ili nekog drugog
ozlijediti uskovitlani pokoseni materijal
ili strana tijela.

Posudu za prikupljanje trave nikada ne
prazniti sa upaljenim motorom. Za tu
svhu iskljuciti stroj.

— Provjeriti zemljiste na kojem Cete
koristiti aparat te uklonite sve pred-
mete koji mogu biti zahvaceni i
zakovitlani.

—Ne rabite aparat pri losim vremens-
kim uvjetima, kao npr. u slucaju
opasnosti od kise ili nevremena.

—Ako alat za rezanje naidje na neko
strano tijelo ili ako stroj pocne
neobicno vibrirati: odmah zaustaviti
motor i izvuci mreZni utikac. Prije
pocetka rada odnesite uredjaj na
pregled u specijalizirane radionice,
kako bi utvrdili evantualne Stete.
—Pri kosnji sroom nikada ne stajati
ispred otvora za izbacivanje trave.
Spoticanje

—Pri okretanju aparata moZete se
spotaknuti preko prikljucnoga kabela
te se ozlijediti.

Kabel uvijek postavljajte tako da
nikada ne dospije u podrucje kamo
hodate ili u podrucje gdje kosite.
—\Vodite stroj samo u tempu hoda.

"ﬁ:" Pozor

Stete na aparatu

—Kamenje, grane koje leZe unaokolo
ili sli¢ni predmeti mogu dovesti do
Steta na stroju te njegovu nacinu
funkcioniranja. Prije svake uporabe
uklonite ¢vrste predmete iz radnog
podrudja.

—Koristite aparat samo u besprijekor-
nom stanju. Prije svakog koristenja
poduzmite vizualno provjeru.
Provjeravajte osobito sigurnosne
uredjaje, elektricne upravljacke
elemente, kablove koji provode struju
te vijcane spojeve jesu li oSteceni i jesu
li dobro ucvrséeni. Prije rada
zamijenite oStecene dijelove.

|I| Radno vrijeme

Pridrzavajte se nacionalnih / komu-
nalnih propisa u odnosu na vrijeme
koriStenja (po potrebi se raspitajte kod
mjerodavnih sluzbi).

|I| Pozicioni podaci

Kod odredjivanja pozicije na stroju
(primjerice lijevo, desno) polazimo
uvijek u smjeru rada stroja gledano od
poluge upravljaca.

1. Kacenje posude za
prikupljanje trave

Slika 2

*Podici poklopac na otvoru za izbaci-
vanje i zakaciti posudu za prikupljanje
trave.

2. Podesavanje visine rezanja
*{?-‘—“' Pozor

Visinu rezanja na neravnom terenu
birajte na nacin, da ostrica noZa
nikada ne dode u dodir s tlom.

Slika 3

Namjestiti po Zelji visinu rezanja trave.
Mogucénost namjestanja (ovisno o
modelu) od oko 3 cm do maksimalno 9

cm.
|I| Uputa

Kod aparata sa pojedina¢nim namjes-
tanjem kotaca sve kotace namjestiti na
istu visinu.

Model A:

eKotace odvmuti i podesiti odgo-
varajudu visinu.

Model B:

elzvudi spojnicu i ucvrstiti u Zeljenom
poloZaju.

Model C:

*Polugu uredjaja za centralno verti-
kalno pomicanje gurnuti naprijed ili
nazad i pozicionirati je u Zeljenom
poloZaju.

Model D:

ePokrenuti zaviranje i istodobno
povlacenjem ili pritiskom na rucku /
polugu podesti Zeljenu visinu. Pri
oslobadanjanju zavora podeseni
polozZaj sjest ¢e u svoje leZiste.
Model E:

eKotac povuci prema naprijed i
smjestiti ga u Zeljeni polozaj.

3. Prikljucni kabel

Slia 4

e Priklju¢ni kabel pricvrstiti na hodnu
razrjesnicu kabela.

ePrikljucni kabel najprije utaknuti u
kombinaciju sklopka / utika¢ na
aparatu te potom u uti¢nicu od 230 V.

4. Pokretanje motora

.& Opasnost
Ruke i noge drZati dalje od mehanizma
za rezanje.

*{?-‘—“' Pozor

—Aparat ne nakretati pri pokretanju.
—Pri pokusaju da pokrenete stroj u
visokoj travi motor se moZe pregrijati
ostetiti.
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Hvratski

Slika 5

e Aparat odloZiti na ravnoj povrsini sa
S$to je moguce kratkom ili sa malo
trave.

eStojedi iza stroja — pritisnuti zavorno
dugme i ¢vrsto ga drzati.

*Osigurac izvudi i zadrzati, pustiti
zaporni gumb.

Motor i alat za rezanje rade. MoZete
zapoceti s radom.

5. Ukljuéenje /iskljuéenje
pogona kotaca

(samo kod strojeva sa pogonom
kotaca)

Slika 9

@ P
Ukljucivanje zagona kotaca '

* Povudi polugu zadrzati ju.

ﬁ gt -
Isklju¢ivanje pogona kotaca )

e Otpustiti polugu.

6. Zaustavljanje motora

e Otpustiti osigurac.

Motor i alat za rezanje se nakon
kratkog vremena zaustavljaju.

7. Skidanje i praznjenje
skupljaca trave

Slika 2

Ako pokoseni materijal ostajelezati na
tlu ili pokazivac razine punjenja
(opcija, slika 1,) pokazuje da je kosara
puna:

*Popustiti osigurac i sacekati dok se
motor ne zaustavi.

*Podici poklopac na otvoru za izbaci-
vanje te otkaciti posudu za priku-
pljanje.

elsprazniti sadrzinu.

8. Rad bez posude za
prikupljanje trave

Kada skinete posudu za prikupljanje
trave, poklopac na otvoru za izbaci-
vanje se spusta. Tijekom rada bez
posude za prikupljanje trave pokoseni
materijal se izbacuje izravno dolje.

9. Preuredjenje za sjeckanje
trave radi prekrivanja

(samo za strojeve s priborom za
sjeckanje / opcionalno).

Aparati sa izbacivanjem otraga:
Slika 7A

e Podi¢i poklopac na otvoru za
izbacivanje.

eSkinuti posudu za prikupljanje trave.
eUmetnuti klin za sjeckanje trave
(ovisno o modelu).

*Spustiti poklopac na otvoru za
izbacivanje.

|I| Uputa

Kod modela sa integriranom funkcio-
jom sjeckanja trave nije potreban
zasebni klin za sjeckanje — ovu funciju
preuzima specijalno oblikovani
poklopac sa zadnje strane (Slika B).
Aparati sa boc¢nim izbacivanjem:

e ukloniti bo¢ni uredjaj za izbacivanje —
odbojnik / zatvara¢ uredjaja za
sjeckanje se automatski zatvara (Slika
8A).

10. Preuredjivanje aparata na
bocno izbacivanje

(ovisno o izvedbi)

* Ako postoji:

Skinuti posudu za prikupljanje trave te
spustiti poklopac uredjaja za
izbacivanje otraga.

*Podi¢i odbojnik / zatvarac uredjaja za
sjeckanje trave te ugraditi uredjaj za
bocéno izbacivanje (Slika 8B).

11. Nakon zavrSetka rada
elsprazniti posudu za prikupljanje
trave.

eMrezni utikac izvudi iz uticnice i iz
aparata.

¢Ostavite da se motor ohladi (oko 30
minuti), prije nego aparat Cistite,
odrzZavate, spremate ili odlaZete na
dulje vrijeme.

Savjeti na njegu travnjaka

Travnjak, ako je moguce, ne treba
rezati krace od 4 cm, inace se u slucaju
suSe ostecuje travnati pokrivac. Visoko
izraslu travu (primjerice poslije
godisnjeg odmora) etapno kositi na
normalnu visinu. Pri kosnji se putanje
rezanje trebaju uvijek malo preklapati.

Sjeckanje trave radi prekrivanja
(sa priborom)

Trava se prilikom kosidbe reze na male
komadice (ca. 1 cm) i ostaje lezati.
Travnjak zadrZzava mnogo hranljivih
tvari. Za optimalan rezultat travnjak se
uvijek kratko rezZe, vidjeti takodjer i
odjeljak ,Kosnja”.

Kod sjeckanja trave radi prekrivanja
pridrzavati se slijedecih uputa:

— Ne kositi mokru travu.

— Ne kositi vise od 2 cm od ukupne
duljine trave.

— Polako voziti.

— Mezanizam za rezanje redovito
Cistiti.

Prenosenje

Kosnja

Travnjak se sastoji od razlicitih vrsti
trava. Kada Cesto kosite, bolje rastu
trave koje imaju jaci korenov sustav i
stvaraju Cvrst busen.

Ako rijetko kosite, jace se razvijaju
trave koje visoko rastu i ostale divlje
korovne biljke (primjerice djetelina,
krasuljak).

Normalna visina travnjaka iznosi ca. 4-
5 cm. Treba kositi samo 1/3 od ukupne
visine, dakle sa 7-8 cm rezati na
normalnu visinu.

-& Opasnost

Prije transporta ili na nekom prijevoz-
nom sredstvu: iskljuciti motor i ukloniti
prikljucni kabel.

Motor ostaviti da se ohladi (oko 30
minuti).

Tijekom prenosSenja na ili u nekom
prometalu dobro osigurajte aparat od
nenamjernog klizanja

Prije podizanja ili nosenja aparata
izvuéi mrezni utika¢. Da bi se aparat
prenosilo preko povrsina, kao npr.
pjesacki putevi ili ulazi u dvorista,
prethodno zaustaviti motor.

*{?-‘—“' Pozor

Kabel izmedju motora i kombinacije
sklopka / utika& ne zaglaviti niti
prelomiti.

Slika 6

*Radi lakSeg smjestaja sklopiti polugu
upravljaca.
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Odriavanje / Ciséenje

.& Opasnost
Radi zastite od ozljeda prije svih
radova na aparatu

- zaustaviti motor,

- pric¢ekati dok svi pokretni
dijelovi ne dodju u stanje
potpunog mirovanja,

- izvu¢i mrezni utikac,

- motor ostaviti da se ohladi
(oko 30 minuti).

Odrzavanje

"'—f?—\' Opasnost

Radi zastite od ozljeda mechanizmom
za rezanje dati da se svi radova, kao
Sto je zamjena i naknadno ostrenje
noZa za rezanje, provode u
specijaliziranoj radioni (potrebni
specijalni alati).

Prije svakog rada

¢ Provjerite prikljucni kabel.

e Provijeriti da li su vij¢ani spojevi
ucvrsceni.

*Provjeriti sigumosne uredjaje.

e Provjeriti stroj — vidjeti odjeljak
,Prije rada sa aparatom”.

Provjeriti tacku sprezanja zubaca
spojnice:

(samo kod strojeva sa pogonom
kotaca)

—Sa upaljenim motorom i isklju¢enim
zagonom kotaca aparat se ne smike
kretati naprijed.

—Sa upaljenim motorom i uklju¢enim
zagonom kotaca aparat se treba
kretati naprijed.

*Po potrebi zahvatnu to¢ku namjestiti
sjeckanim kotatem / maticom za
namjesStanje na zagonskoj poluzi
kotaca ili Boudenovom uZetu.

Jedanput u sezoni

¢ Podmazite zglobne dijelove i rota-
cijsku oprugu na zaklopci izbacivaca.
*Na kraju sezone dajte aparat u neku
specijaliziranu radionu radi kontrole i
odrZavanja.

Ciscenje

ﬁ‘—“‘ Pozor

— Aparat ne prskati vodom, buduci da
se inace moZe ostetiti elektricne
dijelove.

—Cistite aparat nakon svakog rada.
Neocisceni aparat dovodi do
materijalnih i funcionalnih ostecenja.

Cid¢enje posude za prikupljanje
trave

Najjednostavnije je CiS¢enje izravno
nakon ko3nje.

eSkinuti posudu za prikupljanje trave i
isprazniti je.

e  Posuda za prikupljanje trave
se moze oCistiti snaznim
mlazom vode (vratna gipka
cijev).

*Prije slijedeée uporabe skupljac trave
temeljito osusiti.

Cis¢enje kosilice za travu

.& Opasnost

Tijekom radova na mehanizmu za
rezanje se moZete ozlijediti. Da biste se
zastiliti, nosite radne rukavice.

Cistite aparat ako je moguce uvijek
izravno nakon kosnje.

eStroj okrenuti na stranu,

eprostor u kome je smjesten alat za
rezanje te poklopac na uredjaju za
izbacivanje Cistiti cetkom, meticom ili
krpom,

estroj postaviti na kotace te ukloniti
sce vidljive ostatke trave i necistoce.

Stavljanje van uporabe

*{?"—“' Pozor

Materijalne stete na aparatu

Cuvajte stroj (sa ohladjenim motorom)
samo u Cistim i suhim prostorijama.
Kod duljeg skladistenja, npr. zimi,
zastitite aparat od rdje.

Nakon zavrSetka sezone ili ako se stroj
ne koristi duZze od mjesec dana,
eQdistiti aparat i posudu za prikup-
lianje trave.

eRadi zastite od rdje sve metaine
dijelove obrisati krpom namocenom u
ulje (ulje koje ne sadrzi smole) ili
poprskati uljem iz boce s rasprsivacem.

Garancija

U svakoj zemlji vrijede garantne
odredbe koje je objavila nasa tvrtka ili
uvoznik. Smetnje na vaSem aparatu u
okviru garantne obveze otklanjamo
besplatno, ukoliko je nijhov uzrok
greska u materijalu ili proizvodna
greska.

U slucaju koji podlijeze garanciji
obratite se vasem prodavacu ili
najblizem zastupstvu.

Prepoznavanje i otklanjanje
smetnji

Smetnje u radu vase kosilice za travu
Cesto imaju jednostavne uzroke, koje
valja prepoznati i koje djelomic¢no
moZzete sami otkloniti. U slu¢aju
nedoumice rado ¢e vam pomodi vas
specijalizirani prodavac.
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Hrvatski

Problem

Moguci uzrok (uzroci)

Pomoc

Motor se ne pokrece.

Priklju¢ni kabel nije prikljucen ili je
neispravan.

Kabel provjeriti, utaknuti, po potrebi
zamijeniti ili dati stru¢njaku da ga
popravi.

Kuéni osigurac je preopterecen.

Ukljuciti osigura¢, moguce koristiti
kuéni prikljucak s jacom zastitom ili
dati stru¢njaku da ga instalira.

Kombinacija sklopka /utika¢
neispravna.

Dati da se popravi u stru¢noj radioni.

Motor zuji, ali ne radi.

Kosilica stoji u i visokok travi.

Postaviti kosilicu na povrsnu s riskom
travom.

Zaglavjen noz.

Izvuéi mrezni utikac, otkloniti blokadu.

Motor se iznenada gasi.

Utikac se razlabavio.

Kabel provjeriti, osvjedoditi se da je
ovjesen u element za rasterecenje
kabela od zatezanja, utika¢ ponovno
utaknuti.

Zastita od preopterecenja se iskljucila
(ovisno o modelu).

Izvuéi mrezni utikac, ukloniti
zacepljenje u izbacivacu, pricekati oko
30 minuta, ponovno ukljuditi stroj.

Neobicni Sumovi (zveckanje,
kloparanje, lupkanje).

Vijci, navrtke ili drugi dijelovi za
pri¢vrscivanje su labavi.

Pricvrstiti dijelove, ako Sumovi ostanu:
potraZiti specijaliziranu radionu.

Jake vibracije.

Ostecena osovina noza ili defektan
rezni noz.

Aparat odmabh iskljuditi.
Neispravne dijelove dati da se
zamijene u struc¢noj radioni.

Zagon kotaca ne funkcionaira.

Defektno remenje klinova, odnosno
rezni noz.

Dati u specijaliziranu radionu da se
osSteceni dijelovi zamijene.

Nedist rez ili opada broj okretaja.

Trava previsoka.

Namijestiti vecu visinu rezanja, po
potrebi dva puta kositi.

Trava ostaje lezati ili se posuda za
prikupljanje trave ne puni.

Trava prevlazna.

Pustiti da se travnjak prosusi.

Uredjaj za izbacivanje zacepljen.

Izvuci mrezni utikac, ukloniti
zaCepljenje.

Noz tup.

Dati u specijaliziranu radionicu da se
nozevi zamijene ili naostre.

Posuda za prikupljanje trave puna.

Kosilicu iskljuciti, spremnik za hvatanje
trave isprazniti.

Posuda za prikupljanje trave zaprljana.

Kosilicu iskljuciti, zracne raspore u
spremniku za hvatanje trave ocistiti.
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Podaci na plocici s oznakom tipa
Ovi podaci su veoma vazni za kasniju
identifikaciju radi porudzbine
rezervnih delova za aparatai za
servisnu sluzbu. Tipsku tablicu cete
naci u blizini motora. Sve podatke sa
ove tipske tablice unesite u sljedece
polje.

Ove i druge podatke o aparatu nadi
¢ete na posebnoj CE-lzjavi o
saglasnosti, koja je sastavni deo ovog
uputstva za upotrebu.

Slikovni prikazi

Otklopiti stranice sa slikama na
pocetku uputstva za opsluZivanje.
U ovom uputstvu za rad opisuju se
razni modeli.

Graficki prikazi mogu u detaljima
odstupati od kupljenog aparata.

Za vasu sigurnost

Aparat pravilno koristiti
Ovaj aparat je isklju¢ivo namenjen
- za upotrebu u skladu sa
opisima i sigurnosnim
napomenama datim u ovom
uputstvu za rad;
- zakosidbu travnatih
povrsina u kuénoj basti i
vikendici.

Svaka drugadija upotreba je
nenamenska. Posledica nenamenske
upotrebe je prestanak vaznosti
garancije i odlijanje svake
odgovornosti od strane proizvodaca.
Korisnik garantuje za sve Stete tre¢im
licima i njihovoj svojini.

Svojevoljne izmene na aparatu
iskljuuju garanciju proizvodaca u
odnosu na stete koje bi toga proizasle.
Pridrzavati se sigurnosnih

uputstava i uputstava za rad
Kao korisnik ovog aparata pre prve
upotrebe briZiljivo procitajte ovo
uputstvo za rad. Postupajte po njemu i
sacuvajte za kasniju upotrebu. Deci i
ostalim osobama koje ne poznaju ovo
uputstvo za ra nemojte nikada da
dozvolite da koriste aparat. Uputstvo
za opsluZivanje u slucaju promene
vlasnika prosledite zajedno sa
aparatom.

Opsta sigurnosna uputstva

U ovom odeljku naci ¢éete opce sigur-
nosna uputstva.

Upozorenja, koja se odnose speciljalno
na pojedine delove aparata, funkcije ili
aktivnosti naci cete na odgovarajué¢em
mestu u ovom uputstvu.

Pre rada sa aparatom

Osobe koje koriste aparat ne smeju
biti pod uticajem opojnih sredstava,
kao sto su na pr. alkohol, droge ili
lekovi.

Osobe ispod 16 godina ne smeju radi
sa aparatom — minimalnu starost
korisnika mogu odreduju lokalni
propisi.

Ovaj aparat nije namenjen da ga
koriste lica (ulkju¢ujuéi decu) s ograni-
¢enim fizickim, ¢ulnim ili duhovnim
sposobnostima ili s nedostatnim
iskustva i/ili znanja, osim ako su pod
nadzorom osobe zaduZene za nijhovu
sigumost ili su od nje dobila uputstka
kako treba koristiti aparat.

Deca treba da budu pod nadzorom da
bi se obezbedilo da se igraju sa
aparatom.

Ciééenje ili odrzavanje uredaja deca
mogu vrie samo uz nadzor.

Pre pocetka rada upoznajte se sa svim
uredajima i komandnim elementima
kao i sa njihovom funkcijom.

Koristite napolju samo priklju¢ne
kablove koji imaju dozvolu za to i koji s
odgovarajuce obeleZeni, na npr.
HO7RN = F3 x 1,5 mm” (maks. 50).
Spojni delovi priklju¢nih kablova
moraju biti zasti¢eni od prskanja vode
te moraju biti od gume ili presvuceni
gumom.
Proverite pre svake uporabe, dalisu
priklju¢ni kablovi osteceni, izlomljeni ili
zamleteni.
Pritom iskljucite apara i izvucite
mrezni prekidac.
Koristite samo priklju¢ne kablove koji
su u besprekornom stanju.
Pre upotrebe proverite
—da li funkcionise uredaj za
sakupljanje trave i da li se poklopac
izbacivaca pravilno zatvara.
Ostecene, izlizane delove ili koje
nedostaju hitno zamijeniti.
—da li su alat za rezanje, zavrtanj za
pri¢vrscivanje i kompetna jedinica za
rezanje istroSeni ili osteéeni. IstroSeni
ili oStec¢ene delovi treba da se zamene
samo u kompletuitou
specijalizovanoj radionici, da bi se
izbegao poremecaj ravnoteze.
—da li je kabel izmedu motora i
kombinavnog prekidaca /utikaca
ostecen. Osteceni kabel hitno dati u
spreciljalizovanu radionicu da se
zameni.
Reservni delovi i pribor moraju odgo-
vorati zahtevima koje je postavio
proizvodac.
Stoga upotrebljavajte samo originalne
rezervne delove i originalan pribor ili
one rezervne delove i pribor koje je
proizvodac odobrio.
Popravke vrsiti iskljucivo u
specijaliziranoj radionici.
Za vreme rada sa aparatom
Prilikom rada sa aparatom ili na njemu
mora se nositi odgovarajucéa radna
odeca, kao na primer:

- sigumosne cipele,

- duge pantalone,

- odeda usko pripijena uz telo,

- zastitne naocari.
Radite sa aparatom samo u tehni¢kom
stanju kako je proizvodac propisao i
isporucio.
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Sprski

Pre svih radova na ovom

aparatu
Radi zastite od povreda pre svih
radova (npr. radovi na odrzavanju i
prodesavanju) na ovom aparatu.
- zaustaviti motor,
- sacekati dok svi pokretni
delovi potpuno ne zaustave,
- izvuci mrezni utikac,
- ostaviti motor da se ohladi
(oko 30 minuta).

Posle rada sa aparatom
Uvek pre nego sto napustite aparat
izvucite mrezni utikac.

Sigurnosni uredjaji
Slika 1

.& Opasnost
Nemojte nikada koristite aparat s
ostecenim sigurnosnim uredajima ili
aparat bez sigurnosnih uredaja.

Osigurac (1)

Osigurac sluZi za vasu bezbednost, da
se motor i mehanizam za rezanje u
slucaju nezgode odmah zaustave. Ne
sme se pokusati da se njegova funkcija
zaobidje.

Poklopac na izbacivacu (2) ili
odbojnik (3)

Poklopac na izbacivaéu /

odbojnik stiti vas od povreda koje vam
mogu naneti mehanizam za rezanje ili
izbaceni Cvrsti predmeti.

Aparat sme raditi samo sa poklopcem
na izbacivacu ili odbojnikom.

Simboli na aparatu
Na aparatu se nalaze razni simboli kao
nalepnice. Evo objasnjenja simbola:

Paznja! Pre
pustanja u rad
procitati uputstvo
za upotrebu!

Treca lica udaljiti
iz podrucja
opasnosti!

Pre radova na
alatima za rezanje
izvuci mrezni
utikac!

Prste i noge
odmanknuti od
alata za rezanje!
Pre podesavanja ili
Ciséenja aparataiili
pre provere da li
je prikljucni kabel
uvmut ili ostecen,
iskljuciti aparat i
izvuci mrezni
utikac. Priklju¢ni
kabel udaljiti od
alata.

B> B >

Prikljucni vod
udaljite od alata
za rezanje!

Ruke i/ili noge
nemojte dovoditi
u blizinu
rotiraju¢ih delova.

X D

Ove simbole na aparatu uvek odriza-
vajte u stanju da se mogu Citati.

Simboli u uputstvu za rad

U ovom uputstvu za rad koriste se
simboli koji ukazuju na opasnost ili
oznacavaju vazne napomene.

Evo objasnjenja simbola:

.& Opasnost

Ukazuje vam se na opasnosti koje su u
vezi sa opisanom aktivnoscu i kod kojih
postoji opasnost po ljude.

Paznja

Ukazuje vam se na opasnosti koje su u
vezi sa opisanom aktivnoscu i koje
mogu imati za posledicu Stetu na
aparatu.

|I| Napomena
Oznacava vazne informacije i savjete u
vezi se primenom.

Uputstvo u vezi sa uklanjanjem

na otpad
Postojece ostatke ambalaze, stare
aparate itd. ukloniti na otpad skladu sa

lokalnim propisima.

| stoga ne spadaju

u kuéno smece!

Stoga vas molimo da nam svojim
aktivnim doprinosom pomognete u
Cuvanju resursa i u zastiti okoline i da
ovaj aparat predate na uredjenim
mestima za vraéanje — ako postoje.

Stari elektricni
aparati su vredan
materijal, oni

Montiranje aparata

Na prilozenom listu pokazaéemo vam
u obliku slika kako ¢ete svoj aparat u
nekoliko koraka montirati i pripremiti
za rad.

Opsluzivanje

ﬂ-‘—“' Opasnost
Strujni udar
—Kaoristite na vasoj mrezZnoj uticnici
prekidac za licnu zastitu (= zastitni
strujni prekidac sa iskljucnom strujom
od najvise 30 mA).

—Ukoliko biste prilikom koSenja trve
prekinuli kabel, postoji opasnost po
Zivot ili opasnost od povrede. Udaljite
se polako malim koracima od aparata.
Izvucite utika¢ iz uticnice. Pazite da
prilikom koSenja prikljucni kabel
nikada ne dospe u podruZje rezanja.
Udes

— Osobe, pogotovu deca ili Zivotinje
ne smeju prilikom kosidbe nikada biti u
blizini aparata.

Opasnost od provede od izbacenog
kamenja ili drugih predmeta.

Pad

—Vodite aparat samo u tempu hoda.
—Budite narocito oprezni ako kosite
unazad te vucete aparat premi sebi.
—Prilikom kosidbe na strmim
padinama aparat se moZe prevnuti, pa
se moZete povrediti.

Kosite uvek poprec¢no u odnosku na
padinu, nikada uz ili niz padinu.
Nemojte nikada kosite na padinama sa
nagibom vecéim od 20%.
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—Budite narocito oprezni kod
promene smera voznje i vodite racuma
da uvek dobro stojite, posebno na
padinama.

-Postoji opasnost od povredee kod
kosidbe u grani¢nim podrudjima.
Kosidba u blizini ivica, Zivih ograda ili
strmih obronaka je opasna.

Prilikom kosidbe drZite sigurnosno
odstojanje.

—Prilikom kosidbe viaZne trave aparat
moZe kliziti usled smanjenog
prianjanja za tlo, pa vi moZete pasti.
Kosite samo kada je trava suha.
—Radite samo po dnevom svetlu ili uz
dobro vestacko osvetljenje.

Povreda

—PridrZavati se uvek sigurnosnog
rastojanja u odnosu na alat koji rotira,
koje odredjuje vodeca poluga.
—Radno podrucje operatera nalazi se
za vreme rada iza vodece poluge.

— Ruke ili noge nemojte nikada
stavljati na ili ispod delova koji
rotiraju..

—Zaustative motor ako aparat mora
da se nakrene i radi transporta preko
povrsina koje nisu trava.

—Nemojte nikada podizati ili nositi
aparat kada motor radi.

Prethodno izvu¢i mrezni utikac iz
uticnice.

—Iskljucite motor i izvucite mrezni
utika¢ kada otpustate uredaje za
blokadu ili uklanjate zacepljenja u
kanalu za izbacivanje ili pre nego sto
proveravate, Cistite, transportujete,
podesavate kosacicu ili vrsite radove
na aparatu.

—Kada je skinut skupljac trave
pokoseni materijal ili strana tela koji se
izbacuju mogu povrediti vas ili nekog
drugog.

Nemojte nikada prazniti skupljac trave
dok motor radi.

Pritom iskljuciti aparat.

— Proveriti zemljiste na kome Cete
koristiti aparat i uklonite sve pred-
mete koji mogu biti zahvaceni i
zavitlani.

—Nemojte koristiti aparat u losim
vremenskim uslovima, kao na primer u
slucaju opasnosti od kise ili nepogode.

—Ako alat za rezanje naide na neko
strano telo ili ako aparat pocne
neobicno da vibrira: odmah zaustaviti
motor i izvucite mreZni utikac.

Pre daljeg rada aparat dati u
specijalizovanu radionicu da se ispita o
odnosu na ostecenja.

—Prilikom kosidbe srpom nemojte
nikada stajati ispred otvora za
izbacivanje trave.

Spoticanje

—Prilikom okretanja aparata moZete
se spotaknuti preko prikljucnog kabela
i povrediti se.

Vodite kabel uvek tako da nikada ne
moZe da dospe u podrucje gde hodate
ili u podrucje rezanje.

—Vodite aparat samo u tempu hoda.

i Paznja

Stete na aparatu

—Kamenje, grane koje leZe unaokolo
ili sli¢ni predmeti mogu dovesti do
Steta na aparatu i njegovom nacinu
funkcionisanja.

Uklonite ¢vrste predmete iz radnog
podrudja. pre svake upotrebe.
—Radite samo sa aparatom u
besprekornom stanju. Pre svakog rada
izvrste vizuelnu kontrolu.

Kontrolisite narocito sigurnosne
uredjaje, elektricne upravljacke
elemente, kablove koji provode struju i
navoine spojeve da li su osteceni i dali
su dobro ucvrsceni. Pre rada zamenite
ostecene delove.

|I| Radno vreme

Uvezi s radnim vremenom pridrZavajte
se se nacionalnih / komunalnih propisa
(po potrebi raspitajte se kod vasih
nadleznih organa).

|I| Pozicioni podaci

Kod odredjivanja pozicije na aparatu
(na pr. desno) polazimo uvek u smeru
rada aparata gledano od poluge
upravljaca.

1. Kacenje posude za
prikupljanje trave

Slika 2

*Podici poklopac na otvoru za izbaci-
vanje i okaciti posudu za prikupljanje
trave.

2. Podesavanje visine rezanja
M Paznja

Visinu rezanja na neravnom terenu
izabrati tako da noZ za rezanje nikada
ne dode u kontakt sa tlom.

Slika 3

Visinu rezanje trave podesiti po Zejli.
Mogucnost podesavanja (zavisno od
modela) od oko 3 cm do maksimalno 9
cm.

|I| Napomena

Kod aparata sa pojedina¢nim podesa-
vanjem tockova sve tockove podesiti
na istu visinu.

Model A:

*Odvmuti tockove i dovesti ih u
odgovarajucu visinski poloZzaj.
Model B:

elzvudi spojnicu i fiksirati u Zeljenom
poloZaju.

Model C:

*Polugu za centralno podesavanje
visine gurnuti unapred ili unazad
fiksirati u Zeljenom poloZaju.

Model D:

e Aktivirati utvrdivac i istovremeno
povlacenjem ili pritiskom na rucicu /
polugu podesti Zeljenu visinu. Pri
otpustanju utvrdivaca izabrano
podesavanje se uévrséuje.

Model E:

eTocak povuci unapred i uévrstiti u
Zeljenom poloZaju.

3. Prikljucni kabel

Slia 4

e Priklju¢ni kabel pricvrstiti na eleme-
nat za rasterecenje kabela od zate-
zanja.

e Prikljucni kabel najpre ukljuciti u
kombinovani prekidac / utika¢ na
aparatu, pa onda u uticnicu od 230 V.

4. Pokretanje motora

.& Opasnost

Ruke i noge drZati podalje od
mehanizma za rezanje.

M Paznja

—Aparat ne prevrtati prilikom
startovanja.

—Prilikom pokusaju da se aparat
pokrene u visokoj travi motor se moZe
pregrejati i ostetiti.
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Sprski

Slika 5

e Aparat parkirati na ravnoj povrsini sa
Sto kratkom i sa Sto manje trave.
eStojeci iza aparata — pritisnuti i
zadrzati zaustavno dugme.

ePovudi i zadrZati osigurac, otpustiti
zaustavno dugme.

Motor i alat za rezanje rade. MoZete
poceti sa radom.

5. Ukljuéivanje /iskljuéivanje
pogona tockova

(samo kod aparata sa pogonom
tockova)

Slika 9

£

Ukljucenje pogona tockova
* Povudi polugu zadrzati je.

ﬁ P
Isklju¢ivanje pogona tockova '

e Otpustiti polugu.

6. Zaustavljanje motora

e Otpustiti osigurac.

Motor i alat za rezanje se nakon
kratkog vremena zaustavljaju.

7. Skidanje i praznjenje
skupljaca trave

Slika 2

Ako pokoseni materijal osta da lezi na
tlu ili pokazivac nivoa punjenja (opcija,
slika 10,) pokazuje da je korpa puna:
*Otpustiti osigurac i sacekati dok se
motor ne zaustavi.

*Podici poklopac na izbacivacu i
otkaciti skulpjac trave.

elsprazniti sadrzaj.

8. Rad bez skupljaca trave

Kada izvadite skupljac trave, poklopac
na izbacivacu ée se spustiti.

Kod rada bez skupljaca trave pokoseni
materijal se izbacuje izbacuje direktno
dole.

9. Ugradnja pribora za seckanje
(samo za aparate s priborom za
sjeckanje i prekrivanje / po izboru).
Aparati sa izbacivanjem pozadi:

Slika 7A

¢ Podici poklopac na izbacivacu.
eSkinuti skulpjac trave.

eUmetnuti klin za sjeckanje (u
zavisnosti od modelu).

Spustiti poklopac na izbacivacu.

|I| Napomena

Kod modela sa integrisanom funkci-
jom seckanja trave nije potreban
posebab klin za seckanje — ovu funciju
preuzima specijalno oblikovan
poklopac sa straznje strane (Slika 7B).

Aparati sa boc¢nim izbacivanjem:
eUkloniti bo¢ni izbaciva¢ — odbojnik /
zatvarac uredjaja za seckanje se
automatski zatvara (Slika 8A).

10. Preuredjenje aparata na
bocno izbacivanje

(zavisno od izvedbe)

» Ako postoji:

Skinuti posudu za prikupljanje trave i
spustiti poklopac uredjaja za
izbacivanje pozadi.

*Podi¢i odbojnik / zatvarac uredjaja za
seckanje trave i montirati uredjaj za
bocno izbacivanje (Slika 8B).

11. Pro zavrSetku rada
elsprazniti skupljac trave.

elzvuci mrezni utikac na uticnici i na
aparatu.

eQOstaviti motor da se ohladi (oko 30
minuta), pre Ciséenja, odrZavanja,
odlaganja ili stavljanja van upotrebe
aparata.

Saveti na negu travnjaka

Prekrivanje (s priborom)

Trava se prilikom kosidbe reze na male
komadice (ca. 1 cm) i ostaje da lezi. U
travnjaku se zadrzava mnogo hranljivih
materija.

Za optimalan rezultat travnjak se uvek
kratko rezZe, vidi takodje i odjeljak
,Kosidba”.

Kod seckanja trave radi prekrivanja
pridrZavati se slede¢ih uputstava:

— Ne kositi mokru travu.

— Nikada ne pokositi vise od 2 cm od
ukupne duZine trave.

— Polako voziti.

— Mezanizam za rezanje redovno
Cistiti.

Transportovanje

Kosidba

Vas travnjak se sastoji od razlicitih
vrsta trave. Ako cesto kosite,
pospesuje se rast trava koje formiraju
jak korenov sistem i ¢vrst travnati
pokrivac.

Ako retko kosite, jaCe se razvijaju trave
koje visoko rastu i ostale divlje
korovske biljke (na pr. detelina,
krasuljak).

Normalna visina travnjaka iznosi ca. 4-
5 cm. Treba kositi samo 1/3 od ukupne
visine, dakle sa 7-8 cm rezati na
normalnu visinu.

Travnjak pa moguéstvu ne treba rezati
krace od 4 cm, inace se u slucaju suse
osStecuje travnati pokrivac. Visoko
izraslu travu (na pr. posle godisnjeg
odmora) etapno kositi na normalnu
visinu.

Prilikom kosidbe putanje rezanja treba
uvek malo da se preklapaju.

.& Opasnost

Pre transporta na ili u vozili: Iskljuciti
motor u ukloniti prikljucni kabel.
Motor ostaviti da se ohladi (oko 30
minuta).

Prilikom transporta na ili u nekom
vozilu dobro osigurajte aparat od
nenamernog klizanja.

Pre podizanja ili nosenja aparata izvuci
mreZni utikal. Da bi se aparat kretao
preko povrsina, kao npr. pesacke staze
ili ulazi u dvorista, prethodno
zaustaviti motor.

M Paznja

Kabel nemojte uglaviti izmedju motora
i kombinovanog prekidaca / utikaca ili
prignjeciti.

Slika 6

*Radi lakSeg smjestaja mozZete sklopiti
polugu upravljaca.

Odrzavanje / ci$éenje
.& Opasnost
Radi zastite od povreda pre svih
radova na ovum aparatu
- zaustaviti motor,
- sacekati dok svi pokretni
delovi potpuno ne zaustave,
- izvu¢i mrezni utikac,
- ostaviti motor da se ohladi
(oko 30 minuta).
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Odrzavanje

"'—f?—\' Opasnost

Radi zastite od ozljeda mechanizmom
za rezanje dati da se svi radova, kao
Sto su zamena ili oStrenje noZa za
rezanje, prepustili specijalizovanoj
radionici (potreban specijalni alati).

Pre svakog rada

¢ Proverite priklju¢ni kablove.

e Proveriti navonje spojeve da li su
dobro ucvrsceni.

*Proveriti sigumosne uredjaje.

e Provjeriti aparat — vidi odjeljak ,,Pre
rada sa aparatom”.

Proveriti tacku ukljucivanja spojnice:
(samo kod aparata sa pogonom
tockova)

—Sa upaljenim motorom i isklju¢enim
pogonom tockova aparat se ne sme
kretati unapred.

—Sa upaljenim motorom i ukljuc¢enim
pogonom tockova aparat se treba da
se krec¢e unapred.

*Po potrebi tacku dodira profila
zubaca podesiti reckastum tockiéem /
navrtkom za podesavanje na poluzi za
pogon tockova ili Boudenovom uZetu.

Jedanput u toku sezone

* Podmazite zglobne tacke i obrtne
opruge na poklopcu izbacivaca.

*Na kraju sezone dajte aparat u
specijaliziranu radionicu na kontrolu i
odrzavanje.

Ciscenje

M Paznja

— Aparat ne prskati vodom, jer se
inace mogu ostetiti elektricni delove.
—Cistite aparat nakon svakog rada.
Neociscen aparat dovodi do octeéenja
materijala i funkcije.

Cid¢enje posude za prikupljanje
trave

Najjednostavnije je Ciséenje odmah
nakon kosidbe.

eSkinuti i isprazniti skupljac trave.
eSkupljac trave se moZze ocistiti
snaznim mlazom vode (bastensko
crevo).

*Pre sledece upotrebe skupljac trave
temeljito osusiti.

Cis¢enje kosacice za travu

.fi\, Opasnost

Prilikom rada na mehanizmom za
rezanje moZete se povrediti. Da biste
se zastiliti, nosite radne rukavice.
Cistite aparat po mogucetvu uvek
direktno nakon kosidbe.

e Aparat nakrenuti na bok.

eProstor u kome je smjesten alat za
rezanje i poklopac na izbacivacu distiti
cetkom, meticom ili krpom.

e Aparat postaviti na tockove i ukloniti
sve vidljive ostatke trave i necistoce.

Stavljanje van uporabe

Garancija

U svakoj zemlji vaze garantne odredbe
koje je izdala nasa kompanija ili
uvoznik. Smetnje na vaSem aparatu u
okviru garantne obaveze otklanjamo
besplatno, ukoliko je njihov uzrok
greska u materijalu ili proizvodna
greska. U slucaju koji podleZe garanciji
obratite se vasem trgovcu ili najblizem
predstavnistvu.

Prepoznavanje i otklanjanje
smetnji

M Paznja

Materijalne stete na aparatu
Cuvajte aparat (sa ohladenim
motorom) samo u Cistim i suhim
prostorijama.Kod duZeg skladistenja,
na pr. zimi, aparat svakako zastitite
od rdje.

Po zavrsetka sezone ili ako se aparat
ne koristi duze od mesec dana,
eQdistiti aparat i posudu za prikup-
lianje trave.

*Radi zastite od rdje sve metaine
delove obrisati nauljenom krpom (ulje
koje ne sadrzi smole) ili poprskati
uljem u spreju.

Smetnje u radu vase kosacice za travu
Cesto imaju jednostavne uzroke, koje
treba da prepoznate i da delimi¢no
umete sami da ih otkloniti. U slu¢aju
nedoumice rado ¢e vam pomodi vas
specijalizovani trgovac.
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Sprski

Problem

Moguci uzrok (uzroci)

Pomoc

Motor se ne pokrece.

Priklju¢ni kabel nije prikljucenili je e
kvaru.

Provjeriti kabel, prikljuditi ga; po
potrebi zameniti ili dati stru¢njaku da
ga popravi.

Kuéni osigurac preopterecéen.

Ukljuciti osigurac, koristiti eventualno
kuéni prikljucak s jacom zastitom ili
pozvati struénjaku da ga instalira.

Kombinovani prekida¢ /utika¢ u kvaru.

Dati specijalizovanu radionicu da se
popravi.

Motor bruji, ali ne radi.

Kosacica stoji u i visokoj travi.

Postaviti kosacicu na povrsinu sa
nizom travom.

Blokiran noz.

Izvuéi mrezni utikac, otkloniti blokadu.

Motor se iznenada gasi.

Utikac se razlabavio.

Proveriti kabel, utvrditi da li je okacen
u element za rastereéenje od zate-
zanja, ponovo umetnuti utikac.

Zastita od preopterecenja se iskljucila
(zavisno od modela).

Izvuéi mrezni utikac, otklloniti
zacepljenje u otvoru za izbacivanje,
sacekati oko 30 minuta, ponovo
ukljuiti.

Neobicni Sumovi (zveckanje,
kloparanje, lupkanje).

Zavrtnji, navrtke ili drugi elementi za
ucévrscenje neucvrséeni.

Ucvrstiti elemente, ako Sumovi ostanu:
potraZiti specijaliziranu radionicu.

Jake vibracije.

Ostecena osovina noza ili neispravan
noZ za rezanje.

Aparat odmabh iskljuditi.
Neispravne delove dati u specijalizo-
vanu radionicu da se zamene.

Pogon tockova ne funkcionise.

Neispravan klinasti kai$ odn.
prenosnik.

Dati u specijalizovanu radionicu da se
osteceni delovi zamene.

Nedist rez ili opada broj obrtaja.

Trava suvise.

Podesiti na vecu visinu rezanja, po
potrebi dva puta pokositi.

Trava ostaje da lezi ili se posuda za
prikupljanje trave ne puni.

Trava suviSe visoka.

Pustiti da se travnjak osusi.

Uredjaj za izbacivanje zacepljen.

Izvuéi mrezni utikac, otkloniti
zaCepljenje.

Noz tup.

Dati u specijalizovanu radionicu da se
noz zamene ili naknadno naostri.

Posuda za prikupljanje trave puna.

Iskljuciti kosacicu, isprazniti posudu za
prikupljanje trave.

Posuda za prikupljanje trave zaprljana.

Zaustaviti kosacicu, oCistiti proreze za
vazduh u posudi za prikupljanje trave.
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CopepruHa
3a Bawara 6e3beaHoct
MoHTuparse Ha ypeaor

PaKYBaH€...uueeeeeeeviiiiiieee e
CoBeTu 3a Hera Ha TpeBaTa........... 43
TPAHCMOPT. eeeeeeeeeiiiiee e eeeeniiies 43
OpxyBarbe/UYNCTEHE. ...oeeeerrennes 44
CTaBatbe BO MUPYBAME ...euvvnnneenens 44
FAPAHLMJA e 44
OTKpMBaHe N OTCTPaHyBarbe

HA MPEUKUTE .. eeeerrriiieeeeeeerrniiinns 44

MopaToumn Ha TMNCKATA O3HAKa
OBWe NoAaTouy Ce MHOTY BaXKHW 3a
noaoLHexHa naeHtTndurKaumja npm
HapayKa Ha pe3epBHU AeN0BU 3a
YypeZaoT v 3a cepBucHaTa cayKba.
TunckaTa o3HaKa Ke ja HajaeTe BO
6/13MHA Ha MOTOPOT.

BHeceTe r1 cuTe nogaToum o oBaa
TUMNCKa 03HaKa BO C1eAHOTO nose.

OBwe v apyrute nogatoum 3a ypegot
Ke rv HajaeTe Bo nocebHaTta CE n3jaBa
33 YCOr/1IaCeHOCT LTO e COCTaBeH Aen

0J, 0Ba ynaTcTBo 3a ynoTtpeba.

MpuKasm co camka

OTBOpPMUTE M CTPAHMLUTE CO CIMKN Ha
NMOYEeTOKOT Ha yNaTCTBOTO 3a
paKyBambe.

Bo oBa ynaTcTBO 32 paKyBatbe ce
ONULIAHWU PA3INYHU MOLENN.
IpaduykuTe NprKasm moxe Bo
OeTa/bl [a ce pas/IMKyBaaT of,
HabaBeHWOT ypea,

3a Bawa 6e3bepgHocT

Kopuctete ro ypepgor

npasuJiHO

OBOj ypes e HameHeT UCKNYYNBO 3a:
— KOpMCTEHE COOABETHO Ha onucuTe
1 6e36eaHOCHUTE COBETM HaBeAEeHM
BO OBa ynaTcTBo 3a paborTa;

— 33 KOCeHb€e Ha TPeBHaT! NOBPLINHM
Ha KyKHaTa unu xobu rpagmHara.
CeKoe Apyro KOpUCTEHE KOE WTO He Y
COOABETHO Ha HameHaTa MoB/EKYBa
KaKo nocneauua ryberbe Ha rpaumjata
1 oaburBatbe Ha CeKakBa OTFOBOPHOCT
04, CTPaHa Ha NPoU3BOAMNTENOT.
KOpUCHUKOT 1 InYHa OTrOBOPHOCT.
lMon3oBaTenat HoOCK ANYHA
OTFrOBOPHOCT 32 HAHECEHUTE LLEeTU Ha
TPETU NLA M Ha TAXHaTa COBCTBEHOCT.
CaMOoBOIHNTE NPOMEHW Ha ypesoT ja
WCKy4yBaaT 0AroBOPHOCTA Ha
NPON3BOAMUTENOT 3a LUTETUTE LUTO Ke
npovsnesar o4 Toa.

BHumaBajTe Ha 6e36egHOCHUTE

COBETU N COBETU 3a KaKyBame
KaKo KOpUCHKUK Ha 0BOj ypes,
BHMMATE/IHO NPOYUTajTE ro OBa
ynaTcTBo 3a paboTa npea NpBoTo
Kopucteme. [MocTanysajte cnopes
HEero v 3a4yBajTe ro UCToTO 3a
NoAO0LHEXHO KOpUCTeHbe. HMKoraww
He MM A03BO/YBAjTE Ha AeLaTa Uan Ha
OpYyruTe Anua WTo He ro No3HaBaT 0Ba
ynaTcTBo 3a paboTa Aa ro Kopucrat
ypenort. Mpn npomeHa Ha
CONCTBEHUKOT NpeaajTe ro ynaTcTsoTo
3a paKyBakbe 3ae4HO0 COo ypenoT.
OnwTn 6e36eaHOCHU coBeTH

Bo oBa nornasje ke rv HajaeTe
onwTnte 6e36eAHOCHM COBETMH.
Mpeaynpeaysarbata WTO nocebHo ce
OfiHecyBaaT Ha O4pefeHN AeNI0BM 04,
ypenoT, byHKLMN unm aejcTea Ke rm
HajaeTe Ha COOABETHOTO MECTO BO OBa
ynaTcTBo.

MNpep paboTa co ypegor

JlvuaTa WTO ro KopUcTaT ypesoT He
cmee fa 6uaaT nof BavjaHue Ha
anKoXon, Apora uam nekosu. Jinuara
noA 16 roguMHu He cmee Aa pakysaaTt
CO ypeaoT — MecHUTe oapendu MoxKaT
0a ja ogpenysaaT MMHMMaNHaTa
BO3PACT Ha KOPUCHUKOT.

OBOj ypea He e HameHeT 3a
paHKyBatbe of, MLa (BKAyYyBajkm
Oeua) co orpaHnyeHmn GpuUsnukm,
CEeH30PHU UM AYXOBHWU CNOCOBHOCTU
W/IN CO HEAOCTATOK Ha UCKYCTBO U/vaun
HeJ,0CTaToOK Ha 3Hakbe, OCBEH BO
CNlyyaj Kora rv Hagrnesysa Avue Wo e
33[0/1)KEHO 3a HMBHaTa 6e3begHoCT
WAW oA, Hero aobuBeaat ynaTcrea 3a
KOPUCTEHE Ha ypesor.

[JeuaTta Tpeba fa ce Hagrnenysaat
3apajm CUrypHOCT AeKa Hema aa
urpaar co ypezor.

CaMo co HaZ30p Ha BO3paceH MoxKe
Oeuarta Aa BpLuaT YACTEHE UK
KOPUCHUYKO OAPIKYyBatbe HA ypesor.
Mpep, 3anoyHyBakeTO CO paboTaTa
3an03HajTe MM cuTe MexaHU3mMm u
[Ee/10BY 33 PaKyBarbe, KaKo U HUBHUTE
dYHKUMN.

Ha oBTOpeHo KopucTeTe camo 3a Toa
0806peH M COOABETHO 03HaYeH
npuKayyYeH kaben, Ha np. HO7RN — F 3
x 1,5 mm? (max. 50 m).

CnojHUTe mecTa Ha NPUKAYYHUTE
Kabaun mopa Aa ce 3aWTUTEHN Of,
npcKarbe o4 BoAa M Aa buaar og ryma
nan 0610KeHM Co ryma.

Mepepn, cekoe KopucTere Nposeperte
Oanv NpUKAYYHUTE Kabam ce
owTeTeHU, CKPYTEHU NN 3aNIETKaHWU.
MpuToa nckayuere ro ypesor u
n3BJsieveTe ro MPEXHNOT MPUKITYYOK.
KopucreTe camMo NpuKAyYHU Kabim
LITO ce BO becnpekopHa cocTojba.
Mpen, KOpUCTEHETO NPOBEpETE:

- Aanv 36MpayoT Ha TpeBa
dYHKLMOHMPA 1 Janu NOKAONELoT 3a
ncohpyBarbe 3aTBOPa NPaBUIIHO.
OwTeTeHUTe, UCTOWEHMN WU 4eN0BUTE
WITO HeJOCTacyBaaT 3aMeHeTe MM UTHO.
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—  [anu pesHuTe anatu, KAMHOBUTE
33 NPULLBPCTYBakbE U LienaTta
pe3Ha eaMHULA Ce UCTPOLIEHN
WM OWITEeTEHU. 3aMeHyBajTe
UCTpoWeHNTE AN oWTeTEHN
L,EeN0BM BO CTPYYEH CEpBUC Camo
BO 41T 3a Aa ce usberHe
Tpecee.

—  [anu e owTeTeH Kabenot mery
MOTOPOT U KoMbMHauMjaTa
NPeKnHyBay/npUKIYHOK.
OwTeTeHMOT Kaben UTHO
3aMeHeTe ro BO CTPYYeH CepBuC.

Pe3sepBHUTE Aen0BK U NpUbopOT

MOpaarT Aa oAroBapaart Ha bapatbaTta

KOW LUTO ce yTBEepPAEHM 04,

npov3BoAMTENOT.

3aToa, KopucretTe camo OpPUTMHANHN

pe3epBHU 40BN U AE/10BU Of,

np1bop KoM LITO ce A03BOIEHM O,

npov3BoAMTENoT.

MonpaBKuUTe BpLIETE M UCKIYYMBO BO

CTPY4YEH Cepsuc.

MNpu paboTta co ypegor
Mpu paboTa co uau Ha ypeaoT mopa
[a HocuTe cooaBeTHa paboTHa
ob6neKa, Kako Ha npumep:
- 6e36e4HOCHN paKkaBuuy,
- [OAITV NaHTA/IOHM,
- TecHo npunueHa obneka,
- 3aWTUTHN OYUNa.
KopucreTe ro ypegoT camo BO
TexHM4YKaTa cocTojba WTo e
nponuwaHa u UCnopu4aHa og,
Npo13BOAMTENOT.

I1pe,q ceKkoe paGOTaH:e Ha OBOj

ypea

3a 3awWwTNTa 04 NoBpeam npes cekoe

paboTarbe (Ha Np. oApIKyBake Uan

[0TepyBarbe Bp3 0BOj YpyA;:

- M3racHeTe ro MoTopoT,

- noyekajre cuTe NoABUMKHMN
LeN0BU LLeN0CHO Aa A0jAaT BO
MUpyBahoe,

- OTKaYeTe ro MpeXHNoT
NPUKIYYOK,

- oCTaBeTe ro MOTOPOT Aa ce
nsnaam (okony 30 MUHYTK).

Mo paboTaTa co ypegor
Mpepa 3amnMHYyBaHETO 04 YpeaoT
cerokalu U3BNEKyBajTe ro Kabenot
3a cTpyja.

be3beaHOCHN MmeXxaHU3MKU
Cnmnka l

.& OnacHocT

HuKoraw He ro KopucreTte ypegort
CO owTeTeHn unm 6e3 noctaBeHn
6e36eAHOCHM MeXaHU3MMU.

besbegHoceH nak (1)
Bbe3beaAHOCHWMOT NakK Cyu 3a
Bawa 6e36eaHOCT 3a BegHal Aa
ro 3anpere MOTOPOT U PE3HNOT
MEeXaHW3am Npu UTeH cay4a;j.

He cmee aa ce Bpwm 06ua 3a
3a06MKONYBabe Ha Herosata
dyHKUMja.

Noknoney 3a ucppnysare
(2) nnun 3awTtuTa og yaap (3)
MoknoneuoT 3a
nchpnysare/3aWTMTaTa o4 yaap
Be wTntn o nospeam o4 pesHMoT
MmexaHun3am nnum og n3netTaHuTe
LBPCTM NpeameTn. YpeaoT cmee
[a ce KOpUCTM Camo COo noksionet,
3a ncohpayBare 1M co 3aWTuTa
o4 yaap.

3Haum Ha ypeaoT

Ha ypepnoT ce HafaaT pasanyHm
3HALM KaKo HafenHuuM.

Bo chegHuoT gen ce nojacHeT!
3HauuTe:

BHMuMaHme!
MpouuTajte ro
ynaTcTBOTO 33
paboTa npeg,
nywTareTo BO
paborta!

L]

Tpetn anua aa
cTojaT
noaaneky og,
onacHoTo
nogpauje!

11

Mpen paboTareTo Bp3
pesHuTe anatm
nssneyeTe ro
MpeXHuoT
npukayyok! Apxete
rM npcrute un
cTonanara nojaneky
of pesHuTe anatu!
Mpea mectereTo nam
YNCTEHETO Ha KpeaoT
WM Npej, NpoBepKata
[NV NPUKNYYHUOT
Kaben e 3anneTkaH
WA OWITETEH,
WCKNIy4eTe ro ypeaoT v
nsBneyeTe ro
MepeXKHNOT
NPUKNYYOK. [lpxeTe
ro NPUKAYYHUOT Kaben
noZaneky og anature.

B> B¢ B>

[prkeTe ro
NPUKAYYHNOT
Kaben noganeky
oA pesHu anatu!

HwuKoraw Ha rm
CTaBajTe ANlaHKuTe
WM cTOoNanaTta Bo
6113HMHa Ha
BpTAMBUTE
LeNnoBu.

X D

OpeprKyBajTe r'M oBMe 3HAUM Ha ypeaoT
ceKorall BO YAT/IMBa COCTojba.

3Haum BO ynaTcTBOTO

Bo oBa ynaTcTBO Ce KopMCTaT 3HALM WTO
yKarKyBaaT Ha OMacHOCT UKW 03HAYyBaaT
BaXKHW coBeTU. Bo cnegHuoTt gen ce
NnojacHeTW 3HaumTe:

.& OnacHocT

Bu ce yKkarKyBa Ha omacHOCTUTE LWITO ce
NOB3PaHM CO ONULIAHOTO AejCTBO U Npw
KOM LUTO NOCTOM 3arpo3yBakbe Ha nLaTa.
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*’i" BHMmaHue

By ce yKarKyBa Ha OMacHOCTUTE LWTO ce
NoBP3aHM CO ONULLIAHOTO AEJCTBO U
KOW LUTO MOXKaT Aa nosneyar
OWTETYBaHE Ha ypPesorT.

|I| Coser

O3HauyBa BaXHW MHPopMaLmn u
COBEeTU 3a NpUMeHa.

3abenelKa 3a ucppnaysare 8o
oTtnag

OcraToumTe 0f, NaKyBaHeTO, CTapuTe
ypeam utH. Ucdpnerte v Bo otnag,
COO/BETHO Ha JIOKa/IHUTE NPOMNUCH.

Crapurte
eNeKTPUYHU
ypeau ce BpegeH
maTepumjan u He
Tpeba pa ce
ucopnysaart Bo
AOMaLUHUOT
otnaa!

3aToa cakame ga Be 3amonnme ga Hu
nomorHeTe co Bawmnot akTneeH
NPUAOHEC BO 3a4yBatbeTO Ha
pecypcuTe 1 3aliTUTaTa Ha XMBOTHaTa
cpegmHa v aa ro Aaferte 0BOj ypes, Bo
opraHusMpaHuTe CObUpPHM mecTa,
LOKO/KY NOCTOjaT.

MoHTupame Ha ypeaoT

Ha npunoxxeHnot anct Bu
nokasyBame Bo popma Ha C/IMKM KaKo
[ ro moHTuparte Bawwnot ypeg Bo
HEKOJIKY YEKOPW 1 Aa ro ocnocobute
3a pabora.

PakyBsamwe

*’i" OnacHoct

CrpyeH yaap

— Ha Bawata mperkHa npuKkayyHa
KyTHja KOpUcTeTe 3alUTUTEH
NPeKWHyBaY (=3alWTUTEH NPEeKNHYBaY
3a norpeLuHa cTpyja co HajmHory 30
mMA cTpyja 3a akTuBMpatLe).

— AKO Npwu KocemEeTo o npeceyete
KabenoT NocTom onacHoOCT Mo ¥KMBOTOT
nnm oa nospena. Opgnanedysajre ce
6aBHO BO CUTHM YEKOPU OF, YPeaoT.

M3BneyeTe ro NpMKAY4OKOT 04,
NPUKAYYHATa KyTHja.
BHWMMaBajTe NPUKAYYHUOT Kaben
HWKOral Ja He HaB/ie3e BO Pe3HOTO
noapavje npun KoceweTo.
Hesropa
— /lnua, nocebHo Aeua, AN XKUBOTHM
Npv KoCcere HUKOrall He cMee Aa ce
BO 6/1M31Ha Ha ypeaoT.
OnacHoCT o4 noBpea oA usnetaHuTe
Kamerba Uan gpyrn npegmeTu.
MpespTyBabe
— Bogerte ro ypesoT camo co bp3uHa
Ha YeKkop.
— BbuaeTte nocebHO BHUMATENHM KOra
KOCWTe HaHa3ag, 1 ro nossiekyBaTo
ypeanoT KoH cebe.
— [Npwn Kocere Ha CTPMHU HaAO0HUHK
ypenoT MoxKe aa ce npesptu 1 Bue
MoXe aa ce nospeaute. Kocete
nonpevyHo No Hago/NHNHaTa, HUKOorall
Harope un Hagone. He koceTte Ha
HaZAONHUHM co aron noronem og 20%.
—BHuMMmaBajTe ocobeHo npu
MeHyBake Ha HacoKaTta Ha
LBUXKEeHe M CeKorall BHMMaBajTe
CUTYPHO, 0COBEHO HA HAZONHUHM.
— MocToun onacHocT o, nospeaa npu
KOCere BO rpaHWYHM noapavja.
KocereTo Bo 61M3MHa Ha pabosy,
KUBUM Orpagy Uan CTPMHKU
Ha[0/HMHA e onacHo. Mpu
KOCEeHETO OAPIKYBajTe o
6e36e4HOCHOTO pacTojaHue.
— [Npwn Kocere Ha BnaxHa Tpesa
YpenoT MoKe Aa M3a13ra nopagm
HAaMa/IeHNOT KOHTAKT Co noasioraTa u
Bue moxe ga nagHete. Kocete camo
Kora TpeBaTa e cyBa.
— PaboTeTe camo Npu AHEBHO CBET/IO0
WAN NPy A06P0 BELITAYKO
ocBeT/yBakbe.

MNospepa

— Cerokaw Tpeba fa ce oaepKysa
6e36e4HOCHOTO pacTojaHue of,
POTUPAYKMOT anat oapeseHo co
BOAMNKUTE.

— PaboTHOTO Nogpauje Ha
onepaTopoT 3a Bpeme Ha onepaTtopoT
3a Bpeme Ha paboraTa e 334,
BOA,EYKMOT /IOCT.

— HuKoraw He rv NnocTaByBajTe
[O1aHKUTE MW CToManaTta Ha Mav nog,
BPT/IMBUTE LE/10BU.

— CronupajTte ro MOTOPOT Kora mopa
[a ce HaBeAHe ypeaoT U 3a TpaHCNopT
no NOBPLMHM LWITO ce 6e3 Tpesa.

— HwuKoraw He ro nogurHyBajte nnm
HOCUTe ypenoT AofeKa MOTOPOT
paboTu. MpeTxo4HO U3BNEYETE IO
MPEXHMOT NPUKIYHOK 0f,
NPUKAYYHATa KyTHja.

— W3racHuTe ro MoTopoT U
M3BaeYeTe ro MpPEeXKHMOT NPUKIYYOK
KOra rm oTka4vyBaTe npeyvykunTe Uam ro
OTCTpaHyBaTe 3a4enyBarbeTO BO
KaHanoT 3a ucpnysarbe Uan npeg aa
ja npoBepwuTe, unctuTe,
TpaHcnopTMpaTe, foTepyBaTe
KOCW/IKaTa 3a TpeBsa uau pabotute Bp3
ypeaor.

— T[pm oTcTpaHyBakEeTO Ha 36MpayoT
Ha TpeBa MOXKeTe Aa ce nospeauTe
Bue nan apyrute og nsnetaHmor
maTepujan o4, KocereTo Uam og,
HagBopeLwHuTe Tena. HuKoraw He ro
npasHerte 36MpayoT Ha TpeBa JoAekKa
MOTOpPOT paboTu.

MpuToa n3racHete ro ypeaor.

— [lpoBepeTe ro TepeHOT Ha KOj WTOo
Ke ce KOpUCTU ypeaoT U OTCTPaHeTe '
cuTe NpeaMeTH WTO MOXKe Aa ce
3adaTaT u aa nsnertaart.

— He ro KopucTeTe ypenoT npu Aowm
BPEMEHCKM YCI0BU, KAaKO Ha np.
MOMHOCT 32 JOXA, NN HEBPEME.
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— AKO pe3HuoT anaT ygpu BO
HaJBOPELUHO TeNo (Ha Np. KameH) uam
aKo ypeoT novHe Aa Tpece
HeobW4HO: BeAHALL U3racHeTe ro
MOTOPOT U U3BNIEYETE 0 MPEXKHNOT
npuKNy4YoK. MNpea aa npogonxute co
paboTatrbe npoBepeTe BO
cneumjannsnpaH cepBuc ganv ypeaor
e olTeTeH.

— [Npwn KocereTo HMKOraL He ce
nocTaByBajTe Npes OTBOPUTE 3a
ncopnysarbe Tpesa.

CnoHyKyBamwe

— lpwn 3aBpTyBatbe Ha ypenoT
MOeTe A3 Ce COoMHeTe of,
NPUKAYYHMOT Kaben n aa ce
nospegute. Cekoralw BoauTe ro
KabenoT Ha Toj HaYMH HUKOTaL Aa He
MOXe fia HaB/e3e BO NoapayjeTo 3a
ofieHe 1 cevere.

— BoogeTe ro ypefot camo co 6pusHa
Ha yeKkop.

*‘1" BHMMmaHue

OwTeTyBak€e HA ypeaoT

— KamemaTta, nagHaTuTe rpaHkn nam
CIMYHUTE NpeamMeTn MOXKe aa
npean3BuKaaT olTeTEBakE Ha ypesoT
1 Ha dyHKumjaTa. OTcTpaHeTe M
LBPCTUTE NPEAMETH 0f, PabOTHOTO
noapayje npes cekoe KOPUCTEHbE.

— Kopwucrete ro ypenoTt camo BO
becnpeKopHa cocTojba. Mpeg, cekoe
KOpUCTeHe HanpaBeTe BU3yesHa
nposepka. KoHTpoampajte rm ocobeHo
6e36egHOCHUTE ypeau, enekTpuyHuTe
eleMeHTU 3a paKyBatbe, KabenoT 3a
CTpYyja M HaBOjHUTE BPCKM Aanu ce
LBPCTO CTErHaTh. 3ameHeTe rm
OLUTETEHM A,EN0BU Npes KOPUCTEHETO.

|I| Pa6oTHU BpeMuiba
BHuMMaBajTe Ha HauuoHanHuTe/
OMLWTMHCKMUTE NPOMMUCK BO BPCKa CO
BpeMUHaTa Ha Kopuctere (no
notpeba npalwajte Kaj Bawara
HagnexHa cny»ba).

|I| Mopgatoum 3a nonox6a

Mpu nogaTtouuTe 3a Nonok6a Ha
ypeaoT cekoraw noafame rnegaHo og,
BOAMJIKATa BO paboTHaTa HacoKa Ha
ypeaor.

1. 3akauyBare Ha 36upayoT Ha
TpeBa

Cnuka 2

¢ [loanrHeTe ro NoKaAoNEeLoT 3a
VICCbpﬂyBaHbe M 3aKa4eTe ro 36MpaHOT
Ha TpeBa.

2. HamecreTe ja BUCHaTa Ha
ceyerwe

*{?"—“' BHMMmaHue

Mpu HepamHa nogsora usbeperte ja
BMCMHATaHa PeXKerbe, 3a HOXKOT 3a
pexere HMKoraw Aa He agoara Bo
KOHTaKT CO noyBara.

Cnuka 3

[oTepajTe ja BUCMHATK Ha ceyere Ha
TpeBaTa no *enba. MoxKHoCT 3a
[oTepyBatbe (BO 3aBUCHOCT 04,
MOAEN0T) 04, 0Koy 3 cm A0 HajMHOry
9cm.

|I| Coser

Kaj ypean co mecteHbe co egHO
TPKasNo HaMmecTeTe v cuTe TpKana Ha
MCTa BUCKHA.

Mogen A:

e OaBpTeTe M1 TpKanaTa U HamecTeTe
rM Ha cooABeTHaTa BUCKHA.

Mogen B:

e [loBneyete ro jasnyeTo u

BNIEXMLUTETE TO BO CaKaHaTa nosox6ba.

Mogen C:

e [loBneyeTe ja paykaTa Ha
LEeHTPaIHOTO MecCTeHe Ha BUCMHATa
HaHanpepa uav HaHasag, v

BNIEXMLUTETE TO BO CaKaHaTa no/sox6ba.

Mogen D:

e [oBnieveTe ja GpasaTa M BO UCTO
BPEME CO MOBAEKYBakE U
MPUTUCKarbe Ha ApLiKaTta/ paukaTa
HamecTeTe ja cakaHaTa BucuHa. Mpu
oTNyLWwareTo Ha 610KaaaTa ce
BIEXKMLLTYBA M36PaHOTO MecTeHbe.

Mogen E:

¢ [oB/ieyeTE ro TPKANOTO HaHanpesa v
NyLwTeTe ro Aa Ce BAEXMLUTU BO
caKkaHaTa nonoxba.

3. MpuknyyeH Kaben

Cunka 4

¢ MpuuBpcTeTE ro NPUKAYYHUOT Kaben
Ha CrnojkaTa 3a pacToBapyBarbe Ha
Kabenor.

¢ MpUKAYYUTE O NPUKNYYHUOT Kaben
NpPBO Ha KOMBUMHUPAHMOT
NpeKMHyBay/NpuKAYYOoK, a NoToa Ha
NPUKAYYHa KyThja co 230 V.

4.CrapTyBatbe Ha MOTOpPOT

."'i'“-, OnacHoct
[pxeTe rm gnaHkuTe 1 ctonanarta
noAaneky of, Pe3HNMOT MeXaHMU3aMm.

*{E BHMmaHue

— He ro npeBpTyBajTe ypeaoT npu
CTapTyBakEeTO.

— MNpwv 0bug 3a cTapTyBarbe Ha ypeaor
pamHa NoBpPLUMHA CO LUTO € MOXKHO
MOKpaTKa TPeBa UK CO MaJIKy TPeBa.
Cunka 5

e [apKkupajTe ro ypeaoT Ha pamHa
MOBPLUMHA CO LITO € MOXHO NOKpaTKa
TPEeBa UM CO MAsIKy TPeBa.

» CTOejKkM 3a4 ypeaoT — NpuUTUCHeTe
ro KOMYEeTO 33 3aKOUYyBaHE U ApKETE
ro.

¢ [osneyvete ro 6e36e4HOCHUOT /1aK 1
3a4pKeTe ro, OTMNyLUTETE FO KOMYETO
33 6710KMpakbe.

MoTOpOT 1 pe3HUOT anat paboTar.
MoskeTe aa no4yHeTe co pabora.

5. BKayuyBare/UcKkayuyBare

Ha NOroHOT Ha TPKasaaTa

(camo Kaj ypeau co noroH Ha
TpKanata)

Cunka 9

BKayuyyBarbe Ha NOrOHOT HA TPKasaTa
0

e [loBneyeTe ja paykarta u 3agpxete
ja.

McknyyyBatbe Ha NOrOHOT Ha TpKanaTa
G-

e OTnywTeTe ja paykara.
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6. Cronupare Ha MoTOpoT

e OTnywrTeTe ro 6e36e4HOCHMOT Nak.
MoTOopOoT U pe3HNOT anat ctonupaat
Nno KpaTKo Bpeme.

7. OTcTpaHeTe ro 36MpayoT Ha

TpeBa U ucnpasHere ro
Cunka 2

Kora MCKOCEHOTO OCTaHyBa Aa 1exun
Ha NoA/iorata UM Kora noKayBsayoT
3a HanosaHeTocT (no n3bop, cuaka 10)
MOKayBa [ieKa Kopnara e nosiHa:

e OTnywrTeTe ro 6e36e4HOCHMNOT NaK 1
noyeKkajre MOTOPOT 3a 3anpe.

¢ [loanrHeTe ro NoKaAoNeLoT 3a
nchpysarbe M oTKayete ro 36upayot
Ha TpeBa.

® /icnpasHerTe ja cogpKuHaTa.

8. PaboTtare 6e3 36upay Ha
TpeBa

Kora Ke ro oTcTpaHuTe 36MpaqoT Ha
TpeBa NOKAONeLOoT 3a uchpayBaHbe ce
npeknonysa Hagoay. Npu pabotare
6e3 36Mpay Ha TpeBa UCeYeHoT
maTtepuan ce uchpna ANPEKTHO
Hagony.

9. OnpemyBakme 3a fybpere
(camo 3a ypeagu co npubop 3a
fy6perse/no nsbop).

Ypeau co ucopnysare oa3aam:
Cunka 7A

¢ [loanrHeTe ro NoKaAoNeyoT 3a
ncopnysarse.

¢ OtcTpaHeTe ro 36MpayoT Ha Tpesa.
* HamecTeTe ro KIMHOT 3a fybpetbe
(3aBucHO oa moaenor).

e /icnywTeTe ro NoKaoNeyoT 3a
ncopnysaroe.

|I| Coser

* Ha mogenuTte co MHTerpmpaHa
dYHKLMja 32 MUIKMPatbe He UM e
notpebeH nocebeH KAMH 3a
MUNIKMpatbe — oBaa GyHKLM]ja ja BpLIK
334HMOT Kanak co nocebHa ¢popma
(Cunka 7B).

Ypeam co cTpaHuuHO uchpnysatrse:
e OTCcTpaHeTe ro CTpaHUYHMOT
ncopaysay — 3alwTMTaTa 04
yAap/6pasata 3a MUIKMPatbe ce
3aTBOpa aBTOMaTcKu (Cunika 8A).
10. Moauduumpare Ha ypeau
3a CTPaAHUYHO UchpayBare
(3aBucHo oa n3Beabara)

e JIOKONIKY NOCTOU:

OTcTpaHeTe ro cobupayoT 3a Tpesa u
ucnywTeTe ro 3a4HMOT Kanak 3a
ncopnysaroe.

e [MogurHeTe ja 3awTuTaTta o4,
yAap/6paBata 3a MUIKMparLe U
MOHTVIpajTe ro CTPaHUYHUNOT
ncopnysay (Cvnka 8B).

11. No KpajoT Ha paboTtaTa

* McnpasHeTe ro 36MpayoT Ha Tpesa.
® /I3BneyeTe ro MexHuoT
NPUKAYYHaTa KyThja u o4 ypeaor.

e OcTaBeTe ro MOTOPOT Aa Ce U313aau
(okony 30 muHyTH), Npea Aa ro
ocTaBaTe ypeaoT BO MUPYBakbe.

CoseTu 3a Hera Ha TpeBaTa

I‘y6peu:e (co npubop)

Mpwn KocereTOo TpeBaTa ce ceye Ha
Manu napunmba (okony 1 cm) n
OCTaHYBa Aa NeXW.

TpeBaTa f061Ba MHOTY XpaH/IMBK
COCTOjKK. 32 ONTUMaNeH pesynTat
TpeBaTa MOpa Aa Ce 04,P¥KyBa KPaTKa,
nornegHeTe 1 BO nornasje «Kocerer.
BHumaBajTe Ha chegHUTE COBETU NpU
fybpemeTo:

— He KoceTe BnaXkHa Tpesa.

— He KoceTe noBepKke o4 2 cm og,
BKYMHaTa A0/IKMHA Ha TpeBaTa.

— Opete noneka.

— PenoBHO uMcTeTe ro pesHuoT
MexaHu3am.

TpaHcnopT

Koceme

TpeBaTta ce cOCTOM Of, Pa3NYHK
BMA0BM TpeBa. Kora yecto Kocute
3aCMNEHO pacTe TpeBa WTO MMa CU/IeH
KOpPEeH 1 co3aaBa CMHa Xuna. AKo
KOCKTE PeTKO 3acu/IeHo ce co3aaBa
TpeBa CO BUCOK PacT U Apyr1 AvBu
Tpesu (Ha Np. AeTe/nHa, NETPOBKaA).
HopmanHaTa BUucuHa TpesaTa
n3Hecysa okony 4-5 cm. Tpeba aa ce
Kocu como 1/3 og, BKynHaTta BUCUHA;
3Ha4u nNpm 7-8 cm ga ce ceye Ha
HOPMa/iHa BUCKHA.

Mo moKHOCT TpeBaTa Aa He ce ceve
NOKPaTKO 04, 4 cm, NHaKy Npu cyBOCT
ce OWTeTYBA KMNaTa Ha TpeBaTato
Bucoko nspacHarata Tpesa (Ha np.
rofvLLeH 04MOP) ETaNHO Aa Ce KOcK
Ha HOpMasiHa BUCUHa.

Mpwu KocereTo cerokall ocTaBajTe
npyruTe Aa ce NpekaonyBsaart no
Masnky.

.fi\, OnacHoct

Mpepn TPaHCNOPTOT BO MAW HA BO3WAO:
McKknydete ro MOTOPOT M OTCTPaHeTe
ro NPUKAy4YHUOT Kaben. OcTaseTe ro
MOTOpPOT Aa ce u3nagu (okony 30
MunHYTH). Obe3bepeTe ro ypenoT npu
TPAHCMNOPT Ha UN BO BO3W/IOTO
[0BOJIHO O, HECAaKOHO NIN3raHHbe.
Mpepn noanrHysarbe MAM Hocere Ha
ypenoT n3BneveTe ro MexHMoT
NPUKAYYOK.

3a Aa ro gBMXKUTE ypeaoT npeky
NOBPLWWNHN, KaKO Ha Np. NaTekn nam
BN€e3 BO ABOP, NPETXOAHO CTONMpajTe
ro MOTOpOT.

ﬂ-‘—“' BHMMmaHue

He ro 3arnaByBajTe naun BuTKajTe
Kabenor mefy MOTOPOT 1
KombuHauujaTa
NPEeKNHKBaY/MPUKIYHOK.

Cunka 6

* 33 N0NIECHO CMECTYBakbe MOXKeTe Aa
ro cobepere ynpaByBa4or.
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OapKyBame / Ynctumwe

.& OnacHoct

3a 3alTUTa 04 NoBpeay Npu ceKoe
paboTarbe Bp3 ypeaor:

— M3racHeTe ro MoTopoT;

— noyeKajTe cUTe a0ABUXKHM AE/10BU
LLeI0CHO A3 A0jAaT BO MUPYBakbe;

— OTKayeTe ro MpexXHUOT NPUKNYYOK;
— ocTaBeTe ro MOTOPOT Aa ce U3nagm
(okony 30 MUHYTH).

OppKyBame

.& OnacHoct

3a 3alT1Ta 04 NoBpeay o4 PE3HMOT
MexaHu3am cute paboTun Kako 3ameHa
WW AONONHUTE/IHO OLWITPakbe Ha
PE3HMOT HO BPLLETE MM BO CTPYYEH
cepsuc (NoTpebHu ce cneumjanHm
anatm).

Mpep, cekoja paboTa

¢ [IpoBepeTe ro NPUKAYYHUOT Kaben.
e [lpoBepeTe Aanm ce cTerHaTn
HaBOjHUTE BPCKM.

e MpoBepene rn besbeaHocHUTe
ypeau.

¢ MpoBepeTe ro ypesoT — nornegHere
BO nornasje «Mpeg paboTaTta co
ypenor».

MposeperTe ja ToukaTta Ha 3adaKare
Ha cnojKara:

(camo Kaj ypeau co noroH Ha
TpKanata)

— [opaeka motopoT pabotun n
WCK/TY4EH € NMOroHOT Ha TpKasaTa
YpPEeLOoT He CMee Aa ce ABUNKM
HaHanpes.

— [ogaeka moTtopoT paboTu 1 BKAyYeH
€ NMOroHOT Ha TpKasaTa ypenoT Tpeba
[a ce BO3W HaHanpes.

e o noTpeba AoTepajTe ja TOYKaTa Ha
3adaKarbe co HazabeHoTO
TPKano/HaBpTKaTa 3a AOTepyBakbe Ha
payKaTa 3a MOroHOT Ha TPKanata uan
Ha cajnaTa.

EaHaw BO ce3oHaTa

e MoamaukajTe rv 3rnobosuTe 1
BPT/IMBATa NPYXMHA Ha NMOKNONELLOT 3a
ncopnysaroe.

e Ha KpajoT Ha ce3oHaTa npoBsepeTe ro
W O4prKYBajTE FO YPeaoT BO CTPyYeH
cepsuc.

Yucremwe

ﬂ‘—“' BHMmaHue

— H ro npckajTte ypeaot co BoAa
6uaejkm moxe aa ce owTeTtaT
eNIeKTPUYHUTE OENOBM.

— Yuctute ro ypeaoT no cekoja
npumeHa. HencuncteHnoTt ypes soam
KOH OLUTETYBake Ha MaTepPMjanoT U Ha
dYHKUMOHEepareTo.

Yucrere Ha 36MpayoT Ha TpeBa
YucrereTo e HajeaHOCTaBHO BeAHaLL
Mo KOCeHETO.

e OTCcTpaHeTe ro 36MpayoT Ha Tpesa u
ucnpasHere ro.

* 36MPaAYOT Ha TpeBa MOXKe Aa ce
MCYMCTM CO CUNEH BOAEH M/1a3
(rpagmHapcKo upeso).

® 36MpayoT Ha TPEBa TEMEHO
ucywerte ro npeg, cnegHoTo
KopucTere.

Yucrerwe Ha KOCUIKaTa 3a TpeBa

.& OnacHoct

Mpu paboTa Bp3 pe3HMOT MexaHM3am
MOXKeTe ga ce nospeauTe. 3a Bawa
3alUTMTA HoceTe PaboTHU paKkaBaLy.
1o MOXHOCT uncreTe ro ypegot
BeJHalL M0 KOCeHEeTO.

* HageaHeTe ro ypeoT HacTpaHa.

® ycymcTeTe MM NPOCTOPOT 33 CeYerbe U
noksaonewoT 3a uchpaysar-e co YeTKa,
pavyHa MeT/a1a Uan Kpna.

e [ocTaBeTe ro ypeaoT Ha TpKana u
OTCTpaHeTe M cnuTe BMaanBm oCctaTtoumn
o/, TpeBa U HEYNCTOTHja.

CraBare BO mupyBamwe

*{?"—“' BHumaHue

OwrTeTyBakbe Ha MaTepujanoT Ha
ypepaor.

YysajTe ro ypeaor (co nsnaaeH moTop)
CaMo BO YWUCTU U CyBM NpocTopumm. Mpu
NMoOZLO0Ir0 CMECTYBak€, Ha MNp. BO 3MMO,
BO CEKOj C/1yyaj 3aWwTmTeTe ro ypeaot
04, Kopo3suja.

Mo ce30HaTa UK Kora ypenoT Hema aa
Ce KOPUCTUTU NOAOANTO Of efeH
mecel,

* Ncunctute ro ypeaoT v 36MpayoT Ha
Tpesa.

e CMTe MeTanHu AeNoBu 3apaaun
33WTUTA 04, KOPO3Kja n3bpuiiete rm
CO MpCHa Kpna (macno 6e3 BOCOK) nnu
MCNPCKajTe rM co maco.

FapaHumja

Bo cekoja 3emja BaXkaT o4, HaleTo
npeTnpujatme Uan og, yBO3HUKOT
3aa4eHNTe rapaHLMCKM YCN0BH.
Mpeykute Ha Bawwnort ypes BO
PamMmKuUTe Ha rapaHUUCKNOb POK U
OTCTpaHyBame 6ecniaTHoO, JOKOKY
npuMYMHaTa 33 HUB MOMKe fa buage
rpelKa BO MaTepnjanoT uaun Bo
Npon3BOACTBOTO.

Bo cnyyaj Ha rapaHumja moamme
obpaTeTe ce Ha BawwuoT npoaasay uam
Ha Hajbauckata punmjana.
OTKpuBamwe u OTCTPaHyBakwe Ha

npeykuTte

MpeyknTe npu paborata Ha Bawwuor
ypes, 4ecTo natm MMaaT eHOCTaBHU
NPUYUHM WTO Tpeba Aa rv no3HaBaTe
W AeNYMHO CamuTe Aa MoZeTe Aa v
oTcTpaHuTe. MNpu asBoymerse co
330B0/ICTBO Ke By nomorHe Bawuor
CTPYYeH NpoaaBay.
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Mpo6bnem

Mo>KHa npuynHa

Momow

MoTopoT He cTapTyBa.

MPUKAYYHMOT Kaben He e NpUKAyYeH
WM € HEUCIPaBEH.

MposepeTe ro KabenoT, 3aKkayeTe ro,
no notpeba 3ameHeTe ro Uam
ofHeceTe ro Ha NomnpaBKa Kaj CTPY4YHO
navue.

JomawHnoT ocurypady e
npeonToBapeH.

BkayueTe ro ocyrmpayor, Bo ogpeneH
C/ly4aj KopucTeTe KYKeH NPUKIIYHOK CO
NOCUNIEH OCUTYPAY WU CTPYYHO Anue
HeKa MHCTanMpa TakoB NPUK/YYOK.

KombuHaumjata npeknHysau/
MPUKAYYOK € pacunaHa.

OpHeceTe ja KOCT/IKaTa Ha NOBPLUMHA
CO HUCKa TpeBa.

MoTopoT 6pum, HO He BPTU.

Kocunkata ctom Bo BMCOKa TpeBsa.

MorneaHete ro kKabenot u nposepeTe
[aNu e 3aKauyeH BO A4PXKaY0T NpoTus

UCTErHyBare, NOBTOPHO NpUKydeTe
ro MPUK/IYYOKOT.

HoskoT e 610KMpaH.

OTKayeTe ro MpeXXHWOT NPUKIYYOK,
OTCTpaHeTe ja Npeykara.

MoTopoT ofeHall racHe.

MpuKkny4oT ce oTKaum.

MorneaHete ro kKabenot u nposepeTe
[aNu e 3aKayeH BO A4PXKaYoT NpoTus

UCTErHyBake, NOBTOPHO NpUKIydeTe
ro MPUKIYYOKOT.

3awTuTaTa o4 NpeonToBapyBakbe
NcKAyymna (cnopea moaenor).

M3Bneyerte ro MpexxHUOT MPUKAYYOK,
OTCTpaHeTe ja NpeykaTta Bo
ncopayBaHeTo, noyekajre okony 30
MMWHYTW, NOBTOPHO BK/IyYeTeE.

HeobuuyHu 3ByLM (SBeLKatbe,
Kpeyerse, Tponamse).

3aBpPTKUTE, HABPTKUTE AU ApyrUTe
[e/10BM 33 NpULBCTYBakbe ce Nabasu.

MpuuBspcTeTe v AenoBuTe, ako
3ByLMTE NPOAO/IKAT: NobapajTe
CTPYYEH CepBuc.

CunHKM BUBpaLMK.

OLwTeTEeHO BPATM/IO CO HOMKEBM MU
PacunaH HOX 3a peXeHbe.

BepaHalw ncknyyere ro ypegor.
3ameHeTe rv pacvnaHuTe AenoBu BO
cneymjannsnpaH cepsuc.

[MoroHoT Ha TpKanarta He
dYHKUMOHMPA.

KnnHecTnoT pemeH, o4H. NeHOCHUKOT
e pacvnaH.

3ameHeTe I owTeTeHUTe Ae/0B1 BO
cneymjannsnpaH cepseuc.

HeuuncT pes unm 6pojT Ha BpTeXM nara.

TpeBaTa e npeBUCcOKa.

HamecreTe norosiema BUCHHA Ha
cevetbe, Nno notpeba KoceTe gBanaTu.

TpeBaTta OCTaHyBa Aa 1IeXKM U
cobu1payoT 3a TpeBA He Ce MOJHM.

TpeBaTta e NpemMHOory BaakHa.

OcTaBeTe TpeBaTa Aa Ce UCYLUW.

UcdpnyBarbeTo e 3aveneHo.

M3Bneyerte ro MpexxHUOT MPUKAYYOK,
OTCTpaHeTe ja npeykara.

Hox e Tan.

3ameHeTe ro HOXOT BO CTPyYeH
CepBUC NN JONOAHUTENTHO
HaolTpeTe ro.

36MpayoT Ha TpeBa e NOoJH.

Mapkupajte ja KocuakaTa, ucnpasHere
ro 36mMpayoT Ha Tpesa.

36MpayoT Ha TPEBA € U3BaJIKaH.

M3racHeTe ja KOCWAKaTa, UcUUCTETE U
OTBOpMTE 3a BO3AYX BO 36MpayoT Ha
Tpesa.
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